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1.- INTRODUCCIÓ  
 
1.1.- Introducció 
 
L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar tant les percepcions de la 
població sobre diversos aspectes de la societat andorrana com la seva evolució. És per 
això que aquesta enquesta es fa de manera periòdica (tres cops a l’any) i té preguntes 
que es repeteixen de manera cíclica, preguntes que tracten sobre temes d’actualitat i 
preguntes sobre temes relacionats amb les línies d’investigació del nostre centre. 
 
Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es 
realitzen a països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’Insee a França, o 
l’Eurostat a tota la Unió Europea). És per això que el disseny de l’observatori i de 
moltes de les seves preguntes han estat inspirats en l’Eurostat europeu. 
 
L’observatori d’aquest quadrimestre és pot dividir en 5 parts: 
 
- Pregunta sobre els principals aspectes que caldria millorar d’Andorra en l’actualitat 
- Preguntes sobre consum cultural i vacances 
- Preguntes sobre política, institucions i organismes d’Andorra 
- Preguntes sobre política lingüística 
- Preguntes sobre esport 
 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions fetes a partir de les 
dades de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptives, en altres ens permeten fer 
hipòtesis de treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
 
1.2.- Metodologia 
 
Aquest treball s’ha fet mitjançant una enquesta telefònica. 
 
L’univers és tota la població andorrana més gran de 18 anys. 
 
La mostra és de 902 persones enquestades escollides de manera aleatòria sistemàtica 
entre les llars que tenen telèfon i les persones amb telèfon mòbil que consten a la guia 
facilitada per la STA.  
 
Amb un nivell de confiança del 95,5%, el marge d’error és del 3,3% amb la hipòtesis 
més desfavorable (P=Q=50) i en el supòsit d’una selecció aleatòria simple.1  
 

                                                 
1 En l’annex 1 al final del document, s’adjunta una nota metodològica per explicar amb més detall què 
significa el valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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1.3.- Variables sociodemogràfiques 
 
Per tal d’adequar la proporció de la mostra als percentatges reals que hi ha a la població 
d’Andorra, s’han calculat els corresponents coeficients de ponderació per sexe i grups 
d’edat. Un cop aplicats aquests coeficients, obtenim una mostra amb un 52,2% d’homes 
i un 47,8% de dones. Els grups d’edat corresponen a un 9,7% de persones entre els 18 i 
els 24 anys, un 34,6% entre 25 i 39 anys, un 29,2% entre 40 i 54 anys i un 26,5% de 
majors de 55 anys. 
 
La resta de variables s’han calculat després d’aplicar aquesta ponderació en funció del 
sexe i edat. 
 
 

Sexe

471 52,2
431 47,8
902 100,0

Home
Dona
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Edat

88 9,7
312 34,6

263 29,2
239 26,5
902 100,0

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nacionalitat

347 38,4
354 39,2

38 4,2

125 13,8
39 4,3

902 100,0

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres
Total

Freqüència Percentatge
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Parròquia on viu

21 2,4
149 16,6

18 2,0
78 8,6

328 36,4

105 11,6
203 22,5
902 100,0

Canillo

Encamp
Ordino
La Massana
Andorra la Vella

Sant Julià de Lòria
Escaldes-Engordany
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nivell d'estudis

53 5,9
312 34,6
220 24,4

121 13,5
195 21,7

1 ,1
902 100,0

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents

Formació professional
Estudis universitaris
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Estat civil

175 19,4
93 10,3

531 58,9

43 4,8
57 6,3

2 ,2
902 100,0

Solter/a
Parella de fet
Casat/da

Separat/da o divorciat/da
Vidu/a
Ns-Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nombre de persones que conviuen a la llar

92 10,2
252 27,9
276 30,6

211 23,4
71 7,8

1 ,1
902 100,0

Viu sol/a
2 persones
3 persones

4 persones
5 persones o més
Nc

       Total

Freqüència Percentatge
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Ocupació actual

95 10,5
117 13,0

97 10,8

137 15,1
117 13,0

88 9,7
134 14,9

55 6,1
54 6,0

8 ,9
902 100,0

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria, construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions
Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
* Es pot veure el detall de les diferents feines que inclou cada grup en l’annex 7.2 (classificació d’ocupacions). 

 

Situació laboral

566 85,3
62 9,3
32 4,8

2 ,2
2 ,3

664 100,0

Assalariat/da
Empresari/a o professional amb assalaritats

Professional o treballador/a autònom/a sense assalariats
Altres
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 

Sector

1 ,2

26 3,9
110 16,7
112 16,9

59 8,9

16 2,5
32 4,9
22 3,3
44 6,6

65 9,8
15 2,2
55 8,4

9 1,3

57 8,7
18 2,7
16 2,4

5 ,8

662 100,0

Sector primari

Sector industrial i garatges
Construcció i annexes
Comerç
Hoteleria i restauració

Transport
Organismes financers i assegurances
Professions liberals
Administració pública

Ensenyament
Sanitat
Personal domèstic
Parapúbliques

Activitats immobiliàries, serveis empresarials
Serveis personals
Oci
Ns/nc

Total

Freqüència Percentatge
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1.4.- Relacions entre variables sociodemogràfiques 
 
Tot seguit s’analitzen les relacions entre les variables sociodemogràfiques de la 
població que presenten una associació significativa segons les proves estadístiques 
utilitzades (veure annex 7.1 sobre la significació estadística dels resultats): 
 
Relació entre edat i nivell d’estudis 
 

14 86 113 152 365
15,9% 27,6% 43,0% 63,6% 40,5%

50 138 106 47 341
56,8% 44,2% 40,3% 19,7% 37,8%

24 87 44 40 195
27,3% 27,9% 16,7% 16,7% 21,6%

1 1
,3% ,1%

88 312 263 239 902
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Ns/nc

Total

De 18 a
24 anys

De 25 a
39 anys

De 40 a
54 anys

55 anys i
més

Edat

Total

 
 
S’observa una relació significativa entre l’edat i el nivell d’estudis de les persones 
enquestades, ja que la proporció dels que tenen estudis primaris o inferiors és més alta 
en els grups de més edat (del 16% dels més joves al 64% dels majors de 55 anys), 
alhora que disminueix la proporció dels que tenen estudis secundaris (Batxillerat i FP) i 
universitaris, tot i que entre els menors de 25 anys encara hi ha joves que no han 
finalitzat els seus estudis. Aquesta relació entre edat i nivell d’estudis s’explica per la 
progressiva generalització de l’educació secundaria i superior en les darreres dècades, 
de manera que les generacions més joves han pogut accedir a nivells d’estudis més alts 
que els grups de més edat. 
 
Relació entre sexe i nivell d’estudis 
 

162 203 365
34,4% 47,1% 40,5%

192 149 341

40,8% 34,6% 37,8%
117 78 195

24,8% 18,1% 21,6%
1 1

,2% ,1%
471 431 902

100,0% 100,0% 100,0%

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Ns/nc

Total

Home Dona
Sexe

Total
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La proporció de dones que tenen estudis primaris o sense estudis és més alta que entre 
els homes (el 47% de les dones davant el 34% dels homes), mentre que els homes tenen 
proporcions superiors d’estudis secundaris o formació professional (el 41% dels homes 
pel 35% de les dones) i universitaris (el 25% dels homes pel 18% de les dones). Aquesta 
diferència és deguda sobretot, als desequilibris educatius entre sexes en les generacions 
més grans, si bé aquesta tendència s’està invertint en les generacions joves. 
 
Relació entre nacionalitat i nivell d’estudis 
 

84 183 5 83 9 364
24,2% 51,7% 12,8% 66,9% 23,1% 40,3%

154 113 22 37 16 342

44,4% 31,9% 56,4% 29,8% 41,0% 37,9%
108 58 12 4 14 196

31,1% 16,4% 30,8% 3,2% 35,9% 21,7%
1 1

,3% ,1%
347 354 39 124 39 902

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Ns/nc

Total

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres
Nacionalitat

Total

 
 
També s’observen diferències significatives del nivell de formació de les persones 
enquestades en funció de la nacionalitat, destacant que tenen proporcions superiors 
d’estudis universitaris les persones de nacionalitat andorrana (31%), francesa (31%) i el 
grup d’altres nacionalitats (36%), mentre que les persones de nacionalitat portuguesa i 
espanyola tenen en major proporció estudis primaris (un 52% i un 67% respectivament) 
que la resta de grups. Això s’explica perquè són els grups nacionals que han arribat a 
Andorra per motius laborals, en feines que en molts casos no requereixen un nivell 
formatiu gaire alt. Per una altra part, el fet que el nivell de formació universitària dels 
portuguesos sigui més baix que entre els espanyols, s’explica, en part, pels anys de 
presència a Andorra; això comportaria que les noves generacions d’espanyols hagin 
incrementat el seu nivell d’estudis per efecte de la mobilitat social ascendent, mentre 
que els portuguesos que figuren a la taula corresponen a les primeres generacions 
d’arribada al Principat (és a dir, són contingents nets d’emigrants, amb els dèficits 
formatius que aquesta circumstància duu associada, i que es donà també en el cas dels 
espanyols, quan vingueren les primeres onades migratòries). També indica que són 
immigrants de primera generació i que aquesta immigració es produeix en els treballs 
menys qualificats de l’escala ocupacional del mercat laboral andorrà. 
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Relació entre gènere i ocupació 
 

78 17 95
16,5% 3,9% 10,5%

72 45 117
15,3% 10,4% 13,0%

27 71 98
5,7% 16,5% 10,9%

62 74 136

13,1% 17,2% 15,1%
110 7 117

23,3% 1,6% 13,0%
15 73 88

3,2% 16,9% 9,7%
66 69 135

14,0% 16,0% 15,0%
1 53 54

,2% 12,3% 6,0%
34 20 54

7,2% 4,6% 6,0%
6 2 8

1,3% ,5% ,9%
471 431 902

100,0% 100,0% 100,0%

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Nc

Total

Home Dona
Sexe

Total

 
 
 
Els homes ocupen en major proporció que les dones els llocs de directius, propietaris i 
comandaments intermedis, mentre que les dones tenen una proporció superior en els 
llocs no qualificats (segregació vertical). També hi ha una segmentació en relació als 
tipus d’activitat (segregació horitzontal), ja que en els sector de construcció i indústria 
hi ha una presència majoritària d’homes, mentre que les dones treballen en major 
proporció que els homes com a personal administratiu, en el comerç, hoteleria i serveis 
personals i en la categoria de mestresses de casa (treball domèstic no remunerat).  
Aquestes diferències reprodueixen en l’àmbit laboral la divisió sexual de rols entre 
homes i dones, que tradicionalment encarava els homes cap al món del treball (entès 
sobretot en termes industrials), mentre que la dona es dedicava bàsicament a tenir cura 
de les persones. En aquest sentit, la major presència de les dones en ocupacions de 
serveis (especialment assistencials) es pot interpretar com una continuació d’aquests rol 
de cuidadora. Això explicaria el fet que les dones són presents en el sector terciari, com 
a infermeres o mestres (evident prolongació del rol de cuidadora), però també en 
tasques administratives i en el sector comerç i de venda, així com en altres serveis on 
predomina un perfil buscat que aplegui una predisposició a l’amabilitat, l’explicació, la 
relació amb els altres, i l’afabilitat de cara al públic (aspectes constitutius de base del rol 
tradicional de la dona com a mare o com a esposa). Per contra, a la indústria i a la 
construcció, on aquestes qualitats són supèrflues, predomina la presència masculina. 
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Per una altra part, la major presència femenina en els treballs menys qualificats també 
ve condicionada pel diferencial educatiu entre homes i dones de certes generacions 
intermèdies i avançades. 
 
Relació entre ocupació i nivell d’estudis 
 

17 53 25 95
4,7% 15,5% 12,8% 10,5%

2 29 86 117
,6% 8,5% 43,9% 13,0%

13 69 15 97
3,6% 20,2% 7,7% 10,8%

56 64 16 1 137
15,4% 18,8% 8,2% 100,0% 15,2%

69 43 5 117
19,0% 12,6% 2,6% 13,0%

66 22 88
18,2% 6,5% 9,8%

94 20 20 134
25,9% 5,9% 10,2% 14,9%

32 15 7 54
8,8% 4,4% 3,6% 6,0%

12 23 19 54
3,3% 6,7% 9,7% 6,0%

2 3 3 8
,6% ,9% 1,5% ,9%
363 341 196 1 901

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Nc

Total

Estudis
primaris o

sense estudis

Estudis
secundaris

o F.P.
Estudis

universitaris Ns/nc

Nivell d'estudis

Total

 
 
 
En general, en els llocs més qualificats com els directius i comandaments intermedis, i 
sobretot entre els professionals i tècnics hi ha major proporció de persones amb nivell 
d’estudis universitaris. Entre el personal administratiu hi ha sobretot persones amb 
estudis secundaris. Els treballadors qualificats i semiqualificats (tant del comerç, 
restauració i altres serveis, com de la indústria i la construcció) tenen en major 
proporció estudis primaris i secundaris i pocs casos amb formació universitària, mentre 
els treballadors no qualificats tenen sobretot estudis primaris o inferiors. 
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Relació entre ocupació i nacionalitat 
 

44 36 8 5 2 95
12,8% 10,2% 20,5% 4,1% 5,3% 10,6%

71 30 12 4 117
20,6% 8,5% 30,8% 10,5% 13,0%

57 33 3 3 1 97
16,5% 9,3% 7,7% 2,4% 2,6% 10,8%

35 62 3 24 12 136

10,1% 17,6% 7,7% 19,5% 31,6% 15,1%
24 56 2 29 6 117

7,0% 15,9% 5,1% 23,6% 15,8% 13,0%
6 25 2 48 7 88

1,7% 7,1% 5,1% 39,0% 18,4% 9,8%
60 70 2 1 133

17,4% 19,8% 5,1% 2,6% 14,8%
15 26 3 6 4 54

4,3% 7,4% 7,7% 4,9% 10,5% 6,0%
29 12 4 8 53

8,4% 3,4% 10,3% 6,5% 5,9%
4 3 1 8

1,2% ,8% 2,6% ,9%
345 353 39 123 38 898

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hoteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Nc

Total

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres
Nacionalitat

Total

 
 
En els llocs superiors de l’estructura ocupacional hi ha una major proporció d’andorrans 
(i en alguns casos de francesos), destacant també els andorrans entre el personal 
administratiu. Hi ha una major proporció de treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals entre els espanyols, portuguesos i el grup d’altres nacionalitats. Entre els 
treballadors de la indústria i la construcció i entre els treballadors no qualificats destaca 
una proporció superior de portuguesos. Així, aquesta relació entre ocupació i 
nacionalitat reflecteix la segmentació del mercat laboral andorrà, ja que els andorrans i 
alguns immigrants (com part dels espanyols i francesos, i altres de països del nord 
d’Europa) treballen en major proporció en ocupacions més qualificades i amb millors 
condicions (segment primari), mentre que altres grups d’immigrants com els 
portuguesos i els de països extracomunitaris treballen en major proporció en feines no 
qualificades (segment secundari). 
 
També cal tenir en compte la correlació entre l’ocupació i el nivell d’estudis requerit, fet 
que explica que en determinades ocupacions sigui més freqüent la presència d’uns 
orígens o d’uns altres, ja que per raons d’estructura social aquests van associats a la 
tinença de més o menys recursos educatius. 
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2.- ASPECTES A MILLORAR 
 
 
2.1.- Quins considera que són, per ordre d’importància, els tres aspectes2 que 
caldria millorar d’Andorra, en l’actualitat?  
 
 
 
A la taula següent es pot apreciar la llista de l’agrupació dels aspectes del Principat que 
els enquestats han respost com a primera opció (el desglossament detallat de tots els 
problemes anomenats pels enquestats es pot trobar a l’annex 7.3) 
 

341 37,8%
234 25,9%

53 5,9%
39 4,4%

31 3,4%
25 2,7%
23 2,5%
12 1,3%

11 1,2%
11 1,2%
11 1,2%
10 1,1%

10 1,1%
9 ,9%
8 ,9%
8 ,9%

8 ,9%
6 ,7%
6 ,7%
3 ,3%
3 ,3%

2 ,3%
2 ,2%
1 ,1%
1 ,1%

3 ,4%
7 ,7%

26 2,9%

Trànsit
Vivenda cara
Polítiques socials, prestacions i pensions

Salaris baixos
Transport públic
Manca d'infrastructures i equipaments
Nivell de vida car
Creixement desordenat

Condicions de treball
Política andorrana
Educació
Dificultats dels immigrants

Medi ambient
Manca d'aparcaments
Qualitat de vida
Economia

Pèrdua d'identitat
Turisme
Valors
Funcionament de les administracions

Sanitat
STA
Guarderies
Problemes socials
Integració al país dels immigrants

Altres
Cap
Ns/nc

Casos % col.

 
 
 
 
 

                                                 
2 En relació als observatoris anteriors, ha hagut un canvi a l’hora de formular aquesta pregunta, i s’ha 
passat de demanar “els tres principals problemes” a demanar  “els tres principals aspectes a millorar”  
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Si considerem el conjunt dels tres problemes esmentats per cada enquestat, els resultats 
es poden apreciar a la següent taula multiresposta:  
 

545 60,4%
458 50,8%
187 20,8%

143 15,8%
134 14,9%

74 8,2%
66 7,3%

63 7,0%
50 5,6%
44 4,9%
43 4,8%

37 4,2%
35 3,9%
30 3,4%
28 3,1%

27 3,0%
23 2,6%
21 2,4%
16 1,8%

13 1,5%
11 1,3%

8 ,9%
7 ,8%

5 ,6%
4 ,5%
4 ,5%
4 ,4%

17 1,9%
7 ,7%

26 2,9%

Trànsit
Vivenda cara
Salaris baixos

Polítiques socials, prestacions i pensions
Nivell de vida car
Manca d'infrastructures i equipaments
Transport públic

Qualitat de vida
Medi ambient
Condicions de treball
Creixement desordenat

Economia
Política andorrana
Educació
Manca d'aparcaments

Pèrdua d'identitat
Dificultats dels immigrants
Funcionament de les administracions
Turisme

Sanitat
Guarderies
Valors
STA

Problemes socials
Integració al país dels immigrants
Manca de mà d'obra
Joventut

Altres
Cap
Ns/nc

Casos % resp. col.

 
 
Al ser una taula conjunta (on estan agrupats els tres principals problemes per cada 
enquestat) la suma dels percentatges és més gran de 100. 
 
El trànsit és el principal aspecte esmentat, amb un 60% dels enquestats que l’han 
anomenat. El segon aspecte és la “vivenda cara” (un 51% dels enquestats així ho 
afirmen) i com a tercer problema s’anomenen els “salaris baixos” (un 21% dels casos).  
A continuació tenim “les polítiques socials, prestacions i pensions” (amb un 16%) i el 
nivell de vida car (amb un 15%). 
 
Si comparem aquests resultats amb els del observatori anterior (i considerant que el 
canvi en l’enunciat de la pregunta fa que els resultats no siguin estrictament 
comparables) podem destacar que els dos primers aspectes més anomenats (trànsit i 
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vivenda cara) són els mateixos que més es van respondre al segon trimestre del 2005 (i 
per aquest ordre).  
Com a principals diferències amb l’observatori anterior es pot ressaltar que el tercer 
aspecte més anomenat en aquest observatori és el de salaris baixos (en l’anterior 
observatori estava en la sisena posició) i el quart aspecte d’aquest observatori, polítiques 
socials, prestacions i pensions, en l’anterior estava en cinquena posició.  
 
 
Tot seguit detallarem les principals relacions significatives dels 4 aspectes més 
anomenats pels enquestats  amb les  seves   variables sociodemogràfiques. Amb la resta 
d’aspectes no s’han trobat relacions significatives (conforme és redueix el número de 
respostes, hi ha menys possibilitat de trobar relacions estadísticament significatives)  
 
El trànsit 

545 60,4
357 39,6
902 100,0

Trànsit
No han dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 60% dels enquestats han respost que un dels tres principals aspectes a millorar 
d’Andorra és el trànsit. 
 
Els homes (un 68%) han anomenat més aquest aspecte que les dones (un 52%). 
Malauradament no podem creuar el sexe de l’enquestat amb si l’enquestat condueix 
habitualment (perquè no ho hem demanat en aquest observatori), per la qual cosa, i 
considerant que hi ha més proporció de conductors que de conductores, no podem saber 
si més que el gènere dels enquestats, el que més influeix a l’hora de respondre aquest 
aspecte és el fet de conduir.  
 
Sí es pot afirmar que hi ha una relació significativa amb la parròquia on viu l’enquestat. 
Com es pot apreciar en el quadre següent, els residents a les parròquies més allunyades 
de la conurbació  Andorra la Vella/Escaldes-Engordany, són les que tenen les 
proporcions més altes d’aquestes resposta. Les parròquies centrals (Andorra la Vella i 
Escaldes-Engordany) i Encamp són les que tenen menys proporció. Una hipòtesi per 
explicar aquesta diferència és que hi ha més proporció de persones que es desplacen a 
peu a les parròquies centrals i per aquest motiu no tenen una percepció tan greu d’aquest 
tema. En canvi, la resta de les parròquies necessiten més dels vehicles per anar a 
treballar, fer les compres...       

17 77,5% 5 22,5%

84 56,1% 66 43,9%
14 80,1% 4 19,9%
56 72,4% 21 27,6%

184 56,2% 144 43,8%
73 69,8% 32 30,2%

117 57,6% 86 42,4%

Canillo

Encamp
Ordino
La Massana
Andorra la Vella
Sant Julià de Lòria

Escaldes-Engordany

Freqüència Percentatge

Trànsit

Freqüència Percentatge

No han dit aquest aspecte

 



. 

 18

Vivenda Cara 
 

457 50,7
445 49,3
902 100,0

Vivenda cara
No han dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 51% dels enquestats afirmen que un dels tres aspectes més importants a millorar a 
Andorra és el del preu de la vivenda.  
 
És interessant ressaltar que hi ha una relació significativa d’aquesta variable amb l’edat 
de l’enquestat: la franja d’edat de 25 anys fins a 54 són els que més han donat aquesta 
resposta, un 58% dels enquestats. D’altra banda, els que menys l’han donat són els 
majors de 55 anys (un 35% dels casos). D’altra banda, els joves de 18 a 24 anys afirmen 
que aquest és un dels tres aspectes a millorar d’Andorra en un 48%, percentatge inferior 
a la de les franges d’edats superiors. Aquest percentatge inferior (en una franja d’edat 
on semblaria que hi ha una necessitat de trobar habitatge), pot tenir diferents 
explicacions: que hi ha joves que encara no s’han emancipat i no ho tenen planificat de 
manera imminent, que tant els emancipats com els que no emancipats pensen que 
aquesta qüestió no és tan problemàtica o que hi ha altres aspectes de la realitat 
andorrana que els hi són prioritaris com aspectes a millorar.  
 
Per nacionalitat, podem veure que 47% dels que tenen nacionalitat andorrana afirmen 
que aquest és un dels tres principals aspectes a millorar d’Andorra, per un 31% dels 
francesos o un 33% del col·lectiu de les altres nacionalitats. Les nacionalitats que més 
han respost aquest aspecte són els espanyols (un 53%) i els portuguesos (un 68%). 
  

162 46,7% 185 53,3%
186 52,6% 168 47,4%

12 30,9% 26 69,1%
85 68,0% 40 32,0%
13 32,8% 26 67,2%

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Freqüència Percentatge
Vivenda cara

Freqüència Percentatge
No han dit aquest aspecte

 
 
D’altra banda, hi ha un relació de la resposta d’aquesta pregunta amb l’ocupació dels 
enquestats: Així, els treballadors no qualificats (un 67%), i els del comerç, hoteleria, 
indústria i construcció (un 63%), són els que més anomenen aquest problema. Els que 
menys l’anomenen són els jubilats (un 32%), els estudiants (un 37%) i els professionals 
i tècnics (un 40%). Tot i amb això, pensem que el que es veu reflectit en aquesta relació 
és més aviat altres variables significatives, com el nivell d’ingressos associat a les 
diferents nacionalitats i a les diferents ocupacions (ja que hi ha relació intrínseca entre 
aquests tres factors), i que sí explicarien fàcilment la seva relació directa amb l’estat 
d’opinió copsat en l’enquesta. Altres variables que s’hi veurien reflectides, serien l’edat, 
com a portadora d’un moment del cicle vital de les persones on el problema pot tenir 
més o menys rellevància, en el sentit del que ja s’ha indicat en línies anteriors.      
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Salaris baixos 
 

187 20,8
715 79,2
902 100,0

Salaris baixos
No han dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentage

 
 
Un 21% dels enquestats afirma que el principal aspecte a millorar a Andorra són els 
salaris baixos.  
 
Les dones diuen en més proporció (un 24% d’elles) que els homes (un 18%) que els 
salaris baixos és un dels tres aspectes més importants d’Andorra a millorar. Fenomen 
que pot explicar-se per la previsible menor remuneració de les dones envers els homes, 
atesa la relació que ja s’ha exposat entre el sexe i l’ocupació i categoria desenvolupats. 
Per edats, a les franges de 25 a 39 anys (un 23%) i de 40 a 54 anys (un 25%) són les que 
més ho responen. El que menys són les persones de 18 a 24 anys (un 18%) i les més 
grans de 55 anys (un 14%). Precisament, cal fer notar que el contingent d’immigració 
més nombrós sol situar-se entre les dues primeres franges exposades, i més a Andorra, 
ja que per raons històriques la immigració ha crescut en temps relativament recents. En 
aquest sentit, el major grau de percepció del problema estaria vinculat a la pròpia 
posició social, sovintejada per immigrants de baixa qualificació i amb remuneracions 
salarials baixes. 
 
Per nacionalitats, podem apreciar que aquest aspecte a millorar el diuen més les 
persones no andorranes (un 24% d’elles), per un 15% de les andorranes. Entre els no 
andorrans, hem de destacar els portuguesos (un 43%) com la nacionalitat que més 
menciona aquest aspecte, mentre que el que menys ho diuen són els francesos (només 
un 2% ho ha comentat). Un cop més, via la introducció del factor nacionalitat, trobem el 
fenomen que esmentàvem en el paràgraf anterior, i hom pot deduir que, més que el 
factor nacional, és la posició social i laboral la que determina l’estat d’opinió envers la 
qüestió. 
Per estudis conforme s’augmenta el nivell educatiu dels enquestats, disminueix el 
número de persones que contesten aquest aspecte: un 26% dels  que tenen estudis 
primaris l’anomenen, per un 21% dels que tenen estudis secundaris i un 9% dels que 
tenen estudis universitaris. Aquí veiem reflectit com a mesura que augmenta el nivell 
educatiu, també ho fan les qualificacions professionals, i al seu torn això deriva en una 
millor posició laboral i de percepció de rendes. 
Per ocupacions, els que més ho mencionen són els treballadors no qualificats (un 38%), 
els treballadors de la indústria i la construcció (un 33%) i els treballadors del comerç i la 
hoteleria (un 28%). Per contra, el col·lectiu que menys esmenta aquest aspecte és el de 
professionals i tècnics (un 7% dels casos). Distribució que de bell nou referma la 
coherència de la interpretació desenvolupada anteriorment. 
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Polítiques socials, prestacions i pensions 
 

141 15,7
761 84,3
902 100,0

Polítiques socials, prestacions i pensions
No han dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 16% dels enquestats afirmen que un dels tres principals aspectes a millorar 
d’Andorra són les qüestions referents a les polítiques socials, prestacions i pensions.  
 
Quan relacionen la resposta a aquest aspecte amb les variables sociodemogràfiques, 
podem apreciar que hi ha una relació significativa amb l’edat dels enquestats: el 8% dels 
enquestats de 18 a 24 anys responen aquest aspecte, mentre que el percentatge passa al 
29% de les persones de més de 55 anys, les quals poden respondre al col·lectiu més 
sensibilitzat per la qüestió, en veure ja propera la seva pròpia jubilació.  
D’altra banda, també s’observa que els jubilats (un 38%), els estudiants (un 22%) i les 
mestresses de casa (un 18%), són els col·lectius que més anomenen aquest aspecte. Si 
en el col·lectiu de jubilats i el de mestresses de casa s’entén que estiguin sensibilitzats 
per les pensions i altres prestacions socials, en el cas dels estudiants l’opinió pot 
respondre a una sensibilitat genèrica, o bé a que pensin en altres tipus de polítiques 
socials (com les d’habitatge, per exemple). 
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Resultats d’enquestes similars. 
 
Baròmetre trimestral de l’ajuntament de Barcelona (juny del 2005)3.  
 
A aquesta enquesta es fan dues preguntes sobre els problemes de la ciutat de Barcelona i 
sobre els problemes de Catalunya en general. 
 
Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat de Barcelona en 
aquests moments? 
 
Inseguretat  14,0% 
Accés a l'habitatge  11,4% 
Problemes associats a la immigració  10,0% 
Circulació  9,5% 
Neteja  9,1% 
Sorolls i contaminació  6,8% 
Transport públic  4,3% 
Atur/Condicions de treball 3,8% 
 
Quin considera que és el problema més greu que té Catalunya en aquests 
moments? 
 
Problemes associats a la immigració  9,4% 
Accés a l'habitatge  8,8% 
Atur / Condicions de treball  8,0% 
Els polítics  7,6% 
Altres infraest. / Comunicacions  5,4% 
Inseguretat  4,9% 
Gestió política de la Generalitat  4,0% 
Situació econòmica  3,3% 
Carreteres / Autopistes  2,6% 
Catalanisme/ Nacionalisme  2,4% 
Poca autonomia / Competències  1,6% 
Serveis socials/Protecció social  1,6% 
Problemes de finançament  1,6% 
Preus cars  1,5% 
Deslocalització d'empreses  1,4% 
Mentalitat/Manera de ser gent  1,0% 
Problemes lingüístics  0,9% 
Contaminació / Medi ambient  0,9% 
Altres serveis públics  0,8% 
Jubilacions / Pensions 0,8% 
Sanitat 0,6% 
Peatges autopistes 0,6% 

                                                 
3 Mostra de 800 enquestats de més de 18 anys. Marge d’error del 3,54  % amb un nivell de confiança del 
95,5% en la hipòtesi més desfavorable p=q=50 
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Eurobarometer (Tardor del 2005)4 
 
“Quins són els dos principals problemes del vostre país actualment?” 

Mitjana Europea
Espanya

França

10 20 30 40 50

Percentatge

L'atur

Situació econòmica

Inseguretat ciudadana

La inflacció

Sistema sanitari

La immigració

El terrorisme

Les pensions

L'educació

Els impostos

La vivienda

Protecció al medi ambient

Transport públic

Defensa i relacions exteriors

Altres

Ns/nc

44
27
52
26
8
25
24
14
26
17
12
24
15
3
10
15
36
13
14
31
10
10
3
8
7
3
6
7
3
5
5
21
11
4
3
7
2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1

 

                                                 
4Enquesta que es fa tots els països de la Unió Europea (i candidats a les properes ampliacions) dos cops a 
l’any. Pàgina web: http://europa.eu.int/comm/public_opinion/archives/eb/eb64/eb64_en.htm 
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3.- CONSUM CULTURAL I VACANCES 
 
3.1.- En els darrers dotze mesos quantes vegades ha visitat a Andorra…? 

3.1.1.- Un museu 

677 75,1
195 21,6

16 1,8

4 ,5
8 ,9
1 ,1

902 100,0

Cap
1 a 3 vegades
4 a 6 vegades

7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Durant el darrer any el 75% de les persones enquestades no han visitat cap museu a 
Andorra, davant del 25% que sí que n’ha visitat algun (majoritàriament entre una i tres 
vegades). 
 
Les diferències en la proporció d’homes i dones que han visitat algun museu en el darrer 
any no són significatives i tampoc són significatives en funció de l’edat de les persones 
enquestades, però les dades reflecteixen que les persones de nacionalitat andorrana i 
francesa han visitat algun museu en major proporció (un 31% en els dos casos), mentre 
que els residents de nacionalitat portuguesa són els que ho han fet en menor proporció 
(8%). També s’observa una correlació entre la visita a algun museu i el nivell d’estudis, 
de manera que augmenta la proporció de les persones que han visitat un museu a 
Andorra en el darrer any entre les que tenen més formació (han visitat algun museu un 
10% dels que tenen estudis primaris o sense estudis, un 29% dels que tenen estudis 
secundaris o formació professional i un 43% dels que tenen formació universitària). En 
funció de l’ocupació destaca que els professionals, tècnics o similars són els que han 
visitat algun museu a Andorra en el darrer any en major proporció (un 46%), seguits 
dels directius, propietaris i comandaments intermedis (34%) i el grup dels estudiants i 
altres (33%), i els que ho han fet en menor proporció són els treballadors no qualificats 
(9%) i els treballadors de la indústria i la construcció (14%). 

3.1.2.- Una exposició 

609 67,5
255 28,3

22 2,5
7 ,8
9 1,0

902 100,0

Cap
1 a 3 vegades

4 a 6 vegades
7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Total

Freqüència Percentatge
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Gairebé el 68% de la població declara que no ha visitat cap exposició a Andorra en el 
darrer any, mentre que el 32% sí que ho ha fet. 
 
Les diferències en funció del sexe i l’edat de les persones enquestades no són 
significatives. En funció de la nacionalitat, els andorrans són els que han visitat alguna 
exposició en major proporció (un 40%) i els portuguesos els que ho han fet en menor 
proporció (un 14%). La relació en funció del nivell d’estudis també és molt clara ja que 
les persones amb els nivells més alts han visitat amb major proporció alguna exposició 
al Principat en els darrers dotze mesos: el 50% de les persones amb estudis universitaris 
ho ha fet, davant el 39% de les persones amb estudis secundaris o formació professional 
i el 17% de les que tenen estudis primaris o sense estudis. Pel que fa a l’ocupació també 
són els professionals i tècnics els que han visitat alguna exposició en major proporció 
(55%), seguits del personal administratiu o similar (40%), el grup d’estudiants (38%) i 
els propietaris, directius i comandaments intermedis (37%), mentre que els treballadors 
no qualificats són els que ho han fet en menor proporció (12%). 
 

3.1.3.- Un monument artístic o religiós 

724 80,3
141 15,6

17 1,9
3 ,3

17 1,8
902 100,0

Cap
1 a 3 vegades

4 a 6 vegades
7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població d’Andorra (un 80%) diu que no ha visitat cap monument 
artístic o religiós en el darrer any, i prop d’un 20% sí que n’ha visitat algun. 
 
No hi ha diferències significatives a nivell estadístic en funció del sexe i l’edat, i en 
aquest cas tampoc en funció de la nacionalitat. En relació al nivell d’estudis sí que 
augmenta significativament la proporció de persones que han visitat algun monument 
entre les que tenen més formació acadèmica (del 15% dels que tenen estudis primaris o 
no tenen estudis, al 20% dels que tenen estudis secundaris o formació professional i el 
29% dels que tenen estudis universitaris). Segons l’ocupació destaquen els professionals 
i tècnics (33%) i els propietaris, directius i comandaments intermedis (23%) entre els 
que han visitat algun monument a Andorra en major proporció, mentre que els 
treballadors no qualificats ho han fet amb menor proporció (un 11%). 
 
En tots els casos, la variable que influeix més significativament en les visites als 
diferents equipaments culturals és el nivell d’estudis, ja que les diferències en funció de 
la nacionalitat i l’ocupació estan correlacionades amb la formació. De fet, quan es fa 
l’anàlisi controlant la variable nivell d’estudis, la relació entre les visites a museus, 
exposicions o monuments i la nacionalitat o l’ocupació deixa de ser significativa. És a 
dir, que el nivell d’estudis de la població és el factor que més es relaciona amb el fet de 
visitar o no els diferents equipaments culturals, en el sentit que hem indicat: les 
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persones amb major nivell d’estudis són les que visiten en major proporció els museus, 
exposicions i monuments. 
 
3.2.- I en els darrers dotze mesos quantes vegades ha visitat fora d’Andorra...? 
 

3.2.1.- Un museu 

573 63,5
262 29,1

39 4,4
19 2,1

8 ,9
902 100,0

Cap
1 a 3 vegades

4 a 6 vegades
7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Prop d’un 64% de la població no ha visitat cap museu fora d’Andorra en el darrer any, 
mentre que un 36% sí que n’ha visitat almenys una vegada. 
 
Analitzant les respostes en funció de les variables sociodemogràfiques de les persones 
enquestades no s’observa una relació significativa en funció del sexe ja que la proporció 
d’homes i dones que han visitat algun museu fora d’Andorra és molt similar (un 38% i 
un 35% respectivament). En funció de l’edat destaca que els més joves han visitat algun 
museu fora d’Andorra en major proporció que la gent de més edat (un 47% dels que 
tenen entre 18 i 24 anys i un 44% dels que tenen entre 25 i 39 anys, davant el 33% dels 
que tenen entre 40 i 54 anys i el 27% dels majors de 55 anys). També destaca que les 
persones del grup d’altres nacionalitats (51%), els francesos (46%) i els andorrans 
(44%) han visitat algun museu fora d’Andorra en major proporció que els espanyols 
(33%) i portuguesos (19%). En funció del nivell d’estudis novament s’observa una 
correlació positiva entre les visites a museus i un nivell de formació més alt, destacant 
que un 64% de les persones amb estudis universitaris ha visitat algun museu fora 
d’Andorra en el darrer any, davant el 41% dels que tenen estudis secundaris o formació 
professional i només un 17% dels que tenen estudis primaris o sense estudis. Pel que fa 
a l’ocupació també són les categories més qualificades i el grup d’estudiants els que han 
visitat algun museu en major proporció (un 70% dels professionals i tècnics, un 44% del 
personal administratiu o similar i un 42% dels propietaris, directius i comandaments 
intermedis, igual que el grup d’estudiants), mentre que entre els treballadors no 
qualificats només un 15% ho han fet. 

3.2.2.- Una exposició 

680 75,3
183 20,3

18 2,0
12 1,3

9 1,1
902 100,0

Cap
1 a 3 vegades

4 a 6 vegades
7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Total

Freqüència Percentatge
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El 75% de les persones declaren que no han visitat cap exposició fora d’Andorra en el 
darrer any, mentre que aproximadament un 25% n’ha visitat almenys una vegada. 
 
No hi ha diferència en la proporció d’homes i dones que han visitat alguna exposició 
fora d’Andorra, i en funció de l’edat, tot i que la proporció és més alta entre els més 
joves, la relació no resulta estadísticament significativa. Segons la nacionalitat, els 
francesos (45%), el grup d’altres nacionalitats (37%) i els andorrans (28%) han visitat 
alguna exposició en major proporció que els espanyols (22%) i portuguesos (13%). 
També augmenta clarament la proporció dels que han visitat alguna exposició fora 
d’Andorra entre les persones amb major nivell d’estudis (el 46% dels que tenen estudis 
universitaris, el 26% dels que tenen estudis secundaris o formació professional i només 
el 12% dels que tenen estudis primaris o sense estudis), i en funció de l’ocupació els 
professionals, tècnics i similars són els que han visitat alguna exposició fora d’Andorra 
en major proporció (52%) i els treballadors no qualificats els que menys ho han fet 
(6%). 

3.2.3.- Un monument artístic o religiós 

613 68,0
219 24,2

49 5,4
12 1,3
10 1,1

902 100,0

Cap
1 a 3 vegades

4 a 6 vegades
7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de les persones enquestades (68%) no ha visitat cap monument artístic o 
religiós fora d’Andorra en el darrer any, pel 32% que declaren que sí ho han fet. 
 
No s’observen diferències significatives en funció del sexe, però en funció de l’edat 
destaca que els més joves han visitat algun d’aquests monuments en major proporció 
(un 39% dels que tenen entre 18 i 24 anys i un 37% dels que tenen entre 25 i 39 anys) 
que les persones de més edat (el 31% dels que tenen entre 40 i 54 anys i el 24% dels 
majors de 55 anys). En funció de la nacionalitat també s’observa una relació 
significativa, destacant els andorrans i els francesos com els que han visitat algun 
d’aquests monuments en major proporció (un 39% i un 34% respectivament), mentre 
que els portuguesos són els que menys n’han visitat (21%). També destaca la relació en 
funció del nivell d’estudis, augmentant la proporció de persones que han visitat algun 
monument entre les que tenen estudis superiors (el 54% de les que tenen estudis 
universitaris, el 35% de les que tenen estudis secundaris o formació professional i 
només un 17% dels que tenen estudis primaris o sense estudis). Les persones amb 
ocupacions més qualificades han visitat algun monument fora d’Andorra en major 
proporció (un 59% dels professionals i tècnics, un 46% del personal administratiu o 
similar i un 44% dels propietaris, directius i comandaments intermedis), mentre que els 
que ho han fet en menor proporció són els treballadors no qualificats i els treballadors 
de la indústria i la construcció (un 15% en els dos casos). 
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Així, pel que fa a les visites a museus, exposicions o monuments fora d’Andorra, la 
variable més significativa és el nivell d’estudis (les persones amb més formació els 
visiten en major proporció), que també influeix en les diferències observades en funció 
de l’edat (els més joves tenen un nivell d’estudis més alt), la nacionalitat (el nivell 
d’estudis és superior entre els andorrans, francesos i el grup d’altres nacionalitat) i 
l’ocupació (les persones amb més formació ocupen els llocs més qualificats, mentre que 
els treballadors no qualificats tenen en major proporció estudis primaris o sense 
estudis).  
 
 
3.3.- Ha visitat alguna vegada els següents museus d’Andorra? 
 

229 25,4% 669 74,2% 3 ,4%
378 42,0% 522 57,9% 2 ,2%
371 41,1% 530 58,7% 2 ,2%
78 8,6% 822 91,2% 2 ,2%
61 6,8% 834 92,4% 7 ,8%

497 55,1% 403 44,7% 2 ,2%
101 11,1% 800 88,7% 2 ,2%

52 5,8% 848 94,0% 2 ,2%
83 9,2% 817 90,6% 2 ,2%

196 21,8% 705 78,2% 1 ,1%
189 21,0% 711 78,8% 2 ,2%
92 10,3% 805 89,3% 4 ,5%

169 18,7% 733 81,3%   

57 6,3% 843 93,5% 2 ,2%
140 15,5% 760 84,3% 2 ,2%
50 5,5% 850 94,3% 2 ,2%
54 6,0% 846 93,8% 2 ,2%

Casa Rull
Museu Nacional de l'Automòbil
Casa Areny-Plandolit
Museu Postal
Museu del Pin
Casa de la Vall

Mola i Serradora Cortinada
Centre de Natura Cortinada
Museu del Perfum
Museu de la Miniatura
Museu Farga Rossell
Museu Etnogràfic Casa Cristo

Museu del Tabac
Museu Sacre Santa Eulàlia
Centre d'Art d'Escaldes-Engordany
Iconogràfic Sant Jordi
Centre d'Interpretació Valls d'Ordino

Freqüència Percentatge
Sí

Freqüència Percentatge
No

Freqüència Percentatge
Ns/nc

 
 
Entre tots els museus pels que s’ha demanat, destaca que els més visitats són la Casa de 
la Vall (55%), el Museu de l’Automòbil (42%) i la Casa Areny-Plandolit (41%). Entre 
un 25% i un 21% de la població han visitat la Casa Rull, el Museu de la Miniatura i la 
Farga Rossell, seguits del Museu del Tabac (19%), el Centre d’Art d’Escaldes-
Engordany (16%), la Mola i Serradora de la Cortinada (11%) i el Museu Etnogràfic 
Casa Cristo (10%). Finalment menys d’un 10% de les persones enquestades han visitat 
en alguna ocasió el Museu del Perfum, el Museu Postal, el Museu del Pin, el Museu 
Sacre Santa Eulàlia, el Centre d’Interpretació de les Valls d’Ordino, el Centre de Natura 
de la Cortinada i el Museu Iconogràfic Sant Jordi. 
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3.3.1.- (Si ha visitat el museu) Li han semblat molt, bastant, poc o gens interessant? 
 

221 96,5% 6 2,5% 2 1,0% 229 100,0%
348 92,0% 29 7,6% 2 ,4% 378 100,0%
364 98,3% 2 ,6% 4 1,2% 371 100,0%
61 78,8% 16 21,2%   78 100,0%
51 83,2% 10 16,8%   61 100,0%

465 93,6% 26 5,3% 6 1,1% 497 100,0%
97 96,2% 4 3,8%   101 100,0%
48 92,5% 3 6,3% 1 1,1% 52 100,0%
68 81,5% 15 18,5%   83 100,0%

184 93,9% 11 5,4% 1 ,8% 196 100,0%
186 98,4% 3 1,6%   189 100,0%
86 93,0% 6 7,0%   92 100,0%

158 93,3% 9 5,4% 2 1,4% 169 100,0%
51 88,9% 6 10,0% 1 1,0% 57 100,0%

126 90,4% 13 9,2% 1 ,4% 140 100,0%
43 85,4% 7 13,4% 1 1,2% 50 100,0%
47 87,6% 7 12,4%   54 100,0%

Casa Rull
Museu Nacional de l'Automòbil
Casa Areny-Plandolit
Museu Postal

Museu del Pin
Casa de la Vall
Mola i Serradora Cortinada
Centre de Natura Cortinada
Museu del Perfum
Museu de la Miniatura

Museu Farga Rossell
Museu Etnogràfic Casa Cristo
Museu del Tabac
Museu Sacre Santa Eulàlia
Centre d'Art d'Escaldes-Engordany
Iconogràfic Sant Jordi

Centre d'Interpretació Valls d'Ordino

Freqüència Percentatge
Molt o bastant interessant

Freqüència Percentatge
Poc o gens interessant

Freqüència Percentatge
Ns/nc

Freqüència Percentatge
Total

 
 
 

3.3.2.- (Si no l’ha visitat) Sap on està aquest museu? 
 

179 26,8% 490 73,2%   669 100,0%
290 55,6% 232 44,4%   522 100,0%
152 28,7% 378 71,3%   530 100,0%
107 13,0% 715 86,9% 1 ,1% 822 100,0%
104 12,4% 729 87,5% 1 ,1% 834 100,0%
292 72,3% 112 27,7%   403 100,0%
170 21,3% 629 78,7%   800 100,0%
161 19,0% 687 81,0%   848 100,0%
203 24,8% 615 75,2%   817 100,0%

177 25,1% 528 74,9%   705 100,0%
133 18,7% 578 81,3%   711 100,0%
151 18,7% 654 81,3%   805 100,0%
432 59,0% 301 41,0%   733 100,0%
105 12,4% 738 87,6%   843 100,0%
257 33,7% 503 66,1% 2 ,2% 761 100,0%

61 7,2% 787 92,6% 2 ,2% 850 100,0%
115 13,6% 729 86,2% 2 ,2% 846 100,0%

Casa Rull
Museu Nacional de l'Automòbil
Casa Areny-Plandolit
Museu Postal
Museu del Pin
Casa de la Vall

Mola i Serradora Cortinada
Centre de Natura Cortinada
Museu del Perfum
Museu de la Miniatura
Museu Farga Rossell
Museu Etnogràfic Casa Cristo
Museu del Tabac
Museu Sacre Santa Eulàlia
Centre d'Art d'Escaldes-Engordany

Iconogràfic Sant Jordi
Centre d'Interpretació Valls d'Ordino

Freqüència Percentatge
Sí

Freqüència Percentatge
No

Freqüència Percentatge
Ns/nc

Freqüència Percentatge
Total

 
 
 
Entre les persones que han visitat els diferents museus hi ha l’opinió majoritària de que 
són força interessants. Entre les persones que no els han visitat desataca que gairebé tots 
són desconeguts per a la majoria de la població, excepte la Casa de la Vall, el Museu del 
Tabac i el Museu de l’Automòbil que són majoritàriament coneguts. 
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(Als que no han visitat algun dels museus)  

3.3.3.- Per quin motiu no ha visitat aquests museus?  
 

223 24,9
110 12,3
478 53,2

12 1,3
8 ,9

32 3,6
25 2,8

34 3,8
27 3,0
16 1,8
14 1,5

16 1,8
42 4,6

898

No li interessen, manca de motivació
No els coneix, no sap on estan, manca d'informació
No té temps, motius de feina

Per l'horari d'obertura, té un horari incompatible
Pel preu de l'entrada (és car)
Per mandra
No li agraden

Problemes de salut o edat
Fa poc que està  a Andorra, no ha tingut ocasió
Té altres obligacions, motius familiars
No té amb qui anar, manca d'acompanyant

Per manca de transport, perquè viu a una altra parròquia
Ns/nc

Base

Freqüencia Percentatge

 
 
Entre la població enquestada, el motiu principal pel qual no han visitat els diferents 
museus d’Andorra és per la manca de temps o per la feina (un 53%), un 25% diu que no 
els ha visitat perquè no els interessa o per falta de motivació i un 12% per manca 
d’informació (no els coneix). Amb menys freqüència, hi ha persones que no els han 
visitat per problemes de salut o per l’edat (4%), per mandra (4%), perquè fa poc que 
està a Andorra o no ha tingut ocasió (3%) o perquè no li agraden (3%). Al voltant d’un 
5% declara altres motius (té altres obligacions, manca d’acompanyant o per manca de 
transport). Cada persona podia donar fins a dos motius, de manera que el percentatge és 
superior al 100% ja que es calcula sobre les persones que han respost. 
 
Les dones diuen en major proporció que els homes que no han visitat els museus per 
manca de temps (el 56% de les dones davant el 50% dels homes), mentre que els homes 
han declarat amb major proporció que les dones que no els han visitat perquè no els 
interessen o per manca de motivació (un 31% dels homes davant un 18% de les dones). 
En funció de l’edat destaca que els més joves diuen en major proporció que la resta que 
no els ha visitat per manca d’informació (ho diu el 28% dels que tenen entre 18 i 24 
anys, el 13% dels que tenen entre 25 i 39 anys, el 10% dels que tenen de 40 a 54 anys i 
el 7% dels majors de 55 anys); mentre que el grup d’edat de 40 a 54 anys és el que diu 
en major proporció que no visiten els museus per manca de temps (63%), els més joves 
de 40 anys ho han dit entre un 52% i un 54% i els majors de 55 anys ho diuen en menor 
proporció (42%), i finalment destaca que un 13% de les persones de més edat ha donat 
com a motiu els problemes de salut o per l’edat, mentre que en les altres franges d’edat 
pràcticament no apareix aquest motiu. Per nacionalitats, els andorrans han dit en major 
proporció que la resta de grups que no han visitat els museus perquè no els interessen 
(27%) o per manca d’informació (16%), i els residents portuguesos són els que han 
declarat en major proporció que no els visiten per manca de temps (el 69%), seguits dels 
francesos (59%), davant el 54% del grup d’altres nacionalitats i dels espanyols (51%) i 
andorrans (49%). 
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Museu Casa Rull 
 
Un 25% de les persones enquestades han visitat el Museu Casa Rull alguna vegada, i 
d’aquestes la majoria (97%) el qualifica d’interessant. El 75% de la població no l’ha 
visitat mai, dels quals un 73% diu que no sap on està aquest museu. 
 
De les persones que han visitat alguna vegada aquest museu hi ha més proporció entre 
els homes (30%) que entre les dones (21%). En funció de l’edat no s’observen 
diferències significatives. Per nacionalitats destaca una major proporció de persones 
andorranes (37%) mentre que els residents portuguesos són els que l’han visitat en 
menor proporció (6%). Segons la parròquia de residència, destaca una major proporció 
de persones d’Ordino i de la Massana, tot i que els resultats no es poden considerar 
representatius de la població de cada parròquia atès que la mostra per cada una de les 
parròquies no és suficientment gran, el que suposa un alt marge d’error. En funció del 
nivell d’estudis augmenta la proporció de les persones que l’han visitat entre les que 
tenen formació superior (del 12% dels que tenen estudis primaris o sense estudis al 44% 
dels que tenen estudis universitaris). 
 
Museu Nacional de l’Automòbil 
 
El 42% de la població ha visitat en alguna ocasió el Museu Nacional de l’Automòbil i 
entre aquests el 92% pensen que és molt o bastant interessant. Del 58% que no ha visitat 
mai aquest museu la majoria (56%) sap on està, encara que un 44% declara no saber-ho. 
 
Hi ha una proporció superior d’homes que han visitat aquest museu (el 52% dels homes 
davant el 31% de les dones), mentre que en funció de l’edat no hi ha una relació 
significativa. Per nacionalitats són clarament les persones de nacionalitat andorrana les 
que l’han visitat en major proporció (52%), i les persones de nacionalitat portuguesa 
(24%) i el grup d’altres nacionalitats (31%) les que ho han fet en menor proporció. En 
funció de la parròquia de residència, les persones d’Encamp i de Canillo són les que han 
visitat el Museu de l’Automòbil en major proporció, i segons el nivell formatiu 
destaquen les persones amb estudis secundaris o formació professional (52%) i amb 
estudis universitaris (46%). 
 
Museu Casa d’Areny-Plandolit 
 
El 41% de les persones enquestades han visitat la Casa d’Areny-Plandolit i pràcticament 
totes (98%) diuen que és molt o bastant interessant. D’altra banda un 59% de la 
població no l’ha visitat mai i entre aquestes persones només un 29% sap on està, mentre 
que el 71% declaren que no ho saben. 
 
La relació en funció del sexe i l’edat de les persones enquestades no és significativa, tot 
i que hi ha una proporció d’homes i de persones de menys de 40 anys lleugerament 
superior que ha visitat aquest museu. Segons la nacionalitat, s’observa que els andorrans 
han visitat la Casa d’Areny-Plandolit en major proporció (un 60%) que els espanyols 
(35%), els francesos (33%), els portuguesos (14%) i el grup d’altres nacionalitats 
(21%). També l’han visitat en major proporció les persones que viuen a Ordino, la 
Massana i Canillo. En funció del nivell d’estudis també augmenta clarament la 
proporció de persones que l’han visitat entre les persones amb estudis superiors (un 
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24% de les que tenen estudis primaris o sense estudis, un 45% de les que tenen estudis 
secundaris o formació professional i un 65% de les que tenen estudis universitaris). 
 
Museu Postal d’Andorra 
 
Només un 9% de la població diu que ha visitat el Museu Postal i d’aquestes persones la 
majoria (el 79%) diuen que els ha semblat molt o bastant interessant. Entre el 91% dels 
que no l’han visitat, només un 13% saben on està situat mentre que el 87% no ho saben. 
 
Les diferències en funció del sexe i l’edat no són significatives. En funció de la 
nacionalitat, l’han visitat en major proporció els andorrans (12%) i francesos (10%), i 
per parròquies les persones que viuen a Ordino són les que l’han visitat en major 
proporció. En funció del nivell d’estudis augmenta l’han visitat en major proporció les 
persones amb nivells més alts de formació (el 19% dels que tenen estudis universitaris). 
 
Museu del Pin 
 
El Museu del Pin l’han visitat un 7% de la població dels quals el 83% diuen que és molt 
o bastant interessant. El  92% de les persones enquestades no han visitat mai aquest 
museu i d’aquestes un 12% saben on està mentre que el 88% no el coneixen. 
 
Hi ha més proporció d’homes que han visitat aquest museu (un 9% dels homes pel 5% 
de les dones), però no hi ha diferències en funció de l’edat. Per nacionalitats destaca que 
l’han visitat en major proporció els francesos (13%) i andorrans (10%). Els residents 
d’Ordino són els que han visitat aquest museu en major proporció. En funció del nivell 
d’estudis l’han visitat en major proporció els que tenen estudis secundaris (9%) i 
universitaris (8%), tot i que la relació no és estadísticament significativa. 
 
Casa de la Vall 
 
La majoria de la població d’Andorra (55%) ha visitat alguna vegada la Casa de la Vall, i 
el 94% de les persones que han visitat aquest museu el qualifiquen d’interessant o molt 
interessant. A més, entre el 45% que no l’ha visitat, la majoria (72%) sap on està i 
només un 28% no ho saben, de manera que és el museu més conegut i visitat. 
 
El 61% dels homes i el 49% de les dones han visitat la Casa de la Vall. No s’observa 
una relació en funció de l’edat. Per nacionalitats sí que hi ha diferències significatives ja 
que els andorrans són els que han visitat la Casa de la Vall en major proporció (68%), 
mentre que els portuguesos (34%) i el grup d’altres nacionalitats (26%) són els que 
menys l’han visitat. En aquest cas no s’observen diferències significatives en funció de 
la parròquia de residència. Segons el nivell d’estudis, també l’han visitat en major 
proporció les persones amb estudis universitaris (64%) i secundaris (62%) que les que 
tenen estudis primaris (44%). 
 
Mola i Serradora de la Cortinada 
 
Un 11% de la població ha visitat la Mola i Serradora de la Cortinada els quals diuen 
majoritàriament (96%) que els hi sembla força interessant. Del 89% de persones que no 
l’han visitat un 21% saben on està, mentre que el 79% ho desconeixen. 
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Els homes han dit en major proporció que les dones que han visitat aquesta instal·lació 
(un 13% dels homes pel 9% de les dones), mentre que les diferències segons l’edat no 
són significatives. Per nacionalitat destaca que l’han visitat en major proporció els 
andorrans (15%) i francesos (13%), mentre que els portuguesos (4%) i el grup d’altres 
nacionalitats (3%) són els que menys l’han visitat. Per parròquia destaquen els residents 
d’Ordino i de la Massana, com els que més l’han visitat. En funció del nivell d’estudis 
la relació no és significativa tot i que augmenta lleugerament la proporció dels que l’han 
visitat entre els que tenen estudis més alts. 
 
Centre de Natura de la Cortinada 
 
Només un 6% de la població ha visitat el Centre de Natura de la Cortinada, i a la 
majoria d’aquests visitants (93%) els hi sembla molt o bastant interessant. Del 94% de 
persones que no l’han visitat un 19% saben on està però la majoria (81%) no el 
coneixen. 
 
En aquest cas no s’observen diferències significatives en funció del sexe ni l’edat de les 
persones enquestades, i tampoc és significativa la relació en funció de la nacionalitat, 
parròquia de residència o nivell d’estudis, tot i que l’han visitat en major proporció les 
persones de nacionalitat francesa i andorrana, les residents a Ordino i les que tenen 
estudis superiors. 
 
Museu del Perfum 
 
El Museu del Perfum l’han visitat un 9% de la població i d’aquests un 82% consideren 
que és molt o bastant interessant. El 91% de les persones no l’han visitat, i malgrat que 
un 25% d’aquestes saben on està el museu, la majoria (75%) no el coneixen. 
 
Les diferències en funció del sexe i l’edat no són significatives, tot i que les dones i els 
més joves l’han visitat en major proporció. Tampoc són significatives les diferències en 
funció de la nacionalitat, la parròquia de residència o el nivell d’estudis, encara que 
l’han visitat en major proporció els andorrans i francesos i les persones amb estudis 
universitaris. 
 
Museu de la Miniatura  
 
El 22% de la població ha visitat el Museu de la Miniatura als quals els ha semblat 
majoritàriament (94%) molt o bastant interessant. Del 78% de les persones que no l’han 
visitat un 25% saben on està i el 75% no ho saben. 
 
En aquest cas no s’observen diferències significatives entre homes i dones ni en funció 
de l’edat. Per nacionalitats destaca que els andorrans són els que l’han visitat en major 
proporció (un 28%) i els portuguesos els que menys ho han fet (7%). Les persones que 
viuen a Ordino i a Canillo també l’han visitat aquest museu en major proporció, i les 
persones amb estudis universitaris (35%) i secundaris (23%) l’ha visitat més que les que 
tenen estudis primaris (13%). 
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Museu Farga Rossell 
 
Entre les persones enquestades, el 21% han visitat en alguna ocasió la Farga Rossell i 
d’aquestes la majoria (98%) creuen que és molt o bastant interessant. Entre les persones 
que no l’han visitat (79%), un 19% coneix la ubicació d’aquesta instal·lació però el 81% 
no sap on està situat. 
 
Hi ha més proporció d’homes (26%) que de dones (16%) que han visitat la Farga 
Rossell, i també l’han visitat en major proporció els més joves (un 33% dels que tenen 
entre 18 i 24 anys), els andorrans (32%) i francesos (29%) i les persones residents a 
Ordino i la Massana. Pel que fa al nivell d’estudis, augmenta la proporció de persones 
que l’han visitat entre les que tenen més formació (un 33% dels que tenen estudis 
universitaris, un 25% dels que tenen estudis secundaris i un11% dels que tenen estudis 
primaris). 
 
Museu Etnogràfic Casa Cristo 
 
El 10% de la població diu que ha visitat aquest museu i majoritàriament (93%) els 
sembla interessant. Del 89% de persones que no l’han visitat, un 19% sap on està 
mentre que el 81% ho desconeix. 
 
Analitzant les diferències en funció del sexe o l’edat no s’observa una relació 
significativa. Per nacionalitat són els francesos (18%) i els andorrans (15%) els que 
l’han visitat en major proporció, mentre que els portuguesos i el grup d’altres 
nacionalitats són els que menys l’ha visitat (al voltant d’un 3% en els dos casos). Per 
parròquies, els residents d’Encamp són els que l’han visitat en major proporció i en 
funció del nivell d’estudis els que l’han visitat més són els que tenen estudis 
universitaris. 
 
Museu del Tabac 
 
Un 19% de les persones enquestades han visitat alguna vegada el Museu del Tabac, i 
d’aquestes el 93% considera que és molt o bastant interessant. Un 81% de les persones 
no l’han visitat mai de les quals més de la meitat (59%) saben on està, mentre que el 
41% no ho saben. 
 
La proporció d’homes que han visitat el Museu del Tabac és més alta que la de dones 
(un 23% i un 14% respectivament). Per edat, tot i que els més joves l’han visitat en 
major proporció, la relació no és significativa. Per nacionalitats, són els andorrans (un 
25%) els que han visitat més aquest museu, mentre que els francesos (11%), 
portuguesos (7%) i el grup d’altres nacionalitats (10%) són els que menys l’han visitat. 
Per parròquia destaca clarament la proporció de persones de Sant Julià, i en funció del 
nivell d’estudis augmenta la proporció de persones que l’han visitat entre els que tenen 
més formació (del 12% dels que tenen estudis primaris al 27% dels que tenen estudis 
universitaris). 
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Museu Sacre de Santa Eulàlia 
 
Només un 6% de les persones enquestades han visitat aquest museu i d’aquestes el 89% 
el qualifica de molt o bastant interessant. També desataca que el 94% de persones no 
l’han visitat mai, entre les quals només un 12% diuen que saben on està mentre que el 
88% no saben on està. 
 
No hi ha diferències en la proporció d’homes i dones que l’han visitat, i en funció de 
l’edat l’han visitat en major proporció les persones majors de 40 anys (sobretot a partir 
del 55 anys) que els més joves d’aquesta edat. Per nacionalitat no s’observen diferències 
significatives i segons la parròquia de residència les persones que més l’han visitat són 
les persones que viuen a Encamp. En funció del nivell d’estudis tampoc hi ha una 
relació estadísticament significativa. 
 
Centre d’Art d’Escaldes-Engordany 
 
Un 16% de la població ha visitat el Centre d’Art d’Escaldes-Engordany i el 90% 
d’aquestes persones el qualifica de molt o bastant interessant. D’altra banda, el 84% de 
les persones no l’han visitat mai i entre aquestes un 34% sap on està el museu mentre 
que el 66% diu que no ho sap. 
 
La proporció d’homes i dones que han visitat aquest museu és pràcticament igual, i per 
edat destaca que un 22% dels majors de 55 anys l’han visitat. En funció de la 
nacionalitat els andorrans (21%) és el grup que l’ha visitat en major proporció i els 
portuguesos (5%) i el grup d’altres nacionalitats (8%) són els que l’ha visitat menys. Els 
residents de la parròquia d’Escaldes-Engordany són els que han visitat el Centre d’Art 
en major proporció, i en funció del nivell d’estudis no hi ha una relació significativa, tot 
i que els que tenen estudis primaris són els que l’han visitat menys. 
 
Museu Iconogràfic (Museu d’Icones Ortodoxes Sant Jordi) 
 
La proporció de persones enquestades que ha visitat el Museu d’Icones no supera el 6%, 
i entre aquestes un 85% diu que li sembla interessant. Pel que fa a les persones que no 
l’han visitat (94%) només un 7% saben on és el museu mentre que el 93% no el 
coneixen, el que significa que és un dels museus menys coneguts per la població. 
 
Les diferències en funció del sexe, l’edat o la nacionalitat no són significatives. Per 
parròquies destaquen sobretot les persones que viuen a Ordino i en menor proporció a la 
Massana i Canillo, com les que més l’han visitat. En funció del nivell d’estudis 
s’observa que només un 1% de les persones amb estudis primaris l’han visitat, mentre 
que ho han fet un 7% de les que tenen estudis secundaris i un 11% de les que tenen 
estudis universitaris. 
 
Centre d’Interpretació de les Valls d’Ordino 
 
Un 6% de la població també ha visitat aquest centre i un 88% dels que ho han fet 
pensen que és molt o bastant interessant. Entre el 94% de persones que no l’han visitat, 
un 14% sap on està situat mentre que el 86% no ho sap. 
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Els visitants tenen la mateixa proporció entre homes i dones i entre els diferents grups 
d’edat (6%). Per nacionalitat, hi ha una proporció superior d’andorrans (9%), tot i que 
estadísticament la diferència no es pot considerar significativa. Els residents d’Ordino 
són els que l’han visitat en major proporció, i també ho han fet més els que tenen 
estudis universitaris (12%) que els que tenen estudis secundaris (6%) o primaris (3%). 
 
 
Resumint el perfil dels visitants dels diferents museus, s’observa que en la majoria dels 
casos hi ha més proporció d’homes, persones de nacionalitat andorrana (i francesa en 
algun cas) i amb estudis superiors. En gairebé tots els casos també és significativa la 
relació entre haver visitat els museus i l’ocupació de les persones enquestades (excepte 
en el Centre de Natura de la Cortinada i en el Museu Sacre Santa Eulàlia, en els que la 
relació no és prou significativa), de manera que han visitat en major proporció les 
persones amb ocupacions més qualificades (sobretot els professionals i tècnics, els 
directius i comandaments intermedis i en molts casos el personal administratiu), mentre 
que els treballadors no qualificats són els que diuen en menor proporció que han visitat 
els diferents museus. En alguns museus, a més de les ocupacions més qualificades, 
també destaquen altres grups entre els que més els han visitat, com en el cas del Museu 
de l’Automòbil (on hi ha una proporció alta de treballadors de la indústria i la 
construcció que l’han visitat), el Centre d’Art d’Escaldes-Engordany (on destaca la 
proporció de mestresses de casa i jubilats), el Museu del Perfum i el Museu Etnogràfic 
Casa Cristo (mestresses de casa) o el Museu del Tabac i la Farga Rossell (amb una 
elevada proporció d’estudiants). En relació a la parròquia de residència hi ha una clara 
relació ja que les persones que viuen a la mateixa parròquia on està situat cada museu 
són les que més l’han visitat. També s’observa que en general augmenta la proporció de 
persones que han visitat els diferents museus entre les que fa més anys que viuen a 
Andorra, excepte en el cas del Centre de Natura de la Cortinada que ha estat visitat en 
major proporció per persones que fa menys de cinc anys que resideixen al país. 
 
Les persones que tot i que no els han visitat saben on estan els diferents museus, tenen 
un perfil similar al de les persones que els han visitat. Així, els coneixen en major 
proporció els homes, les persones de nacionalitat andorrana i les que tenen estudis 
superiors. En general també són més coneguts pels residents a la parròquia on està situat 
el museu, si bé en algun cas la relació no és significativa atès que una part dels residents 
ja els ha visitat i per tant no han respost aquesta pregunta. En alguns casos hi ha una 
relació entre coneixement dels museus i els anys de residència (els coneixen més les 
persones que fa més anys que viuen a Andorra), però no sempre és significativa. 
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3.4.- En els darrers dotze mesos ha anat a alguna biblioteca oberta al públic a 
Andorra? 
 

266 29,5

635 70,4
1 ,1

902 100,0

Sí

No
Ns/Nc

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Aproximadament un 30% de la població enquestada ha anat a alguna biblioteca 
d’Andorra, mentre que el 70% no ho ha fet. No hi ha diferències en la proporció 
d’homes i dones que han anat a la biblioteca, però en funció de l’edat sí que hi ha una 
relació significativa ja que els més joves han anat a la biblioteca amb major proporció 
que els grups de més edat (un 51% dels que tenen entre 18 i 24 anys i un 32% dels que 
tenen de 25 a 39 anys, davant un 29% dels que tenen entre 40 i 54 anys i un 19% dels 
majors de 55 anys). Per nacionalitats, els andorrans (39%) i francesos (34%) són els que 
hi ha anat amb més proporció, i les persones amb estudis universitaris (46%) i 
secundaris (35%) també hi ha anat més que les que tenen estudis primaris (15%). 
Segons l’ocupació destaca que els estudiants (51%) són els que més han anat a la 
biblioteca, seguits dels professionals, tècnics i similars (47%) i el personal administratiu 
(46%), mentre que els treballadors no qualificats (13%) són els que ho han fet en menor 
proporció. Aquesta major assistència a la biblioteca està relacionada amb el nivell 
d’estudis ja que, en el cas dels estudiants anar a la biblioteca és una necessitat per els 
seus estudis i entre les professions més qualificades hi ha més proporció de persones 
amb estudis superiors, mentre que els treballadors menys qualificats tenen nivells 
formatius més baixos. 
 

3.4.1.- (Als que han anat a la biblioteca) Quantes vegades ha anat a una biblioteca 
a Andorra en el darrer any? 
 

92 34,8
65 24,5

38 14,3
70 26,3

265 100,0

1 a 3 vegades
4 a 6 vegades

7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Entre les persones que han anat a la biblioteca el darrer any, un 35% hi ha anat entre una 
i tres vegades, un 25% de quatre a sis vegades i un 14% entre 7 i 12 cops, mentre que un 
26% hi ha anat més de 12 vegades. No s’observen diferències significatives en funció 
del sexe, l’edat o nacionalitat de les persones enquestades, i només es pot relacionar 
amb el nivell d’estudis ja que les persones amb nivells superiors són les que han anat 
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més vegades a la biblioteca en el darrer any, així com els estudiants, que són els que en 
major proporció diuen que hi han anat més de 12 vegades. 
 

3.4.2.- (Als que han anat a la biblioteca) Per quins motius hi ha anat?  
 

163 61,6
67 25,1
41 15,3

8 3,2

2 ,6
3 1,2

265

Oci
Estudis
Treball
Fills

Recerca d'informació
Ns/nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Les persones enquestades que han anat a la biblioteca en el darrer any, ho han fet 
sobretot per oci (62%) i pels estudis (25%). Un 15% hi ha anat per motius de treball. 
Atès que en aquesta pregunta podien donar fins a dues respostes, els percentatges sumen 
més de 100 ja que estan calculats sobre les 265 que han respost. No s’observa relació en 
funció del sexe, però destaca que els més joves (i evidentment els estudiants) hi ha anat 
sobretot pels estudis mentre que els més grans ho han fet per oci. 
 
3.5.- Habitualment escolta música? 
 

774 85,8
128 14,2
902 100,0

Sí
No
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de les persones (86%) afirmem que escolten música habitualment, mentre 
que un 14% no n’escolta. La proporció d’homes i dones és similar (un 87% i un 84% 
respectivament), i en relació a l’edat, malgrat que tots els grups n’escolten 
majoritàriament, els més joves escolten música en major proporció (el 100% dels que 
tenen entre 18 i 24 anys i el 91% dels que tenen de 25 a 39 anys) que els més grans (un 
83% dels que tenen de 40 a 54 anys i un 77% dels majors de 55 anys). En funció de la 
nacionalitat destaca que els francesos i el grup d’altres nacionalitats diuen en major 
proporció que acostumen a escoltar música (93%), seguits dels andorrans (89%), i 
també escolten música en major proporció els que tenen formació universitària (94%). 
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3.5.1.- (Als que escolten música) Amb quina freqüència escolta música? 
 

518 66,9
160 20,7

49 6,4
10 1,2
37 4,8

774 100,0

Cada dia o gairebé cada dia (5-7 dies setmana)
Més d'un cop a la setmana (2 a 4 dies per setmana)

Un cop per setmana
Un o dos cops al mes
Esporàdicament
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que escolten música la majoria (67%) n’escolta cada dia o gairebé 
cada dia, un 21% entre dos i quatre dies a la setmana i un 6% un cop a la setmana, 
mentre que la resta (6%) ho fa amb menys freqüència). Les persones més joves i les que 
tenen estudis universitaris són les que escolten música diàriament en major proporció. 
Per la resta de variables sociodmogràfiques no s’observen relacions significatives. 
 

3.5.2.- (Als que escolten música) Amb quins mitjans escolta música habitualment?  
 

429 55,5
596 77,1

60 7,8

4 ,6
773

Discos, cassets, CD
Ràdio, televisió
Ordinador personal, Internet

Altres
Base

Freqüència Percentatge

 
 
Els mitjans majoritaris amb els que escolten música són la ràdio i televisió (77%), i els 
discos, cassets o CD (56%), mentre que un 8% també escolta música a través de 
l’ordinador personal o per Internet. En ser una pregunta multiresposta (cada persona 
enquestada podia donar fins a dues respostes) el percentatge és superior a 100. 
 
 
3.6.- Practica habitualment alguna de les següents activitats com a afició?  
 

6,9% 93,1%
6,9% 93,1%

11,4% 88,6%

2,4% 97,6%
24,2% 75,8%
21,9% 78,1%

Tocar un instrument musical
Escriure contes, novel·les, poesies, etc.
Pintura o dibuix

Ceràmica o escultura
Treballs manuals (costura, modelisme, etc.)
Fotografia o vídeo

Sí No

 
 
En relació a les activitats demanades, desataca que un 24% acostuma a realitzar treballs 
manuals i un 22% és aficionat a la fotografia o vídeo. Un 11% té com a afició la pintura 
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o el dibuix, un 7% toca un instrument musical i un altre 7% afirma que escriu com a 
afició. Per últim, al voltant d’un 2% té com a afició la ceràmica o escultura. 
 
La pràctica habitual de tocar un instrument musical és més freqüent entre els homes i les 
persones més joves i amb estudis superiors. Pel que fa a l’escriptura, o s’observen 
relacions significatives en funció del sexe i l’edat (tot i que ho diuen en major proporció 
els més joves), destacant una major freqüència entre les persones amb estudis 
universitaris. La pintura o dibuix és practicada en proporcions similars per homes i 
dones, però els més jove i les persones amb estudis secundaris i universitaris són els que 
declaren aquesta afició en major proporció, mentre que les persones que tenen com a 
afició la ceràmica o l’escultura no presenten diferències significatives en funció de les 
diferents variables. En el cas de les persones aficionades als treballs manuals destaquen 
en major proporció les dones (un 33% de les dones davant un 16% dels homes) i sembla 
que també és una afició més freqüent entre les persones de més edat i les que tenen 
estudis secundaris i primaris, tot i que la relació no és significativa en aquests casos. 
Entre les persones aficionades a la fotografia o vídeo hi ha més proporció d’homes que 
de dones (29% i 14% respectivament) i de persones menors de 40 anys (un 23% dels 
que tenen entre 18 i 24 anys i un 31% dels que tenen de 25 a 39 anys), així com de 
persones amb estudis universitaris (34%) i secundaris (28%). 
 
3.7.- En els darrers 12 mesos, ha assistit a classes o ha participat en un grup de 
cant, teatre, dansa o balls? 

2,3% 97,7%
1,5% 98,5%
2,4% 97,6%

Grup de cant
Grup de teatre
Grup de dansa o balls

Sí No

 
La participació en grups de cant, de teatre o de balls és molt minoritària entre la 
població (al voltant d’un 2%). Tot i que hi ha lleugeres diferències en l’assistència a 
classes o participació en grups de cant, aquestes diferències no són significatives. En la 
participació de grups de teatre i de balls o dansa destaca que la participació de les 
persones joves i amb estudis universitaris és major, i en el cas dels grups de ball també 
hi ha una major participació de persones de nacionalitat andorrana.  
 
3.8.- En els darrers 12 mesos quantes vegades ha assistit a Andorra al cinema? 

478 53,0
165 18,3

83 9,2

63 7,0
110 12,2

2 ,3
902 100,0

Cap
1 a 3 vegades
4 a 6 vegades

7 a 12 vegades
Més de 12 vegades
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Més de la meitat de la població d’Andorra (53%) afirma que no ha anat cap vegada al 
cinema en el darrer any, mentre que el 47% sí que hi ha anat (un 18% hi ha assistit entre 
una i tres vegades, un 9% entre quatre i sis cops, un 7% entre set i dotze vegades i un 
12% més de dotze vegades). 
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En el darrer anys no han anat cap vegada al cinema un 60% de les dones i un 47% dels 
homes, i en funció de l’edat l’assistència és molt més elevada entre les persones joves 
(només un 19% dels que tenen entre 18 i 24 anys diuen que no hi han anat cap vegada, 
mentre que dels majors de 55 anys ho diu gairebé un 80%). També han assistit al 
cinema en major proporció les persones andorranes i del grup d’altres nacionalitats, i les 
persones amb estudis universitaris i secundaris. En funció de l’ocupació, les persones 
que menys han assistit al cinema a Andorra en el darrer any són les persones jubilades, 
les mestresses de casa i els treballadors no qualificats. 
 
 
3.9.- I ha assistit a algun dels següents actes a Andorra en els darrers dotze mesos? 
 

23,4% 76,2% ,4%
29,7% 70,3%  
31,1% 68,9% ,1%

Espectacle de teatre
Concert o recital musical
Esdeveniment esportiu

Sí No Ns/nc

 
 
Un 23% de les persones enquestades han assistit a algun espectacle de teatre a Andorra 
en el darrer any (en igual proporció dones i homes). Les persones majors de 55 anys i 
les que tenen estudis primaris són les que menys han anat al teatre, mentre que les 
persones entre 25 i 39 anys, les persones de nacionalitat andorrana i les persones amb 
estudis secundaris i universitaris són les que hi ha anat amb major proporció. En funció 
de l’ocupació destaca que els que més han assistit a aquest espectacle són els 
professionals i tècnics, mentre que els treballadors no qualificats són els que menys ho 
han fet. 
 
Prop del 30% de la població també ha assistit a un concert o recital de música. No 
s’aprecien diferències significatives en funció del sexe, mentre que en funció de l’edat sí 
que hi ha una relació clara ja que la majoria dels més joves han assistit a algun concert 
(un 51% dels que tenen entre 18 i 24 anys), disminuint la proporció en augmentar l’edat 
(hi ha assistit el 31% dels que tenen de 25 a 39 anys, el 27% dels que tenen entre 40 i 54 
anys i el 23% dels majors de 55 anys). Les persones de nacionalitat andorrana són les 
que han anat a algun concert en major proporció que la resta de grups (un 40% dels 
andorrans hi ha assistit, mentre que la resta de grups ho han fet entre un 22% i un 28%). 
També augmenta l’assistència entre les persones amb estudis més alts (un 40% dels que 
tenen estudis universitaris i un 39% dels que tenen estudis secundaris, davant el 16% 
dels que tenen estudis primaris), i segons l’ocupació destaquen els professionals i 
tècnics (50%) i els estudiants (43%) com els que han assistit a algun concert en major 
proporció, mentre que en l’altre extrem els treballadors no qualificats són els que menys 
ho han fet (16%). 
 
El 31% també ha assistit a un esdeveniment esportiu, sobretot els homes (un 41% dels 
homes pel 21% de les dones), els més joves (un 44% dels que tenen de 18 a 24 anys 
davant el 17% dels majors de 55 anys), les persones de nacionalitat andorrana (un 38%) 
i amb estudis secundaris (43%) o universitaris (39%). Per ocupació són els directius, 
propietaris i comandaments intermedis (50%) i els professionals i tècnics (44%) els que 
han assistit en major proporció a algun esdeveniment esportiu. 
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3.10.- Quina valoració faria de l’oferta dels museus i exposicions, cinema, teatre, 
concerts i esdeveniments esportius que pot trobar a Andorra? 
 

9,2% 49,7% 12,7% 1,0%  27,5%
7,6% 41,3% 15,8% 3,5% ,8% 30,9%
4,8% 29,2% 14,9% 3,4% ,6% 47,0%

5,8% 31,0% 14,8% 4,8% ,9% 42,8%
4,8% 28,6% 15,9% 3,5% ,7% 46,6%

Museus
Cinema
Teatre

Concerts
Esportius

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta Ns/nc

 
 
 
Un 59% de la població qualifica de bona o molt bona l’oferta de museus, mentre que un 
13% la considera regular (ni bona ni dolenta) i només un 1% pensa que és dolenta. Prop 
d’un 28% no ha valorat aquesta oferta (no sap o no contesta).  
 
Pel que fa a l’oferta de cinema a Andorra, el 49% de la població pensa que és bona o 
molt bona, un 16% regular i un 4% la qualifica de dolenta, mentre que un 31% no ha 
respost. 
 
El 34% considera que l’oferta de teatre és bona o molt bona, un 15% la qualifica de 
regular i un 4% de dolenta, destacant que gairebé la meitat (47%) no n’ha fet cap 
valoració. 
 
Les dones i les persones de més edat, així com les persones no andorranes i amb estudis 
primaris o sense estudis són les que en major proporció no han respost, de manera que 
tot i que els homes, els més joves, les persones de nacionalitat andorrana i amb estudis 
superiors qualifiquen en major proporció de bona l’oferta de museus i de cinema a 
Andorra, també tenen proporcions superiors en qualificar-la de regular, ja que són les 
que més han respost. En la valoració de l’oferta de teatre també es produeix aquesta 
tendència en funció de la nacionalitat i el nivell d’estudis, mentre que en funció del sexe 
no hi ha diferències significatives i en funció de l’edat destaca que els més joves són els 
que consideren en menor proporció que hi ha una bona oferta. 
 
Un 37% de les persones enquestades pensen que l’oferta de concerts és bona o molt 
bona, un 15% considera que és regular i un 6% considera que és dolenta, mentre que un 
43% no ha respost. 
 
Els homes i els més joves, han qualificat l’oferta de concerts de regular o dolenta en 
major proporció que les dones i la gent de més edat, que han dit en major proporció que 
hi ha una bona oferta, tot i que també han respost en menor proporció. Els andorrans i 
les persones amb estudis secundaris i universitaris han qualificat en major proporció 
l’oferta de concerts com a bona o molt bona, però també com a  regular i dolenta ja que 
són els que més han respost, mentre que els no andorrans i amb estudis primaris són els 
que no han respost en major proporció. 
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En conjunt un 33% també qualifica l’oferta d’esdeveniments esportius com a bona o 
molt bona, un 16% com a regular i un 4% com a dolenta, mentre que una gran part de la 
població (47%) no ha respost. 
 
En aquest cas, els homes presenten valors superiors en totes les respostes ja que han 
valorat en major proporció que les dones l’oferta d’ esdeveniments esportius (un 37% 
dels homes i un 47% de les dones no han respost). També s’observa que els més joves, 
les persones de nacionalitat andorrana i amb estudis secundaris i universitaris han 
valorat en major proporció aquesta oferta i presenten percentatges superiors en gairebé 
totes les respostes que les persones de més edat, de nacionalitat no andorrana i amb 
estudis primaris, que són les que en major proporció no han respost. 
 
Cal destacar que, en tots els casos, la majoria (més del 50%) de les persones que no han 
visitat cap museu o no han assistit en el darrer any a les diferents activitats culturals no 
han fet una valoració de l’oferta que hi ha a Andorra, i les persones que han assistit a les 
diferents activitats valoren més positivament l’oferta d’Andorra. 
 
3.11.- Quin nivell de satisfacció té en relació a l’oferta cultural d’Andorra? 
 

37 4,1
454 50,4
234 25,9

47 5,2
2 ,3

128 14,2
902 100,0

Molt satisfet/a
Satisfet/a
Ni satisfet/a ni insatisfet/a

Insatisfet/a
Molt insatisfet/a
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
En demanar pel nivell de satisfacció en general per l’oferta cultural d’Andorra la 
majoria declaren que n’estan satisfets o molt satisfets (54%), un 26% ni satisfets ni 
insatisfets i un 5% estan insatisfets o molt insatisfets. El 14% restant no ha respost. 
 
No s’observen diferències significatives entre homes i dones, però en funció de l’edat 
augmenta la proporció de persones que estan satisfetes entre les majors de 40 anys 
(també són els que menys han respost), mentre que els més joves (tot i que 
majoritàriament també estan satisfets) declaren en major proporció que els més grans 
que no estan satisfets ni insatisfets o que estan insatisfets. En funció de la nacionalitat, 
els andorrans tenen proporcions superiors en totes les respostes ja que són els que més 
han respost, mentre que els portuguesos són els que menys han respost. Segons el nivell 
de formació, les persones amb estudis primaris són les que menys han respost i per això 
tenen proporcions inferiors en totes les respostes. 
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3.12.- Durant l’any 2005 ha passat alguns dies de vacances fora d’Andorra sense 
comptar els ponts o altres festius? 
 

743 82,4
159 17,6
902 100,0

Sí
No
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 82% de la població ha passat alguns dies de vacances fora d’Andorra durant l’any 
2005. No s’observen diferències entre homes i dones ni en funció de la nacionalitat. Les 
persones de 25 a 39 anys són les que en major proporció han passat dies de vacances 
fora d’Andorra (91%) mentre que les majors de 55 anys són les que ho han fet en menor 
proporció (69%). Relacionat amb l’edat, també s’observa que les persones que tenen 
estudis primaris (74%) i les jubilades (64%) són les han passat vacances fora del país en 
menor proporció, mentre que les que tenen estudis universitaris i les persones amb 
ocupacions més qualificades són les que han passat vacances fora d’Andorra en major 
proporció.  

3.12.1.- Quants dies de vacances ha passat fora d’Andorra? 
 

119 16,0
219 29,5

127 17,1
174 23,5
103 13,9
742 100,0

Menys de 15 dies
15 dies

Entre 16 i 29 dies
30 dies
Més de 30 dies
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria dels que han passat vacances fora del país hi ha estat menys de 30 dies (un 
16% menys de 15 dies, un 30% 15 dies i un 17% entre 16 i 29 dies), un 24% ha estat 30 
dies de vacances fora d’Andorra i un 14% més de 30 dies. 
 
Les persones no ocupades (jubilats, mestresses de casa...) destaquen entre les que han 
estat més de 30 dies de vacances fora d’Andorra durant el 2005 (entre els ocupats que 
han estat més de 30 dies destaca la proporció dels professional, tècnics o similars del 
sector de l’ensenyament, que són els treballadors amb més dies de vacances anuals), 
però les persones jubilades i mestresses de casa també tenen major proporció que la 
resta entre les que han estat menys de 15 dies, igual que els treballadors de la indústria i 
la construcció.  
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3.12.2- Aquestes vacances fora d’Andorra les ha fet o les farà de forma continuada, 
en dos períodes (d’igual o diferent durada) o en més de dos períodes? 
 

453 61,0
203 27,4

86 11,5
1 ,1

743 100,0

Vacances continuades (un període)
Dos períodes

Més de dos períodes
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de persones que ha fet vacances fora d’Andorra durant l’any 2005 les fa 
continuades (61%), mentre que un 27% les ha fet en dos períodes i un 12% en tres o 
més períodes. 
 
3.13.- (Als ocupats) En total quants dies de vacances té al llarg de l’any, sense 
comptar ponts o altres festius? 
 

7 1,1
4 ,7

34 5,2
25 3,7

464 70,2
111 16,8

3 ,4
12 1,8

661 100,0

No té vacances
menys de 15 dies

15 dies
de 16 a 29 dies
30 dies
més de 30 dies

Depèn de l'any
Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones ocupades (N=661), la majoria (el 70%) tenen 30 dies de vacances, un 
17% en tenen més de 30 dies i un 11% en té menys de 30 dies (el 2% restant no ha 
respost o és variable el nombre de dies de vacances). En la majoria dels diferents sectors 
d’activitat tenen 30 dies de vacances, excepte en l’ensenyament que en tenen 
majoritàriament més de 30. Entre els sectors que tenen menys de 30 dies de vacances 
destaquen els serveis empresarials, el sector industrials i garatges, el sector transport i 
l’hoteleria i restauració, tot i que en haver-hi pocs casos els resultats no són 
suficientment representatiu de tots sectors. Per ocupacions són els tècnics i 
professionals (ocupats en sector de l’ensenyament) els que tenen en major proporció 
més de 30 dies de vacances (un 45%), mentre que els propietaris, directius i 
comandaments intermedis tot i que majoritàriament també tenen 30 dies de vacances 
(51%) són els que en major proporció diuen que en tenen menys (un 33% en té menys 
de 30). 
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3.14.- Durant quin mes/os ha passat o passarà la major part dels dies de vacances 
fora d’Andorra? (Multiresposta) 
 

7 ,9
13 1,7

2 ,3

7 1,0
24 3,3
86 11,6

217 29,2

311 41,8
72 9,6
21 2,9
15 2,0

36 4,8
2 ,3

743

Gener
Febrer
Març

Abril
Maig
Juny
Juliol

Agost
Setembre
Octubre
Novembre

Desembre
Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
En el darrer any la majoria de persones han passat les seves vacances fora d’Andorra els 
mesos d’estiu, especialment agost (42%) i juliol (29%), seguits de juny (12%) i 
setembre (10%). En el mes de desembre, un 5% ha passat uns dies de vacances fora 
d’Andorra, mentre que en la resta de mesos són poques les persones que n’han fet, 
destacant que els primers quatre mesos de l’any són els que menys han triat per marxar. 
 
3.15.- On ha passat o passarà la major part d’aquests dies de vacances fora 
d’Andorra? 
 

513 69,1
41 5,5

104 14,1
84 11,3

742 100,0

Espanya
França

Portugal
Altres països
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 69% de les persones que han fet vacances fora d’Andorra durant l’any 2005, han 
estat a Espanya (majoritàriament a Catalunya, i en menor proporció a Andalusia, Galícia 
i València), un 14 % a Portugal (sobretot a poblacions del nord com Viana do Castelo, 
Porto, Braga...) i un 6% a França (sobretot a poblacions del sud com Perpinyà, 
Montpellier de la regió de Llenguadoc-Rosselló i a la Costa Blava, o a poblacions del 
Nord com París i a la regió de Bretanya). La resta (11%) ha estat a altres països. 
 
Els espanyols (88%) i els andorrans (78%) són els que han estat en major proporció de 
vacances a Espanya, mentre que els portuguesos han anat majoritàriament a Portugal 
(82%) a passar uns dies de vacances i els francesos a França (64%). Les persones 
d’altres nacionalitats han estat de vacances principalment a Espanya (54%) i a altres 
països (38%). 
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Comunitat d’Espanya on ha anat de vacances: 

275 53,5
55 10,7
50 9,8
39 7,6
13 2,5
19 3,6
15 2,9
9 1,7
8 1,6
8 1,6
5 1,0
5 1,0
4 ,8
3 ,5
3 ,6
3 ,5

513 100,0

Catalunya
Andalusia
Galícia
Comunitat Valenciana
Balears
Canàries
Castella Lleó
Astúries
Cantàbria
Extremadura
Aragó
País Basc
Múrcia
Comunitat de Madrid
Navarra
Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Zona de Portugal on ha anat de vacances: 

2 1,8
14 12,9

65 62,1
24 23,2

104 100,0

Sud de Portugal
Centre de Portugal

Nord de Portugal
Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Zona de França on ha anat de vacances: 

21 51,1
4 9,6

14 33,5
2 5,7

41 100,0

Sud de França
Centre de França

Nord de França
Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Altres països on ha anat de vacances: 

27 32,1
27 32,1

13 14,9
9 10,7
8 9,6

84 100,0

Europa
Sud i Centre Amèrica

Àfrica
Nord Amèrica
Altres
Total

Freqüència Percentatge
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3.16.- Ha estat de vacances a un lloc de la costa o de l’interior? 

494 66,5

201 27,1
48 6,4

743 100,0

A un lloc de la costa

A un lloc de l'interior
Viatjant per diversos llocs
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de persones que han anat de vacances fora d’Andorra durant l’any 2005 han 
esta a un lloc de la costa (67%), mentre que un 27% ha estat a un lloc de l’interior i un 
6% viatjant per diferents llocs. 
 
3.17.- On s’ha allotjat o s’allotjarà durant les vacances fora d’Andorra? 
(Multiresposta) 
 

258 34,8
207 27,9
194 26,1

64 8,6

37 5,0
3 ,4

742

Casa, apartament o pis propi (segona residència)
Casa de familiars o amics
Hotel, parador, hostal
Casa, apartament o pis llogat per les vacances

Càmping, caravana o bungalou
Altres

Base

Freqüència Percentatge

 
 
 
Un 35% de les persones que han esta de vacances fora d’Andorra s’han allotjat en una 
casa, pis o apartament propi (segona residència) i un 28% a una casa de familiars o 
amics, mentre que un 26% ha estat en un allotjament hoteler, un 9% han llogat una casa, 
pis o apartament per passar les vacances i un 5% ha estat en un càmping. 
 
En funció de la nacionalitat no s’observen diferències significatives en el tipus 
d’allotjament, i segons la nacionalitat, els andorrans i el grup d’altres nacionalitats són 
els que han dit en major proporció que s’han allotjat en un hotel (32%), tot i que el grup 
d’altres nacionalitats (42%) i els francesos (46%) són els que s’han allotjat en major 
proporció a casa de familiars o amics, mentre que les persones de nacionalitat 
portuguesa han estat majoritàriament (52%) a una casa de la seva propietat. Els 
residents espanyols també han estat allotjats en major proporció en una casa o pis propis 
(37%).  
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3.18.- (Als que no han passat dies de vacances fora de Andorra) Quin és el motiu 
principal pel que no ha sortit d’Andorra durant les vacances? 
 

47 29,7
44 27,7
35 22,2

10 6,6
6 4,1
4 2,6
4 2,6

4 2,6
1 ,6
2 1,3

159 100,0

Per motius econòmics
Per problemes de treball (propis o familiars)

Per problemes de salut (propis o familiars)
Perquè no li agrada sortir de casa
Perquè no té vacances
Per raons d'estudis (propis o familiars)
Motius personals  i familiars

Perquè descansa més
Altres
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que no han passat cap dia de vacances fora d’Andorra, un 30% diu 
que ha estat per motius econòmics, un 28% per problemes de treball i un 22% per 
problemes de salut. En menor proporció han dit altres raons com que no els agrada 
sortir (7%), no tenir vacances (4%), per raons d’estudis, motius personals o perquè 
descansa més. 
 
Les persones de 18 a 24 anys i les de 40 a 54 anys són les que diuen en major proporció 
que no han anat de vacances per motius econòmics, entre els menors de 40 anys 
predomina com a motiu els problemes relacionats amb el treball, mentre que la gent de 
més de 55 anys diuen en major proporció que no ha anat de vacances per problemes de 
salut. En funció de l’ocupació destaca que els treballadors del comerç i l’hoteleria són 
els que han dit en major proporció (50%) que no han anat de vacances per problemes 
relacionats amb el treball, i els treballadors no qualificats i els estudiants han dit en 
major proporció que no han anat de vacances per motius econòmics (tot i que hi ha pocs 
casos en aquests grups), mentre que els jubilats diuen majoritàriament que han tingut 
problemes de salut (relacionat amb l’edat). 
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4.- POLÍTICA 
 
4.1.- Vostè està interessat/da en la política andorrana? 
 

75 8,3
294 32,6

271 30,0
251 27,8

11 1,3
902 100,0

Molt interessat/da
Bastant interessat/da

Poc interessat/da
Gens interessat/da
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 41% de la població declara que està molt o bastant interessada en la política 
andorrana, mentre que el 58% estan poc o gens interessats. 
 
Els homes estan interessants en política andorrana en major proporció que les dones (el 
46% dels homes davant el 35% de les dones) i les persones majors de 40 anys estan més 
interessades (el 48% dels que tenen de 40 a 54 anys i el 41% dels majors de 55 anys) 
que les més joves (el 38% dels que tenen de 25 a 39 anys i el 31% dels més joves). Per 
nacionalitats s’observa que els andorrans són els que més s’interessen per la política 
andorrana (55%), mentre que la resta s’interessen en menor proporció (el 36% dels 
espanyols, el 33% dels francesos, el 19% dels portuguesos i el 41% del grup d’altres 
nacionalitats). En funció del nivell d’estudis augmenta la proporció de les persones que 
s’interessen per la política andorrana entre les que tenen més formació (el 58% dels que 
tenen estudis universitaris i el 45% dels que tenen estudis secundaris o formació 
professional, però només el 27% dels que tenen estudis primaris o sense estudis). 
També s’observa una relació en funció de l’ocupació, ja que les persones amb 
ocupacions més qualificades s’interessen en major proporció en la política d’Andorra 
(el 64% dels propietaris, directius i comandaments intermedis, el 55% dels professionals 
i tècnics i el 54% del personal administratiu), mentre que els treballadors no qualificats 
són els que menys s’interessen (només el 15%). 
 
4.2.- I està interessat/da en la política d’altres països? 
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La majoria de la població (52%) afirma que s’interessa en la política d’altres països, 
mentre que al 47% no li interessa. 
 
Els homes (60%) s’interessen en major proporció que les dones (43%) en la política 
d’altres països, però no s’observen diferències significatives en funció de l’edat. Per 
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nacionalitats, els andorrans (59%), el grup d’altres nacionalitats (59%) i els francesos 
(55%) són els que més s’interessen per la política d’altres països, davant els espanyols 
(49%) i portuguesos (36%). També augmenta l’interès per la política d’altres països en 
augmentar el nivell d’estudis (el 35% dels que tenen estudis primaris, el 56% dels que 
tenen estudis secundaris i el 76% dels que tenen estudis universitaris), i entre les 
persones amb ocupacions més qualificades (el 71% dels professionals i tècnics, el 69% 
dels directius i comandaments intermedis i el 54% del personal administratiu) i els 
estudiants (57%), mentre que els treballadors no qualificats són els que s’interessen en 
menor proporció (26%).  

4.2.1.- De quin país li interessa la política? (Multiresposta) 
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Entre les persones que s’interessen per la política d’altres països, la majoria (71%) 
s’interessa per la política espanyola, i en menor proporció per la francesa (18%) o 
portuguesa (8%). Un 6% específicament diu que s’interessa per la política de Catalunya, 
mentre que un 4% no especifica cap país en concret i diu que li interessa de tot el món. 
Al voltant d’un 2% diu que li interessa la política d’Amèrica del sud o europea, i en 
menor proporció han donat altres respostes (Estats Units, Orient mitjà i altres països). 
En aquesta pregunta algunes persones han donat més d’una resposta, per aquest motiu el 
percentatge és superior al 100% (la proporció de cada resposta s’ha calculat sobre les 
persones que han contestat).   
 
L’interès per la política de diferents països està relacionat amb la nacionalitat de les 
persones enquestades i el seu país d’origen, ja que els espanyols són els que més 
s’interessen per la política d’Espanya, els francesos per la de França i els portuguesos 
per la de Portugal, mentre que els residents d’altres nacionalitats són els que 
s’interessen en major proporció per la política de diferents països i els andorrans 
s’interessen sobretot per la política d’Espanya i França. 
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4.3.- Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
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Un 15% de la població qualifica la situació política d’Andorra com a bona o molt bona, 
el 52% considera que és regular (ni bona ni dolenta) i el 16% pensa que és dolenta o 
molt dolenta. D’altra banda un 16% no ha respost. 
 
La proporció de persones que qualifiquen la situació política de regular ha augmentat 
respecte l’any anterior, alhora que ha disminuït la proporció dels que la consideren bona 
i es manté a nivells similars els que pensen que és dolenta. 
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Els homes diuen en major proporció que la situació política actual és bona o molt bona 
(el 18% dels homes pel 13% de les dones), però també hi ha més proporció que la 
qualifiquen de dolenta o molt dolenta (el 20% dels homes pel 12% de les dones), mentre 
que hi ha més proporció de dones que no responen a aquesta pregunta (el 22% de les 
dones no ha respost pel 11% dels homes). 
 
En funció de l’edat, els majors de 55 anys i els més joves són els que més qualifiquen la 
situació de bona o molt bona (el 22% en els dos casos), però els més grans són també 
els que en major proporció no han respost (un 22%). Els que tenen entre 25 i 54 anys 
són els que qualifiquen en major proporció la situació política de regular. 
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Per nacionalitat, destaca que els andorrans són els que més responen (només un 6% no 
respon) i també són els més crítics (un 21% la qualifica de dolenta o molt dolenta), 
degut a que estan més implicats amb aquest tema (tenen plens drets polítics).  
 
També hi ha més proporció de persones que responen entre els que tenen estudis 
secundaris i universitaris (un 11% en els dos casos no han respost, mentre que la 
proporció dels que responen entre els que tenen estudis primaris o inferiors és del 25%), 
i també diuen en major proporció que la situació política és dolenta o molt dolenta (un 
20% dels que tenen estudis secundaris i un 17% dels que tenen formació universitària, 
pel 13% dels que tenen estudis primaris).  
 
En relació a l’ocupació també s’observen diferències significatives, ja que els que 
menys responen són els treballadors no qualificats (un 32%), els jubilats (26%) i les 
mestresses de casa (19%), i els més crítics són els estudiants (un 26% qualifica la 
situació política de dolenta o molt dolenta), els professionals i tècnics (21%), els 
treballadors de la indústria i la construcció (21%) i els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (20%). 
 
4.4.- En quina mesura s’interessa vostè per...? 
 

12,6% 47,7% 25,0% 10,3% 4,4%
11,0% 51,3% 22,6% 10,9% 4,3%
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4.4.1.- El que fa el Govern 
 
Un 60% de la població s’interessa pel que fa el Govern, davant el 35% que s’interessa 
poc o gens (un 4% no ha respost). La proporció de persones que s’interessen molt o 
bastant ha augmentat respecte l’any 2004 (46%), superant el nivell de persones 
interessades del 2003 (56%). 
 
Els homes s’interessen en major proporció pel que fa el Govern (el 66%) que les dones 
(el 54%), i augmenta l’interès en funció de l’edat (el 54% dels que tenen entre 18 i 24 
anys i el 59% dels que tenen entre 25 i 39 anys s’interessen molt o bastant, pel 63% dels 
que tenen entre 40 i 54 anys i el 61% dels majors de 55 anys). En funció de la 
nacionalitat, els andorrans (71%) són els que s’interessen en major proporció pel que fa 
el Govern, mentre que els portuguesos (43%) són els que s’interessen en menor 
proporció. També augmenta l’interès entre els que tenen nivells més alts (el 47% dels 
que tenen estudis primaris, el 66% dels que tenen estudis secundaris i el 74% dels que 
tenen estudis universitaris s’interessen molt o bastant), i en funció de l’ocupació 
destaquen els professionals i tècnics (77%), els propietaris, directius i comandaments 
intermedis (75%) i el personal administratiu (67%) entre els que s’interessen més pel 
que fa el Govern, mentre que només ho fan un 36% dels treballadors no qualificats. 
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4.4.2.- El que fan els comuns 
 
Un 62% de les persones enquestades s’interessa molt o bastant pel que fan els comuns, 
mentre que un 34% diu que s’interessa poc o gens i un 4% no ha respost. S’han obtingut 
resultats molt similars als de l’any 2003, mentre que l’any 2004 s’observava una 
disminució de l’interès (l’any 2004 el 50% declarava que s’interessa molt o bastant pel 
que fan els comuns i un 45% que s’interessava poc o gens, mentre que en l’observatori 
de l’any 2003 hi havia un 61% dels enquestats que s’interessaven molt o bastant i un 
35% s’interessava poc o gens). 
 
En aquest cas no s’observen diferències significatives entre l’interès d’homes i dones, i 
en funció de l’edat destaca que entre els més joves hi ha una menor proporció que 
declara estar molt o bastant interessats (el 59% dels que tenen entre 18 i 24 anys). Les 
persones de nacionalitat andorrana (69%) són les que diuen en major proporció que 
s’interessen pel que fan els comuns. L’interès pel que fan els comuns també augmenta 
al passar als nivells d’estudis més alts (del 51% dels que tenen estudis primaris, al 69% 
dels que tenen estudis secundaris i al 71% dels que tenen estudis universitaris), i en 
funció de l’ocupació destaca un major interès de les persones amb ocupacions més 
qualificades: el 80% del personal administratiu, el 74% dels propietaris, directius i 
comandaments intermedis i el 70% dels professionals i tècnics, que juntament amb les 
mestresses de casa (72%) són els que més s’interessen per les activitats dels comuns, 
mentre que els grups amb menor percentatge dels que s’interessen són els treballadors 
no qualificats (40%) i els treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals 
(53%). 
 

4.4.3.- Les activitats dels partits polítics 
 
Només un 31% dels enquestats declaren que s’interessen molt o bastant pel que fa a les 
activitats dels partits polítics, mentre que el 64% s’interessen poc o gens (un 6% no ha 
respost). Comparant amb els resultats obtinguts en aquesta mateixa pregunta en 
Observatoris anteriors, ha augmentat la proporció dels que s’interessen molt o bastant 
(només era del 21% els anys anteriors), però majoritàriament també declaraven poc 
interès per les activitats dels partits polítics (69%). 
 
Els homes diuen en major proporció que s’interessen molt o bastant per les activitats 
dels partits polítics que dones (el 33% dels homes davant el 29% respectivament). En 
relació a l’edat augmenta la proporció dels que s’interessen per les activitats dels partits 
polítics entre els més grans (s’interessen molt o bastant el 23% dels que tenen entre 18 i 
24 anys, el 25% dels que tenen entre 25 i 39 anys, el 35% dels que tenen entre 40 i 54 
anys i el 36% dels majors de 55 anys). Els andorrans també són els que més interès 
declaren (el 40% està molt o bastant interessat) mentre que la resta de grups s’interessen 
en menor proporció (entre un 21% i un 27%), fet que es pot relacionar amb la 
participació política i el dret a vot en exclusiva pels nacionals. En relació al nivell 
d’estudis, estan molt o bastant interessades en major proporció les persones que tenen 
més formació (el 23% dels que tenen estudis primaris, el 37% dels que tenen estudis 
secundaris i el 33% dels que tenen estudis universitaris), i segons l’ocupació destaca 
que els directius, propietaris i comandaments intermedis (43%), els professionals, 
tècnics i similars (31%), i el personal administratiu (31%), juntament amb les 
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mestresses de casa (35%) són els que s’interessen molt o bastant en major proporció, 
mentre que els treballadors no qualificats (12%) són els que menys s’interessen. 
 

4.4.4.- Les activitats dels sindicats 
 
Aproximadament un 22% de la població declara que s’interessa molt o bastant per les 
activitats dels sindicats, mentre que la majoria (el 71%) s’interessa poc o gens i un 8% 
no ha respost. S’ha recuperant pràcticament el nivell de l’any 2003 (el 20% 
s’interessava molt o bastant per les activitats dels sindicats i el 69% poc o gens) després 
d’haver disminuït lleugerament la proporció dels que s’interessaven l’any 2004 (només 
un 16% de la població s’interessava molt o bastant). 
 
En funció del sexe no s’observen diferències significatives, i per edats s’interessen en 
major proporció les persones entre 40 i 54 anys (24%). Per nacionalitats, els andorrans 
són els que declaren en major proporció que s’interessen per les activitats dels sindicats 
(28%) i també són els que més responen. En funció del nivell d’estudis, s’interessen en 
major proporció les persones amb estudis secundaris (28%) i universitaris (27%), i 
segons l’ocupació els que s’interessen més són les persones amb ocupacions més 
qualificades: els professionals tècnics i similars, els directius i comandaments 
intermedis i el personal administratiu (al voltant del 27%), i els que amb menor 
proporció diuen que s’interessen són els treballadors no qualificats (13%).  
 

4.4.5.- Les qüestions internacionals 
 
Un 52% de la població s’interessa molt o bastant per les qüestions internacionals, 
davant el 43% que s’interessa poc o gens (un 5% no ha respost), disminuint respecte 
l’any 2004 (el 61% s’interessava molt o bastant i el 33% s’interessava poc o gens) i 
l’any 2003 (el 55% s’interessava molt o bastant, mentre que un 38% deia que 
s’interessava poc o gens). 
 
Hi ha més proporció d’homes (58%) que de dones (45%) que s’interessen molt o 
bastant per aquestes qüestions i també s’interessen en major proporció les persones que 
tenen entre 40 i 54 anys (56%). En funció de la nacionalitat els andorrans (61%) i el 
grup d’altres nacionalitats (62%) són els que s’interessen en major proporció, i també 
declaren més interès els que tenen estudis universitaris (el 80% s’interessa molt o 
bastant) i els que han cursat batxillerat o Formació Professional (el 56%) que els que 
tenen estudis primaris (33%). Segons l’ocupació, declaren més interès els professionals 
i tècnics (79%), els directius, propietaris i comandaments intermedis (68%) i el personal 
administratiu (52%). 
 
 



. 

 55

4.5.- I en general, com qualificaria l’actuació de les següents institucions i 
organismes d’Andorra? 
 

20,9% 50,2% 12,9% 16,0%
41,2% 36,7% 9,8% 12,3%
13,2% 42,0% 10,2% 34,7%
12,3% 27,1% 7,4% 53,2%

Govern
Comú de la parròquia on viu
Partits polítics
Associacions sindicals

Bona Regular Dolenta Ns/nc

 

4.5.1.- Govern 
 
La meitat de les persones enquestades (50%) consideren que l’actuació del Govern és 
regular i un 21% la qualifica de bona, mentre que un 13% la qualifica de dolenta i un 
16% no ha respost. Respecte a anys anteriors, s’observa una tendència a la disminució 
dels que qualifiquen l’actuació del Govern de bona i un lleuger augment dels que la 
consideren dolenta i dels que no responen. 
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Els homes qualifiquen l’actuació del Govern de bona en major proporció que les dones 
(el 25% i el 16% respectivament), però les dones són les que menys responen (el 20% 
de les dones pel 12% dels homes no responen). Les persones majors de 55 anys i els 
més joves són els que qualifiquen l’actuació del Govern de bona en major proporció que 
els altres grups (el 26% dels majors de 55 anys i el 25% dels més joves), i els més grans 
són els que en menor proporció la consideren dolenta (9%), però que també són els que 
menys responen (gairebé el 26% Ns/nc). En funció de la nacionalitat, els andorrans 
(23%), el grup d’altres nacionalitats (23%) i els francesos (34%) són els que consideren 
en major proporció que l’actuació del Govern és bona, si bé els andorrans i els francesos 
també són els que la qualifiquen en major proporció de dolenta (el 18%) perquè són els 
que han respost en major proporció. En funció del nivell d’estudis, els que tenen estudis 
primaris o sense estudis són els que diuen en menor proporció que l’actuació del 
Govern és bona, regular o dolenta perquè són els que menys han respost (un 25% 
Ns/Nc). Segons l’ocupació els professionals i tècnics i els estudiants són els més crítics, 
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ja que són els que més qualifiquen l’actuació del Govern com a dolenta (un 20% i un 
21% respectivament), però en general les persones amb ocupacions més qualificades 
també són les que més han respost (en la resta hi ha més proporció de Ns/Nc). 
 

4.5.2.- Comú de la seva parròquia 
 
Un 41% de les persones enquestades consideren que l’actuació del comú de la parròquia 
on viuen és bona, mentre que un 37% la qualifiquen de regular, i un 10% considera que 
és dolenta (aproximadament un 12% no ha respost). Els resultats són similars als de 
l’any anterior amb una lleugera disminució dels que qualifiquen l’actuació del comú de 
regular i un augment dels que no han respost. 
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No s’observen diferències significatives entre homes i dones en la qualificació de 
l’actuació del comú de la seva parròquia. En funció de l’edat, s’observa que els més 
joves i els més grans són els que la qualifiquen de bona en major proporció (46%), si bé 
amb l’edat també augmenta la proporció dels que no responen. Per nacionalitats, els 
francesos (el 60%) i el grup d’altres nacionalitats (59%) són els que amb major 
proporció la qualifiquen de bona, i segons la parròquia de residència, els que viuen a 
Encamp (49%), Canillo (50%) i a Escaldes-Engordany (52%) són els que en major 
proporció qualifiquen de bona l’actuació dels respectius comuns. Les persones que 
tenen estudis universitaris són les que més diuen que l’actuació del comú és regular 
(44%) si bé destaca que un 21% dels que tenen estudis primaris no han respost, i segons 
l’ocupació, les persones jubilades (47%) i les mestresses de casa (50%) són les que la 
qualifiquen de bona en major proporció. 
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4.5.3.- Partits polítics 
 
Un 13% de la població qualifica l’actuació dels partits polítics de bona, un 42% la 
qualifica de regular i un 10% creu que és dolenta, destacant que un 35% no ha respost. 
En relació a anteriors Observatoris hi ha petites oscil·lacions, destacant l’elevada 
proporció de persones que no responen (tot i que ha disminuït lleugerament). 
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El 16% dels homes i el 10% de les dones consideren que l’actuació dels partits polítics 
és bona, si bé cal destacar que les dones no han respost en major proporció (un 40% de 
les dones no han respost davant un 30% dels homes). En funció de l’edat, no s’observa 
una relació significativa, i en funció de la nacionalitat destaca que els andorrans són els 
que més han respost (només un 17% no ha contestat), mentre que en la resta de grups la 
majoria no han respost (el 45% dels espanyols, el 55% dels francesos, el 46% dels 
portuguesos i el 45% del grup d’altres nacionalitats). També han respost en major 
proporció les persones que tenen nivells d’estudis més alts (el 46% dels que tenen 
estudis primaris no han respost, el 31% dels que tenen estudis secundaris i el 21% dels 
que tenen estudis universitaris). En funció de l’ocupació els grups que més han respost 
són les persones amb ocupacions més qualificades (directius i comandaments 
intermedis, professionals i tècnics i personal administratiu).  
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4.5.4.- Associacions sindicals 
 
Un 12% de la població qualifica l’actuació dels sindicats de bona, un 27% considera 
que és regular i un 7% la qualifica de dolenta, però més de la meitat dels enquestat 
(53%) no han respost, proporció molt similar a la dels Observatoris d’anys anteriors. 
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Els homes qualifiquen en major proporció l’actuació dels sindicats de bona (16%) i de 
dolenta (9%) que les dones, ja que ells han respost en major proporció (un 58% de les 
dones no ha respost davant del 49% dels homes). També augmenta la proporció de no 
resposta al passar als grups de més edat (del 47% dels que tenen entre 18 i 24 anys al 
63% dels majors de 55 anys). Per nacionalitats destaca que el 19% dels andorrans 
qualifiquen com a bona l’actuació dels sindicats i també diuen en major proporció que 
la resta de grups que és dolenta (un 9%), atès que són els que més han respost (un 41% 
dels andorrans no ha respost, mentre que el percentatge de no resposta en els altres 
grups és més alt: entre el 58% i el 69%). En augmentar el nivell d’estudis també hi ha 
més persones que han respost (no ha contestat el 65% dels que tenen estudis primaris o 
inferiors, el 49% dels que tenen estudis secundaris o formació professional i el 40% dels 
que tenen estudis universitaris). En funció de l’ocupació, les persones amb ocupacions 
més qualificades són les que més han respost sobre l’actuació dels sindicats.  
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5.- POLÍTICA LINGÜÍSTICA 
 
5.1.- Quina és la seva llengua materna (la llengua en què va aprendre a parlar)? 
 

350 38,8
319 35,4

48 5,4
135 15,0

49 5,5
902 100,0

Català
Espanyol

Francès
Portuguès
Altres
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Gairebé un 39% de la població enquestada té com a llengua materna el català (incloent 
el 0,4% que declara com a llengua materna el valencià), un 35% l’espanyol, un 15% va 
aprendre a parlar en portuguès, un 5% en francès i el 6% en altres llengües (gallec, 
anglès, àrab, hindú...).  
 
La proporció de persones que tenen com a llengua materna el català, és més elevada 
entre els majors de 55 anys (un 58%), mentre que els més joves diuen en major 
proporció que el castellà és la seva llengua materna (un 48% dels que tenen entre 18 i 
24 anys). Les persones de nacionalitat andorrana tenen majoritàriament com a llengua 
materna el català (64%), mentre que la majoria dels residents espanyols tenen com a 
llengua materna l’espanyol (56% de les persones de nacionalitat espanyola van aprendre 
a parlar en espanyol i un 36% en català). Pel 92% dels francesos la seva llengua materna 
és el francès i pel 96% dels portuguesos és el portuguès, mentre que el grup d’altres 
nacionalitats tenen com a llengua materna en primer lloc l’espanyol (51%) i en segon 
lloc altres llengües (39%). En funció del nivell d’estudis destaca que les persones amb 
formació universitària són les que tenen en major proporció el català com a llengua 
materna (un 54%), i també ho diuen en major proporció els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (58%), els professionals i tècnics (50%) i el personal 
administratiu (47%). 
 
5.2.- Quina creu que és la llengua més parlada a Andorra? (multiresposta) 
 

166 18,4
619 68,7
114 12,7

1 ,1
12 1,4

902

Català
Espanyol
Portuguès

Anglès
Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Gairebé un 69% de la població pensa que l’espanyol és la llengua més parlada a 
Andorra, un 18% diu que és el català i un 13% considera que es parla més en portuguès. 
En aquest cas, algunes persones han donat més d’una resposta, de manera que hi ha més 
respostes que persones i per aquest motiu el percentatge és superior a 100. 
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En totes les franges d’edat es considera que la llengua més parlada a Andorra és 
l’espanyol, però ho diuen en major proporció els més joves, les persones de nacionalitat 
portuguesa, francesa i andorrana, així com les persones amb estudis secundaris o 
universitaris, els directius, propietaris i comandaments intermedis i els estudiants, en 
tots els casos amb proporcions superiors al 72%. 
 
5.3.- Quina llengua utilitza més habitualment per comunicar-se? (multiresposta) 
 

525 58,3
337 37,3

20 2,2

32 3,5
5 ,5

902

Català
Espanyol
Francès

Portuguès
Altres

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Tot i que el resultat de la pregunta anterior indica que la percepció de la població és que 
l’espanyol és la llengua més parlada a Andorra, en demanar quina és la llengua que 
utilitzen més habitualment per comunicar-se la majoria de les persones enquestades 
(58%) diuen que és el català, davant un 37% que utilitzaria habitualment l’espanyol. 
Aquesta aparent contradicció podria explicar-se d’una banda per una percepció 
generalitzada del predomini de l’espanyol que no es correspongui amb la realitat (que 
en realitat no sigui tan elevat), i d’altra banda per una tendència a declarar el català com 
a llengua habitual en major mesura del que s’utilitza realment, com a resposta 
suposadament més desitjable... 
 
Les persones que tenen com a llengua materna el català també utilitzen majoritàriament 
aquesta llengua (98%), mentre que els que tenen com a llengua materna l’espanyol 
utilitzen sobretot l’espanyol (56%) i en menor proporció el català (42%). Entre les 
persones de llengua materna francesa un 46% diuen que habitualment utilitzen el català, 
un 29% utilitza l’espanyol i un 25% el francès, mentre que les persones de llengua 
materna portuguesa utilitzen habitualment l’espanyol (67%) i en menor proporció el 
portuguès (22%) i el català (10%). Pel que fa a les persones que van aprendre a parlar 
amb altres llengües també utilitzen en major proporció l’espanyol (71%) que el català 
(25%). 
 
En funció de l’edat s’observa que les persones entre 18 i 24 anys són les que declaren en 
major proporció que habitualment utilitzen l’espanyol (un 58%, davant el 42% que 
utilitza habitualment el català), mentre que els majors de 55 anys són els que més diuen 
que utilitzen el català (un 69% utilitza el català davant el 30% que utilitza l’espanyol). 
Les persones de nacionalitat andorrana diuen majoritàriament que utilitzen el català (un 
85%), i en menor proporció els espanyols (un 56% utilitza el català i un 43% 
l’espanyol), els francesos (un 36% utilitza el català, un 32% l’espanyol i un 33% el 
francès), els portuguesos (només un 9% utilitza habitualment el català, pel 66% que 
utilitza l’espanyol i el 24% que utilitza el portuguès) i el grup d’altres nacionalitats (un 
16% diu que utilitza el català i el 84% l’espanyol). També destaca que augmenta la 
proporció de persones que utilitzen el català entre les que fa més anys que resideixen a 
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Andorra i també l’utilitzen més les persones amb nivell d’estudis secundaris i 
universitaris i amb ocupacions més qualificades. 
 
5.4.- Considera que el català és necessari per integrar-se a Andorra? 
 

719 79,7

162 18,0
21 2,3

902 100,0

Sí

No
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Aproximadament el 80% de la població pensa que el català és necessari per integrar-se a 
Andorra i només un 18% no el considera necessari. Les persones de llengua materna 
catalana i francesa són les que han dit en major proporció que és necessari el català per 
integrar-se al país (un 86% i un 83% respectivament). 
 
En tots els casos es considera majoritàriament que el català és necessari per integrar-se a 
país, però ho diuen en major proporció les persones majors de 40 anys, les persones de 
nacionalitat andorrana, francesa i el grup d’altres nacionalitats, així com les persones 
amb estudis secundaris o universitaris. 
 
5.5.- Considera necessari demanar un certificat de català per renovar el permís de 
residència? 
 

392 43,5

430 47,7
79 8,8

902 100,0

Sí

No
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 48% de la població no considera necessari demanar un certificat de català per 
renovar el permís de residència a Andorra, mentre que gairebé un 44% pensa que sí és 
necessari i un 9% no ha respost. Les persones de llengua materna catalana (un 63%) i 
les que utilitzen habitualment el català (57%) són les que consideren en major proporció 
que és necessari demanar aquest certificat de català. 
 
Les persones que ho consideren necessari en major proporció són les majors de 55 anys 
(un 52%), les persones de nacionalitat andorrana (56%) i amb estudis universitaris 
(52%), així com els professionals i tècnics (55%). 
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5.6.- Pensa que les persones que acreditin coneixements de català haurien 
d’accedir a la nacionalitat andorrana amb un termini més curt de residència a 
Andorra? 
 

488 54,1

307 34,1
107 11,8
902 100,0

Sí

No
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de les persones enquestades (54%) es mostren d’acord amb que s’escurci el 
termini per accedir a la nacionalitat andorrana per les persones que acreditin 
coneixements de català, mentre que un 34% no hi estaria d’acord i un 12% no ha 
contestat. 
 
Els més joves (entre 18 i 39 anys) estarien d’acord amb aquesta mesura en major 
proporció igual que les persones de nacionalitat francesa i espanyola. També ho diuen 
en major proporció les persones amb estudis secundaris, però cal destacar que les 
persones amb estudis primaris són les que menys han respost (un 19% no ha contestat). 
En relació a les ocupacions, els grups que es mostren més favorables a escurçar el 
termini per accedir a la nacionalitat andorrana en el cas de que s’acreditin coneixements 
de català, són els propietaris, directius i comandaments intermedis, i els estudiants. 
 
5.7.- Considera que les empreses han d’oferir formació de català gratuïta i en 
horari laboral als treballadors que atenen el públic? 
 

770 85,4

102 11,3
30 3,3

902 100,0

Sí

No
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
També hi ha un acord majoritari per tal que les empreses ofereixin formació de català 
gratuïta i en horari laboral per als treballadors que desenvolupen tasques d’atenció al 
públic. Així, un 85% hi estaria d’acord, davant un 11% que no ho considera necessari. 
 
Les persones que tenen com a llengua materna el francès (92%) i el portuguès (90%) 
són les consideren en major proporció que les empreses haurien d’oferir aquesta 
formació. 
 
Hi estan d’acord en major proporció les persones de menys de 40 anys, i en funció de la 
nacionalitat no s’observa una relació significativa tot i que ho diuen en major proporció 
les persones no andorranes. Tampoc són significatives les diferències en funció del 
nivell d’estudis destaca que hi estan d’acord en una proporció superior (més del 90%) 
els treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals, els treballadors no qualificats i 
els professionals i tècnics. 
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5.8.- Creu que és efectiu que les empreses ofereixin incentius (més salari, més 
flexibilitat d’horari...) perquè els treballadors millorin el nivell de català per 
atendre el públic? 
 

768 85,2

96 10,6
38 4,2

902 100,0

Sí

No
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
El 85% de les persones enquestades consideren efectius els incentius per tal que els 
treballadors millorin el seu nivell de català per atendre el públic, mentre que un 11% 
pensa que no seria efectiu (un 4% no ha respost). 
 
En funció de l’edat, els diferents grups hi estan d’acord entre un 86% i un 88% excepte 
els majors de 55 anys (80%). Segons la nacionalitat també és superior l’acord entre les 
persones de nacionalitat no andorrana (sobretot els portuguesos amb un 93%), mentre 
que els andorrans també ho consideren efectiu però en una proporció inferior (81%). 
Les persones amb estudis primaris són les que responen afirmativament en major 
proporció (87%) i les persones amb estudis universitaris les que ho diuen en una 
proporció lleugerament inferior (81%). En funció de l’ocupació, els propietaris, 
directius i comandaments intermedis són els que consideren efectius aquests incentius 
en menor proporció (75%). 
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6.- ESPORT 
 
6.1.- Podria dir-nos si actualment vostè fa esport o alguna activitat física 
regularment (a1menys un cop al mes)? 
 

408 45,2
494 54,8
902 100,0

Sí, faig esport
No en faig
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 55% de la població no practica esport regularment, mentre que un 45% sí que en fa. 
La proporció és molt similar a la registrada en l’Observatori del segon quadrimestre del 
2003 quan un 53% deia que practicava esport regularment davant el 46% que no ho feia. 
 
Els homes (54%) practiquen esport amb major proporció que les dones (36%), i també 
en practiquen més les persones joves (un 52% dels que tenen entre 18 i 24 anys i un 
54% dels que tenen entre 25 i 39 anys) que les de més edat (un 32% dels majors de 55 
anys). La pràctica de l’esport també augmenta entre les persones amb més formació (en 
practiquen un 30% dels que tenen estudis primaris, un 51% dels que tenen estudis 
secundaris i un 64% dels que tenen estudis universitaris). De fet, si bé en tots els nivells 
d’estudi les persones de més edat són les que menys practiquen esport, cal destacar que 
en cada franja d’edat augmenta significativament la pràctica d’esport entre les persones 
amb més nivell d’estudis, de manera que fins i tot controlant l’efecte de l’edat el nivell 
formatiu és un factor molt correlacionat amb la pràctica d’esport. 
 
Les persones de nacionalitat andorrana i francesa (un 56% en els dos casos ) practiquen 
esport en major proporció que la resta de grups (un 42% dels espanyols, un 37% del 
grup d’altres nacionalitats i un 23% dels portuguesos). I per ocupacions, la majoria dels 
directius, propietaris i comandaments intermedis, dels professionals i tècnics i del 
personal administratiu que practiquen esport, així com el 50% dels estudiants, mentre 
que els treballadors no qualificats (20%) són els que fan esport en menor proporció. 
 
6.2.- (Als que practiquen esport) Amb quina freqüència practica esport? 
 

106 26,1
118 29,0

163 40,1
20 4,9

408 100,0

Cada dia (5-7 dies a la setmana)
3 o 4 cops per setmana

1 o 2 cops per setmana
Menys d´un cop per setmana
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 40% de les persones que fan esport, el realitzen un o dos cops per setmana, un 29% 
tres o quatre cops per setmana i un 26% cada dia o gairebé cada dia, mentre que un 5% 
en fa menys d’un cop per setmana. 
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Tot i que hi ha menys proporció de persones de més edat i amb estudis primaris que 
practiquen esport, les persones d’aquests grups que en fan són les que diuen que en 
practiquen amb més assiduïtat (gairebé cada dia). 
 
6.3.- (Als que practiquen esport) Quin/s esport/s practica vostè? (multiresposta) 

144 35,2
89 21,8
87 21,3
71 17,5

46 11,3
40 9,9
32 7,9
32 7,9

24 6,0
16 3,8
13 3,1
10 2,5

10 2,5
9 2,1
9 2,1
8 1,9
7 1,7

7 1,7
26 6,5

408

Esquí
Gimmàs
Natació

Caminar
Ciclisme
Futbol
Muntanya
Jogging

Tennis
Bàsquet
Squash
Arts marcials (judo, taekwondo...)

Moto trial
Tir, caça i pesca
Aeròbic
Atletisme
Golf

Ioga, tai-xí
Altres

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Al demanar els esports que practiquen, les persones enquestades podien donar fins a 
quatre respostes, i els esports més esmentats són l’esquí (35%), el gimnàs (22%), la 
natació (21%), caminar (18%), el ciclisme (11%) i el futbol (10%), i en menor 
proporció també practiquen esports de muntanya, “jogging”, tennis, bàsquet, etc.  
 
Els homes practiquen en major proporció que les dones esports com l’esquí, el ciclisme, 
el futbol i esports de muntanya, mentre que les dones practiquen en major proporció que 
els homes activitats com el gimnàs, la natació i caminar. En funció de l’edat destaca que 
el grup de més edat practica en major proporció que els més joves la natació i caminar, 
mentre que els més joves tenen proporcions superiors entre els que practiquen esport al 
gimnàs, l’esquí i el futbol. 
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98 39,0 45 29,1

42 16,5 47 30,3
36 14,2 51 33,1
29 11,6 42 27,2
36 14,2 10 6,5

40 15,9   
25 10,0 7 4,5
24 9,4 9 5,8
23 8,9 2 1,2

15 5,9 1 ,6
12 4,7 1 ,6

9 3,6 1 ,6
10 4,0   

9 3,6   
  9 5,8

8 3,2   
4 1,7 2 1,2

2 ,8 6 3,9
18 7,1 8 5,1

252 155

Esquí

Gimmàs
Natació
Caminar
Ciclisme

Futbol
Muntanya
Jogging
Tennis

Bàsquet
Squash
Arts marcials (judo, taekwondo...)
Moto trial

Tir, caça i pesca
Aeròbic
Atletisme
Golf

Ioga, tai-xí
Altres

Base

Freqüència Percentatge
Home

Freqüència Percentatge
Dona

Sexe

 
 
 
6.4.- (Als que practiquen esport) Digui, si us plau, el motiu principal pel qual vostè 
fa esport?  
 

101 24,8
101 24,8

89 21,9
57 14,0
24 5,9
15 3,6
12 2,9

6 1,4
3 ,7

408 100,0

Perquè li agrada l'esport
Per mantenir i/o millorar la salut

Per diversió i passar el temps
Per fer exercici físic
Per mantenir la línia
Per evasió

Per trobar-se amb amics
És la seva feina
Perquè li agrada competir
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Aproximadament un 25% de les persones que fan esport, diuen que en fan perquè els 
agrada i un altre 25% per mantenir o millorar la salut, un 22% diu que fa esport per 
diversió i un 14% per fer exercici físic. Només un 6% declara com a principal motiu el 
mantenir la línia, un 4% per evasió i un 3% per trobar-se amb els amics. 
 
Els homes declaren en major proporció que les dones que el principal motiu per fer 
esport és que els agrada (un 29% dels homes pel 17% de les dones) i per diversió (un 
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25% dels homes pel 16% de les dones), mentre que les dones diuen en major proporció 
que els homes que fan esport per mantenir o millorar la salut (un 32% de les dones pel 
21% dels homes) o per fer exercici físic (un 19% de les dones i un 11% dels homes). 
 
En funció de l’edat destaca que fins el 54 anys declaren en major proporció que fan 
esport perquè els agrada i per diversió, mentre que els majors de 55 anys en fan sobretot 
per motius de salut (49%). 
 
 
6.5.- (Als que no practiquen esport) Quin és el motiu principal pel qual no practica 
cap esport?  
 

280 56,6
67 13,5

59 12,0
35 7,1
24 4,9
14 2,8

12 2,5
3 ,6

494 100,0

Per manca de temps
Per motius de salut

Per motius d'edat
No m'agrada o no m'interesa
Per mandra
Manca d'hàbit

Altres
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El principal motiu pel que les persones no practiquen esport és per manca de temps (per 
un 57% de les persones que no fan esport), seguit del 13% que no en fa per motius de 
salut i un 12% per motius d’edat. Un 7% no fa esport perquè no els agrada i un 5% per 
mandra, mentre que un 3% no en fa per manca d’hàbit. 
 
Tant pels homes (54%) com per les dones (58%) la manca de temps és el principal 
motiu pel qual no fan esport, i els homes diuen en major proporció que no en fan per 
motius de salut (18% dels homes pel 10% de les dones) o d’edat (15% dels homes pel 
10% de les dones) i les dones diuen en major proporció que els homes que no fan esport 
per mandra (un 7% de les dones pel 2% dels homes) o per manca d’hàbit (un 5% de les 
dones i menys d’un 1% dels homes). 
 
Segons l’edat destaca que entre els grups menors de 55 anys la manca de temps és el 
motiu majoritari (entre un 66% i un 80%), mentre que només ho diu un 23% dels majors 
de 55 anys, que diuen en major proporció que no fan esport per motius d’edat (33%) o 
de salut (24%). 
 
 



. 

 68

(Als que practiquen esport i utilitzen instal·lacions esportives. N=317).  
6.6.- Valori de l’1 (molt deficitari) al 5 (excel·lent) les instal·lacions esportives que 
vostè utilitza. 
 

,7% 1,8% 10,5% 68,4% 16,9% 1,7%
,4% ,8% 10,6% 66,1% 19,2% 2,9%
,8% 2,5% 9,9% 64,3% 20,6% 1,9%

Tracte
Activitats i serveis
Manteniment

Molt deficitari Deficitari Regular Bones Excelents Ns/Nc

 
 
El 85% de les persones que fan esport i utilitzen instal·lacions esportives qualifica de bo 
o molt bo el tracte que rep, un 11% el considera regular i un 3% dolent. 
 
Una gran majoria de les persones que utilitzen instal·lacions esportives (el 85%) també 
considera que les activitats i serveis que ofereixen són bones o excel·lents, mentre que 
un 11% les qualifica de regular i un 1% de deficitàries.  
 
Pel que fa al manteniment de les instal·lacions esportives, un 85% de les persones que 
les utilitza per fer esport el valora positivament (bo o excel·lent), un 10% qualifica el 
manteniment de regular i un 3% de deficitari. 
 
Les diferències observades en analitzar les respostes en funció de les variables 
sociodemogàfiques no són significatives, tot i que les dones i les persones de més edat 
són les que qualifiquen en una proporció més alta de bons o excel·lents els diferents 
aspectes de les instal·lacions esportives (el tracte rebut, les activitats i serveis que 
ofereixen i el manteniment). 
 
 
6.7.- D’acord al seu criteri, quin dels següents sectors de l’esport considera més 
important per al país.  
 

477 52,9
66 7,3

293 32,5
19 2,1
47 5,2

902 100,0

Esport escolar
Esport federat/competició

Esport per tothom
Esport espectacle
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 53% de les persones enquestades consideren que l’esport escolar és més important, 
mentre que un 32% pensa que el més important per al país és l’esport per tothom, per un 
7% l’esport federat o de competició i un 2% considera més important l’esport 
espectacle. Aquests resultats són molt similars als obtinguts en l’Observatori de l’any 
2003 (un 52% de la població considerava més important l’esport escolar, pel 32% que 
creia més important l’esport per tothom i el 12% que creu donava prioritat a l’esport 
federat i de competició, mentre que només un 1% considerava l’esport espectacle el més 
important per al país). 
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Els homes consideren en una proporció major que les dones que el més important és 
l’esport escolar (el 57% dels homes pel 48% de les dones) i les dones diuen en un 
percentatge superior que els homes que el més important és l’esport per tothom (el 37% 
i el 29% respectivament). En funció de l’edat destaca que els més joves (entre 18 i 24 
anys) consideren en major proporció que el sector més important és l’esport per tothom 
(el 43%), mentre que en la resta de grups d’edat considera majoritàriament que el sector 
més important és l’esport escolar (entre un 54% i un 57%). En funció de la nacionalitat i 
nivell d’estudis les diferències no són significatives. 
 
 
6.8.- A quina de les següents àrees de l’esport considera que seria més important 
dirigir recursos econòmics des de l’administració? 
 

202 22,4

120 13,3

357 39,6

109 12,0

115 12,7
902 100,0

Promoció esportiva

Construcció de noves instal·lacions esportives
Conservació i manteniment de les instal·lacions
existents

Esport federat i de competició
Ns/nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Prop del 40% de les persones enquestades consideren més important que 
l’Administració dirigeixi recursos econòmics a la conservació i manteniment de les 
instal·lacions esportives existents, un 22% prioritzaria la promoció esportiva, un 13% la 
construcció de noves instal·lacions i un 12% pensa que els recursos econòmics s’han de 
dirigir a l’esport federat i de competició. L’any 2003 també es donava més importància 
a destinar recursos a la conservació i manteniment de les instal·lacions existents (33%), 
seguit de la promoció esportiva (30%), l’esport federat i de competició (16%) i 
construcció de noves instal·lacions esportives (15%). 
 
Les dones consideren en major proporció que els homes que es destinin recursos 
econòmics a la conservació i manteniment de les instal·lacions esportives el 43% de les 
dones pel 46% dels homes), mentre que hi ha més proporció d’homes que consideren 
important la inversió en la promoció esportiva (el 27% dels homes pel 17% de les 
dones) i en la construcció de noves instal·lacions esportives (un 16% dels homes pel 
10% de les dones). 
 
En totes les franges de l’edat consideren que és més important la inversió en el 
manteniment de les instal·lacions esportives (amb major proporció el grup dels que 
tenen entre 18 i 24 anys) i en segon lloc destaca la proporció dels que tenen entre 25 i 
54 anys que consideren important dirigir recursos en la promoció de l’esport (un 26%). 
Els més joves també diuen en una proporció superior a la resta de grups que consideren 
important dirigir recursos a l’esport federat. 
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7.- ANNEXOS 
 
7.1.- Valor estadístic i significació estadística dels resultats 
 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està 
afectat per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 

- La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa 
població, en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació 
de la mostra envers la població és més petit. 

- La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància 
màxima es dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). 
Aleshores, l’error estadístic de la mostra és més gran. 

- El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius 
(nivells més alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 
Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 

Percentatges observats   (p + q = 100) Mida de la 
mostra 10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 

250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 
500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 
1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 
1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 

 
Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50%, i establint el nivell de confiança del 95,5 %, 
el marge estadístic és +/- 4,5 % sobre l’esmentat 50% observat. Això significa que el 
resultat per la població total es troba en una forquilla entre el 45,5% i el 54,5%. 

 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error 
estadístic sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera 
una part de la mostra analitzada el marge d’error augmentaria. 
 
Per una altra part, al creuar les diferents variables5 (en les taules de contingència) 
interessa saber com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, 
perquè se suposa que depèn d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra 
variable (independent o explicativa), per establir quina relació hi ha entre aquestes dues 
variables, és a dir, si hi ha associació entre les variables o si són independents. Hi ha 
associació entre dues variables quan la distribució dels valors d’una variable 
(dependent) canvia en les diferents categories de l’altra variable (independent) amb un 
nivell suficient de correlació, i hi ha independència quan la distribució dels valors de la 
variable dependent no varien en les diferents categories de la variable independent, o ho 
                                                 
5 característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per 
exemple l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, etc. 
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fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves estadístiques realitzades indiquen si hi 
ha associació entre les variables o si degut a l’error de la mostra les diferències en la 
distribució dels valors no són significatives (i per tant no podem entendre que hi ha una 
associació rellevant).  
 
Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes 
a una qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats 
de les proves estadístiques realitzades no són significatius vol dir que no es pot provar 
que el gènere o l’edat de les persones influeixi en aquestes diferències (no es poden 
considerar el gènere o l’edat com a factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les 
tendències apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dóna– és merament 
estadística, i per tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals 
mecanismes de causalitat, per exemple. 
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7.2.- Classificació d’ocupacions  
 
Grup 1: directius, propietaris i comandaments intermedis: 
 
Directius i alts càrrecs d’administracions públiques i d’empreses privades: Poder 
executiu i legislatiu i Direcció de les Administracions Públiques, Direcció 
d’Organitzacions.  
 
Propietaris i gerents d’hoteleria, comerç, agricultura i altres empreses. 
 
Comandaments intermedis d’empreses del  sector serveis, comerç, financer... 
 
Grup 2: professionals i tècnics, científics i intel·lectuals: 
 
Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències 
pures i enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
 
Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, 
artistes.. i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er 
cicle. 
 
Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació 
infantil, professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de 
suport en gestió administrativa.    
  
Grup 3: personal administratiu i similars (“coll blanc): 
 
Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
 
Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o 
sense atenció al públic. 
 
Empleats en tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i 
telefonistes, caixers... 
 
Grup 4: treballadors qualificats i semiqualificats de comerç, hoteleria i 
restauració, serveis personals i de protecció: 
 
Venedors, dependents de comerç i assimilats.  
 
Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, barmans...). 
 
Treballadors de serveis personals (auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a 
tenir cura de persones, perruquers, especialistes en tractaments de bellesa, treballadors 
que atenen passatgers, majordoms i similars).  
 
Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i 
personal de seguretat privada) 



. 

 73

 
Grup 5: artesans i treballadors qualificats i semiqualificats d’activitats agràries, 
indústria i construcció: 
 
Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles.  
 
Treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria manufacturera. 
 
Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, 
pintors, electricistes, fusters, lampistes) 
 
Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers, 
etc. 
 
Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i 
altres artesans. 
 
Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
Grup 6: treballadors no qualificats: 
 
Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges...). 
 
Treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries 
manufacturers i del transport, manobres,...). 
 
Treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons....)  
 
Grup 7: jubilats 
 
Grup 8: mestresses de casa 
 
Grup 9: estudiants (i altres inactius i no ocupats) 
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7.3.- Desglossament dels aspectes a millorar (3 principals aspectes a millorar 
d’Andorra) 
 
 Casos Percentatge 
Trànsit 545 60,4% 
Trànsit  530 58,7% 
Molta circulació (Caos circulatori)  7 0,9% 
Masses accidents 2 0,2% 
Reduir els camions 1 0,1% 
Manquen “urbanos” 1 0,1% 
Els agents de circulació  2 0,2% 
Manca vigilància per l’excés de velocitat 2 0,2% 
Vivenda cara 458 50,8% 
Vivenda cara 310 34,2% 
Lloguers cars  136 15,1% 
Vivendes de compra cares  3 0,4 % 
Habitatge per a la gent jove 2 0,2% 
Manquen subvencions per a l’habitatge 5 0,6% 
Llei d’arrendament  1 0,1% 
Mal estat dels pisos més econòmics 1 0,1% 
Salaris baixos 187 20,8% 
Salaris baixos 187 20,8% 
Polítiques socials, prestacions i pensions  143 15,8% 
Pensions baixes  62 6,8% 
Cobertura de la CASS insuficient  15 1,6% 
Polítiques socials poc desenvolupades  24 2,7% 
Manca d’ajudes familiars  7 0,8% 
CASS 19 2,1% 
Poques ajudes a les persones grans 6 0,7% 
Pagament als metges anticipadament 1 0,1% 
Assistència a la gent gran  2 0,2% 
Moltes diferències socials  2 0,2%  
Manquen residències per a la gent gran assequibles 3 0,3% 
La CASS hauria de cobrir als estudiants que estan fora 
d’Andorra 

1 0,2% 

Ajuda per a les mares solteres amb fills  1 0,1% 
Nivell de vida car  134 14,9% 
Cistella de la compra cara : alimentació, productes higiene, 
etc.  

26 2,8% 

Nivell de vida car 108 12,1% 
Infraestructures i equipaments  74 8,2% 
Masses obres al carrer  17 2,0 % 
Falta de carreteres, túnels, ponts 17 2,0% 
Infraestructures  en mal estat  14 1,4% 
Manquen parcs infantils  3 0,3% 
Manquen infraestructures 3 0,3% 
Voreres estretes o en mal estat 3 0,3% 
Manca enllumenat públic  1 0,1% 
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Coordinar l’obra pública  2 0,2% 
S’hauria de millorar l’embelliment dels carrers  1 0,1% 
Que no canvien els sentits de les carreteres 2 0,2% 
L’avinguda Meritxell  7 0,7% 
Netejar les carreteres a l’hivern 2 0,2% 
Comunicacions difícils  2 0,2% 
Transport públic  66 7,3% 

Transport públic deficient 40 4,4% 
Poc transport públic 14 1,6% 
Transport públic massa car 12 1,3% 
Qualitat de vida 63 7,0% 
Manca de qualitat de vida en general 10 1,2% 
Manca de temps lliure 2 0,2% 
Manca de llocs de diversió i serveis lúdics pels joves  8 0,9% 
Horari incompatible amb la família 10 1,3% 
Manquen mesures per comptabilitzar vida familiar i 
laboral 

6 0,6% 

Horari de tancament de les botigues 2 0,2% 
Horaris limitats a les discoteques 2 0,2% 
Manca d’oferta cultural i locals d’oci 17 1,8% 
Flexibilitat d’horaris laborals 4 0,4% 
Manca d’activitats esportives a l’estiu al Pas de la Casa 2 0,2% 
Medi ambient  50 5,6% 
Contaminació  15 1,6% 
No preservació del medi ambient  22 2,5% 
Rius bruts 1 0,2% 
Poca neteja als carrers  9 1,0% 
Estimar i no maltractar els animals 1 0,1% 
Contaminació acústica 1 0,1% 
Andorra no és prou neta 1 0,1% 

Treball i Condicions de treball  44 4,9% 
Treball i condicions de treball 16 1.8% 
Dificultat per trobar feina  1 0,1% 
Moltes hores de feina  2 0,2% 
Manca de sindicació  2 0,2% 
Reglament laboral ineficient  12 1,5% 
Horaris més flexibles 1 0,1% 
No hi ha assegurança d’atur 9 0,9% 
Paga doble 1 0,1% 
Creixement desordenat  43 4,8% 
Massa construcció 37 4,1% 
Massa gent  1 0,1% 
Llei d’urbanisme deficient 4 0,5% 
Política urbanística dolenta 1 0,1% 
Economia 37 4,2% 
Situació econòmica i el seu futur  4 0,5% 
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Comerç de poca qualitat  3 0,3% 
Masses comerços  1 0,2% 
Els impostos com l’IMI, l’ISI 21 2,4% 
Alternatives al turisme 1 0,1% 
Ajudes econòmiques als empresaris 2 0,2% 
Més indústria  2 0,2% 
Ajudes per muntar negocis (obertura) 1 0,1% 
Monopolis  2 0,2% 
Política andorrana 35 3,9% 
Mala política econòmica 5 0,6% 
Mal funcionament de la política andorrana 12 1,3% 
Manca projecte polític 1 0,1% 
Manca de preparació dels polítics per governar a Andorra  2 0,2% 
Manca llibertat d’expressió 3 0,3% 
Mal funcionament del Govern 3 0,4% 
Els drets humans 2 0,2% 
Manca coordinació entre govern i comuns  1 0,2% 
Manca de diàleg amb els polítics  1 0,1% 
Nova llei hotelera 1 0,1% 
En relació als drets, hi ha dos tipus d’andorrans 2 0,2% 
Nou codi penal canviar en alguns aspectes 2 0,2% 
Educació en general  30 3,4% 
Educació en general  5 0,6% 
Poca qualitat  de l’ensenyament en les escoles  3 0,3% 
Massificació de les aules als col·legis   1 0,2% 
Manca d’estudis reglats a Andorra: universitaris, FP, 
postgraus... 

6 0,7% 

Manca d’oferta educativa 2 0,3% 
Poc pressupost destinat a l’ensenyament per part de govern 1 0,1% 
Manca de beques 4 0,4% 
La secundària es tindria que fer a la mateixa escola i no al 
Lycèe  

2 0,2% 

Transport escolar, retards i manca adult per vigilar  1 0,1% 
Transport escolar deficient  2 0,2% 
Manca de centres de F.P. pels joves  2 0,2% 
Millorar l’escola de Meritxell  1 0,1% 
Manca d’Aparcaments 28 3,1% 
Manca  d’aparcaments  26 2,9% 
Manca d’aparcaments al Pas de la Casa 2 0,2% 
Pèrdua d’identitat  27 3,0% 
Molta immigració  14 1,5% 
No es parla català de manera generalitzada 13 1,5% 
Problemes dels immigrants  23 2,6% 
Manca de drets per part dels immigrants 4 0,4% 
Discriminació dels immigrants 8 1,0% 
Racisme 1 0,1% 
Societat tancada 5 0,6% 
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No hi ha pla d’acollida  2 0,2% 
Edictes manca d’oportunitats 1 0,1% 
Millorar l’atenció als residents des país  2 0,2% 
Funcionament de les administracions  21 2,4% 
Mal funcionament de la justícia  3 0,4% 
Impostos cars  9 1,0% 
Administració lenta 3 0,4% 
L’administració no funciona com cal 2 0,2% 
Horari limitat a les duanes 1 0,1% 
Millorar els serveis del Comú 2 0,2% 
No haver de fer tants papers per a tot.  1 0,1% 
Turisme  16 1,8% 
Turisme de poca qualitat 5 0,5% 
Al turisme no se’l tracta bé  6 0,7% 
El govern no té cura del turisme 1 0,1% 
Manca d’oferta lúdica per al turisme  2 0,2% 
Manca de promoció turística  2 0,3% 
Sanitat  13 1,6% 
Sanitat deficient 4 0,5% 
Manquen metges (generalistes i especialitzats) 5 0,7% 
Serveis d’urgències dolent  1 0,1% 
Manca d’oferta sanitària  1 0,1% 
Servei d’urgències dolent al Pas  1 0,1%  
Metges cars  1 0,1% 
Guarderies  11 1,3% 
Manca de guarderies  7 0,8% 
Guarderies cares 2 0,3% 
Horari limitat de les guarderies 2 0,2% 
Valors 8 0,9% 
Manca d’ordre, disciplina i respecte  1 0,1% 
Manquen relacions més humanes  1 0,1% 
Manca voluntariat, societat poc humana 1 0,2% 
Societat molt consumista 2 0,2% 
Poc respecte els uns als altres 1 0,1% 
La societat el general  2 0,2% 
STA 7 0,8% 
Tarifes cares de la STA 1 0,1% 
El servei de STA és dolent  1 0,1% 
Ampliar serveis de la STA 3 0,4% 
Manquen canals de televisió i ràdio 2 0,2% 
Problemes socials  5 0,6% 
Discriminació envers a les dones 1 0,1% 
Inseguretat ciutadana  2 0,3% 
Ajudes a les dones maltractades  1 0,1% 
Pobresa 1 0,1% 
Integració al país dels immigrants 4 0,5% 
Integració al país dels immigrants 5 0,5% 
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Joventut  4 0,5% 
Joventut en general    1 0,1% 
Futur dels joves incert  1 0,1% 
Manca d’educació per al jovent  1 0,1% 
Falta d’ajudes als joves per emancipar-se 1 0,1% 
Manca de mà d’obra  4 0,4% 
Manca  mà d’obra  4 0,4% 
Altres  17 1,9% 
Els gossos embruten els carrers  4 0,5% 
Forfaits gratuïts o més econòmics 4 0,5% 
Fumadors incívics 1 0,1% 
WC públics 1 0,1% 
Vigilància de la nit en les discoteques 1 0,1% 
Ficar escales mecàniques per a la gent gran 1 0,1% 
Més ràpids els tràmits per demanar crèdits al banc 2 0,2% 
Legalitzar les drogues  2 0,1% 
No haurien de ser tant durs amb les drogues toves 1 0,1% 
Cap                            7 0,7% 
Ns/nc 26 2,9% 
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TAULES  
 

Taula 2.1.1 

60,4% 39,6% 902
67,7% 32,3% 471
52,5% 47,5% 431
58,8% 41,2% 88

65,1% 34,9% 312
63,4% 36,6% 263
51,5% 48,5% 239
67,7% 32,3% 347

58,5% 41,5% 354
73,4% 26,6% 38
44,5% 55,5% 125
51,6% 48,4% 39

46,9% 53,1% 365
66,5% 33,5% 341
75,4% 24,6% 195

64,2% 35,8% 95

75,8% 24,2% 117
76,8% 23,2% 97

54,6% 45,4% 137

70,4% 29,6% 117

43,7% 56,3% 88

42,3% 57,7% 134
49,7% 50,3% 55
61,2% 38,8% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Trànsit

No han dit
aquest
aspecte

Trànsit

Base

Total
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Taula 2.1.2 

50,7% 49,3% 902
48,1% 51,9% 471
53,6% 46,4% 431
47,5% 52,5% 88

57,8% 42,2% 312
57,6% 42,4% 263
35,0% 65,0% 239
46,7% 53,3% 347

52,6% 47,4% 354
30,9% 69,1% 38
68,0% 32,0% 125
32,8% 67,2% 39

53,1% 46,9% 365
55,4% 44,6% 341
38,1% 61,9% 195

45,9% 54,1% 95

40,1% 59,9% 117
58,1% 41,9% 97

62,7% 37,3% 137

62,3% 37,7% 117

66,5% 33,5% 88

32,0% 68,0% 134
46,3% 53,7% 55
36,6% 63,4% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Vivenda cara

No han dit
aquest
aspecte

Vivenda cara

Base

Total
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Taula 2.1.3 

20,8% 79,2% 902
18,0% 82,0% 471
23,8% 76,2% 431
18,3% 81,7% 88

23,1% 76,9% 312
24,7% 75,3% 263
14,2% 85,8% 239
15,0% 85,0% 347

20,9% 79,1% 354
1,6% 98,4% 38

43,1% 56,9% 125
18,0% 82,0% 39

26,4% 73,6% 365
21,4% 78,6% 341

9,0% 91,0% 195

18,7% 81,3% 95

6,5% 93,5% 117
19,0% 81,0% 97

27,6% 72,4% 137

32,7% 67,3% 117

37,4% 62,6% 88

8,1% 91,9% 134
18,0% 82,0% 55
23,3% 76,7% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Salaris baixos

No han dit
aquest
aspecte

Salaris baixos

Base

Total
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Taula 2.1.4 

15,7% 84,3% 902
15,0% 85,0% 471
16,4% 83,6% 431

7,6% 92,4% 88

9,4% 90,6% 312
13,6% 86,4% 263
29,1% 70,9% 239
17,4% 82,6% 347

17,3% 82,7% 354
3,1% 96,9% 38

10,0% 90,0% 125
16,3% 83,7% 39

21,1% 78,9% 365
11,0% 89,0% 341
13,8% 86,2% 195

7,1% 92,9% 95

14,4% 85,6% 117
12,5% 87,5% 97

9,6% 90,4% 137

12,8% 87,2% 117

6,0% 94,0% 88

37,7% 62,3% 134
17,8% 82,2% 55
22,0% 78,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Polítiques
socials

No han dit
aquest
aspecte

Polítiques socials

Base

Total
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Taula 3.1.1 

75,1% 24,8% ,1% 902

73,2% 26,8% ,0% 471
77,1% 22,7% ,1% 431
72,6% 27,4% ,0% 88
75,8% 24,2% ,0% 312

73,5% 26,2% ,2% 263
76,9% 23,1% ,0% 239
69,1% 30,9% ,0% 347
75,9% 23,9% ,2% 354

69,3% 30,7% ,0% 38
91,7% 8,3% ,0% 125
73,5% 26,5% ,0% 39
89,5% 10,5% ,0% 365

70,5% 29,3% ,2% 341
56,6% 43,4% ,0% 195

66,7% 33,3% ,0% 95

53,8% 46,2% ,0% 117
75,0% 24,3% ,7% 97

77,0% 23,0% ,0% 137

86,1% 13,9% ,0% 117

91,2% 8,8% ,0% 88

79,4% 20,6% ,0% 134
81,7% 18,3% ,0% 55
67,6% 32,4% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

No Sí Ns/nc

En els darrers 12 mesos ha visitat a
Andorra un museu?

Base
Total
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Taula 3.1.2 

67,5% 32,5% 902
66,6% 33,4% 471
68,4% 31,6% 431
68,3% 31,7% 88

69,3% 30,7% 312
61,7% 38,3% 263
71,1% 28,9% 239
60,2% 39,8% 347

68,0% 32,0% 354
66,1% 33,9% 38
86,3% 13,7% 125
68,0% 32,0% 39

83,5% 16,5% 365
60,7% 39,3% 341
49,8% 50,2% 195

62,8% 37,2% 95

45,6% 54,4% 117
60,0% 40,0% 97

72,3% 27,7% 137

78,6% 21,4% 117

88,3% 11,7% 88

71,6% 28,4% 134
67,9% 32,1% 55
62,0% 38,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

No Sí

En els darrers 12 mesos ha
visitat a Andorra una

exposició?
Base
Total
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Taula 3.1.3 

80,3% 19,7% 902
78,6% 21,4% 471
82,2% 17,8% 431
86,2% 13,8% 88

81,3% 18,7% 312
77,6% 22,4% 263
79,8% 20,2% 239
81,1% 18,9% 347

78,6% 21,4% 354
77,3% 22,7% 38
82,0% 18,0% 125
86,6% 13,4% 39

85,3% 14,7% 365
80,2% 19,8% 341
71,4% 28,6% 195

77,0% 23,0% 95

67,8% 32,2% 117
84,0% 16,0% 97

78,7% 21,3% 137

86,6% 13,4% 117

88,8% 11,2% 88

81,5% 18,5% 134
77,2% 22,8% 55
80,6% 19,4% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

No Sí

En els darrers 12 mesos ha
visitat a Andorra un

monument artístic o religiós?
Base
Total
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Taula 3.2.1 

63,5% 36,5% 902
61,8% 38,2% 471
65,3% 34,7% 431
53,1% 46,9% 88

56,3% 43,7% 312
67,0% 33,0% 263
72,8% 27,2% 239
56,0% 44,0% 347

67,3% 32,7% 354
53,7% 46,3% 38
80,7% 19,3% 125
49,5% 50,5% 39

82,7% 17,3% 365
58,6% 41,4% 341
36,4% 63,6% 195

57,9% 42,1% 95

29,5% 70,5% 117
55,6% 44,4% 97

65,0% 35,0% 137

78,6% 21,4% 117

84,6% 15,4% 88

76,7% 23,3% 134
71,5% 28,5% 55
57,8% 42,2% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

No Sí

En els darrers 12 mesos ha
visitat fora d'Andorra un

museu?
Base
Total
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Taula 3.2.2 

75,3% 24,7% 902
75,1% 24,9% 471
75,6% 24,4% 431
69,7% 30,3% 88

74,6% 25,4% 312
76,4% 23,6% 263
77,2% 22,8% 239
71,9% 28,1% 347

78,3% 21,7% 354
54,6% 45,4% 38
86,6% 13,4% 125
63,4% 36,6% 39

88,2% 11,8% 365
73,7% 26,3% 341
54,4% 45,6% 195

72,8% 27,2% 95

48,3% 51,7% 117
76,8% 23,2% 97

78,2% 21,8% 137

84,8% 15,2% 117

93,6% 6,4% 88

80,1% 19,9% 134
78,1% 21,9% 55
66,0% 34,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

No Sí

En els darrers 12 mesos ha
visitat fora d'Andorra una

exposició?
Base
Total
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Taula 3.2.3 

68,0% 32,0% 902
69,7% 30,3% 471

66,1% 33,9% 431
61,1% 38,9% 88
62,9% 37,1% 312
69,1% 30,9% 263

75,9% 24,1% 239
61,2% 38,8% 347
70,4% 29,6% 354
65,2% 34,8% 38

79,0% 21,0% 125
73,3% 26,7% 39
82,8% 17,2% 365
64,9% 35,1% 341

46,1% 53,9% 195

56,0% 44,0% 95

41,5% 58,5% 117
54,1% 45,9% 97

67,0% 33,0% 137

85,6% 14,4% 117

85,2% 14,8% 88

79,0% 21,0% 134
74,8% 25,2% 55
72,8% 27,2% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

No Sí

En els darrers 12 mesos ha
visitat fora d'Andorra un

monument artístic o
religiós?

Base
Total
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Taula 3.3(1) 

25,4% 74,2% ,4% 902
29,6% 70,1% ,3% 471
20,9% 78,7% ,4% 431

27,6% 72,4% ,0% 88
27,1% 72,5% ,5% 312
23,8% 75,9% ,2% 263
24,3% 75,2% ,5% 239

36,6% 63,3% ,2% 347
22,5% 76,7% ,8% 354
21,1% 78,9% ,0% 38

6,2% 93,8% ,0% 125
18,7% 81,3% ,0% 39

12,3% 87,5% ,2% 365
28,7% 70,5% ,8% 341
43,9% 56,1% ,0% 195

31,9% 66,5% 1,6% 95

50,0% 50,0% ,0% 117
28,2% 71,8% ,0% 97

22,5% 76,6% ,9% 137

15,7% 84,3% ,0% 117

4,6% 95,4% ,0% 88
22,1% 77,4% ,4% 134
21,0% 79,0% ,0% 55
26,3% 73,7% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Casa Rull?

Base
Total
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Taula 3.3(2) 

42,0% 57,9% ,2% 902

52,0% 47,7% ,3% 471
31,0% 69,0% ,0% 431
37,8% 62,2% ,0% 88
43,0% 56,6% ,5% 312

46,1% 53,9% ,0% 263
37,6% 62,4% ,0% 239
51,7% 48,3% ,0% 347
40,1% 59,4% ,4% 354

40,1% 59,9% ,0% 38
24,4% 75,6% ,0% 125
30,2% 69,8% ,0% 39
30,4% 69,6% ,0% 365

51,7% 47,9% ,4% 341
46,4% 53,6% ,0% 195

65,4% 33,0% 1,6% 95

48,0% 52,0% ,0% 117
40,9% 59,1% ,0% 97

43,0% 57,0% ,0% 137

50,9% 49,1% ,0% 117

20,7% 79,3% ,0% 88

32,5% 67,5% ,0% 134
35,5% 64,5% ,0% 55
29,8% 70,2% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Museu Nacional de
l'Automòbil?

Base
Total
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Taula 3.3(3) 

41,1% 58,7% ,2% 902
43,5% 56,2% ,3% 471
38,5% 61,5% ,0% 431

49,0% 51,0% ,0% 88
43,8% 55,7% ,5% 312
36,7% 63,3% ,0% 263
39,5% 60,5% ,0% 239

60,4% 39,6% ,0% 347
35,0% 64,6% ,4% 354
33,1% 66,9% ,0% 38
13,8% 86,2% ,0% 125
20,0% 80,0% ,0% 39

24,3% 75,7% ,0% 365
45,2% 54,3% ,4% 341
64,9% 35,1% ,0% 195

41,5% 56,9% 1,6% 95

72,4% 27,6% ,0% 117
55,6% 44,4% ,0% 97

35,1% 64,9% ,0% 137

33,1% 66,9% ,0% 117

13,5% 86,5% ,0% 88
39,3% 60,7% ,0% 134
35,2% 64,8% ,0% 55
31,8% 68,2% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Casa Areny-Plandolit?

Base
Total
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Taula 3.3(4) 

8,6% 91,2% ,2% 902
9,2% 90,5% ,3% 471
8,0% 91,9% ,1% 431

4,5% 95,5% ,0% 88
7,5% 92,0% ,5% 312

11,1% 88,9% ,0% 263
8,8% 90,9% ,2% 239

12,1% 87,9% ,0% 347
7,7% 91,7% ,6% 354
9,4% 90,6% ,0% 38
1,2% 98,8% ,0% 125
8,6% 91,4% ,0% 39

4,0% 96,0% ,0% 365
7,7% 91,7% ,6% 341

18,9% 81,1% ,0% 195

7,9% 90,5% 1,6% 95

23,5% 76,5% ,0% 117
11,5% 88,5% ,0% 97

6,8% 92,7% ,4% 137

4,3% 95,7% ,0% 117

1,4% 98,6% ,0% 88
7,7% 92,3% ,0% 134
7,1% 92,9% ,0% 55

,0% 100,0% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Museu Postal?

Base
Total
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Taula 3.3(5) 

6,8% 92,4% ,8% 902
8,8% 90,2% 1,0% 471
4,6% 94,8% ,6% 431

6,4% 92,2% 1,4% 88
6,8% 92,7% ,5% 312
7,3% 91,5% 1,1% 263
6,3% 93,2% ,5% 239

9,5% 90,0% ,5% 347
5,4% 93,1% 1,4% 354

13,3% 86,7% ,0% 38
2,9% 97,1% ,0% 125
1,5% 98,5% ,0% 39

3,7% 95,9% ,4% 365
9,3% 89,9% ,8% 341
8,2% 90,4% 1,4% 195

10,4% 88,0% 1,6% 95

12,4% 87,6% ,0% 117
8,6% 91,4% ,0% 97

7,8% 90,8% 1,4% 137

6,3% 92,4% 1,3% 117

2,9% 97,1% ,0% 88
3,5% 96,1% ,4% 134
3,3% 96,7% ,0% 55

,0% 97,2% 2,8% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Museu del Pin?

Base
Total
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Taula 3.3(6) 

55,1% 44,7% ,2% 902
60,7% 39,0% ,3% 471
49,0% 51,0% ,0% 431

58,4% 41,6% ,0% 88
52,8% 46,8% ,5% 312
55,2% 44,8% ,0% 263
56,8% 43,2% ,0% 239

68,2% 31,8% ,0% 347
53,8% 45,8% ,4% 354
49,4% 50,6% ,0% 38
33,7% 66,3% ,0% 125
24,8% 75,2% ,0% 39

43,6% 56,4% ,0% 365
62,1% 37,5% ,4% 341
64,2% 35,8% ,0% 195

70,8% 27,7% 1,6% 95

66,7% 33,3% ,0% 117
66,0% 34,0% ,0% 97

52,8% 47,2% ,0% 137

46,3% 53,7% ,0% 117

27,6% 72,4% ,0% 88
54,9% 45,1% ,0% 134
46,6% 53,4% ,0% 55
57,3% 42,7% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Casa de la Vall?

Base
Total
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Taula 3.3(7) 

11,1% 88,7% ,2% 902

13,2% 86,5% ,3% 471
8,9% 91,1% ,0% 431

12,5% 87,5% ,0% 88
9,2% 90,3% ,5% 312

11,9% 88,1% ,0% 263
12,3% 87,7% ,0% 239
14,9% 85,1% ,0% 347
10,6% 88,9% ,4% 354

13,2% 86,8% ,0% 38
3,9% 96,1% ,0% 125
3,2% 96,8% ,0% 39
7,7% 92,3% ,0% 365

12,6% 87,0% ,4% 341
15,2% 84,8% ,0% 195

15,8% 82,7% 1,6% 95

17,9% 82,1% ,0% 117
6,6% 93,4% ,0% 97

12,3% 87,7% ,0% 137

11,4% 88,6% ,0% 117

1,5% 98,5% ,0% 88

11,5% 88,5% ,0% 134
8,9% 91,1% ,0% 55

11,6% 88,4% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Mola i Serradora
Cortinada?

Base
Total
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Taula 3.3(8) 

5,8% 94,0% ,2% 902

6,3% 93,4% ,3% 471
5,2% 94,6% ,1% 431
4,5% 95,5% ,0% 88
3,2% 96,3% ,5% 312

7,7% 92,3% ,0% 263
7,6% 92,2% ,2% 239
7,4% 92,6% ,0% 347
5,6% 93,8% ,6% 354

9,2% 90,8% ,0% 38
1,5% 98,5% ,0% 125
3,3% 96,7% ,0% 39
4,8% 95,0% ,2% 365

5,2% 94,4% ,4% 341
8,6% 91,4% ,0% 195

6,3% 92,1% 1,6% 95

8,8% 91,2% ,0% 117
2,8% 97,2% ,0% 97

7,1% 92,9% ,0% 137

7,7% 92,3% ,0% 117

1,7% 98,3% ,0% 88

7,0% 92,6% ,4% 134
3,8% 96,2% ,0% 55
2,3% 97,7% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Centre de Natura
Cortinada?

Base
Total
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Taula 3.3(9) 

9,2% 90,6% ,2% 902
7,9% 91,8% ,3% 471

10,6% 89,4% ,0% 431

13,8% 86,2% ,0% 88
9,9% 89,6% ,5% 312
8,6% 91,4% ,0% 263
7,3% 92,7% ,0% 239

11,5% 88,5% ,0% 347
8,4% 91,2% ,4% 354

11,6% 88,4% ,0% 38
5,9% 94,1% ,0% 125
4,6% 95,4% ,0% 39

5,7% 94,3% ,0% 365
11,2% 88,3% ,4% 341
12,3% 87,7% ,0% 195

13,4% 85,1% 1,6% 95

11,3% 88,7% ,0% 117
11,9% 88,1% ,0% 97

7,5% 92,5% ,0% 137

6,9% 93,1% ,0% 117

2,5% 97,5% ,0% 88
5,5% 94,5% ,0% 134

16,8% 83,2% ,0% 55
12,7% 87,3% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Museu del Perfum?

Base
Total
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Taula 3.3(10) 

21,8% 78,2% ,1% 902
22,7% 77,3% ,0% 471
20,8% 79,1% ,1% 431

15,2% 84,8% ,0% 88
24,1% 75,9% ,0% 312
22,3% 77,7% ,0% 263
20,4% 79,3% ,2% 239

27,9% 72,1% ,0% 347
22,4% 77,4% ,2% 354
13,3% 86,7% ,0% 38

6,9% 93,1% ,0% 125
17,6% 82,4% ,0% 39

13,0% 86,9% ,2% 365
23,1% 76,9% ,0% 341
35,5% 64,5% ,0% 195

29,4% 70,6% ,0% 95

38,7% 61,3% ,0% 117
23,9% 76,1% ,0% 97

23,6% 76,4% ,0% 137

13,8% 86,2% ,0% 117

6,7% 93,3% ,0% 88
18,7% 80,9% ,4% 134
19,0% 81,0% ,0% 55
12,8% 87,2% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Museu de la Miniatura?

Base
Total
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Taula 3.3(11) 

21,0% 78,8% ,2% 902
25,8% 73,9% ,3% 471
15,7% 84,3% ,0% 431

33,5% 66,5% ,0% 88
18,4% 81,1% ,5% 312
20,8% 79,2% ,0% 263
19,9% 80,1% ,0% 239

31,5% 68,5% ,0% 347
16,4% 83,1% ,4% 354
28,3% 71,7% ,0% 38

7,2% 92,8% ,0% 125
5,5% 94,5% ,0% 39

10,6% 89,4% ,0% 365
24,9% 74,7% ,4% 341
33,3% 66,7% ,0% 195

21,1% 77,3% 1,6% 95

41,4% 58,6% ,0% 117
22,8% 77,2% ,0% 97

19,5% 80,5% ,0% 137

9,4% 90,6% ,0% 117

3,1% 96,9% ,0% 88
21,4% 78,6% ,0% 134
16,3% 83,7% ,0% 55
31,5% 68,5% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Museu Farga Rossell?

Base
Total
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Taula 3.3(12) 

10,3% 89,3% ,5% 902

11,0% 88,0% ,9% 471
9,4% 90,6% ,0% 431

12,1% 86,2% 1,6% 88
8,1% 91,4% ,5% 312

11,9% 87,6% ,6% 263
10,6% 89,4% ,0% 239
14,5% 84,6% ,8% 347

8,6% 91,0% ,4% 354

18,8% 81,2% ,0% 38
3,3% 96,7% ,0% 125
1,5% 98,5% ,0% 39
7,0% 93,0% ,0% 365

11,7% 87,0% 1,3% 341
14,0% 86,0% ,0% 195

13,9% 82,9% 3,2% 95

13,8% 86,2% ,0% 117
10,6% 89,4% ,0% 97

12,0% 88,0% ,0% 137

7,4% 92,6% ,0% 117

3,1% 96,9% ,0% 88

8,9% 91,1% ,0% 134
13,6% 86,4% ,0% 55

7,3% 90,0% 2,7% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Museu Etnogràfic Casa
Cristo?

Base
Total
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Taula 3.3(13) 

18,7% 81,3% 902

22,6% 77,4% 471
14,5% 85,5% 431
24,9% 75,1% 88
17,4% 82,6% 312

18,9% 81,1% 263
17,9% 82,1% 239
24,5% 75,5% 347
19,1% 80,9% 354

11,7% 88,3% 38
6,7% 93,3% 125
9,4% 90,6% 39

12,1% 87,9% 365

21,3% 78,7% 341
26,7% 73,3% 195

24,7% 75,3% 95

27,4% 72,6% 117
8,1% 91,9% 97

15,1% 84,9% 137

22,2% 77,8% 117

6,4% 93,6% 88

18,6% 81,4% 134
14,0% 86,0% 55
28,6% 71,4% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Ha visitat Museu del
Tabac?

Base
Total
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Taula 3.3(14) 

6,3% 93,5% ,2% 902

6,3% 93,4% ,3% 471
6,3% 93,5% ,1% 431
4,7% 95,3% ,0% 88
3,2% 96,3% ,5% 312

7,5% 92,3% ,2% 263
9,7% 90,3% ,0% 239
7,0% 93,0% ,0% 347
6,4% 93,0% ,6% 354

7,7% 92,3% ,0% 38
5,4% 94,6% ,0% 125

,0% 100,0% ,0% 39
4,7% 95,1% ,2% 365

8,4% 91,2% ,4% 341
5,6% 94,4% ,0% 195

11,1% 87,4% 1,6% 95

3,5% 96,5% ,0% 117
7,4% 92,6% ,0% 97

5,4% 94,6% ,0% 137

5,1% 94,9% ,0% 117

3,2% 96,1% ,7% 88

8,8% 91,2% ,0% 134
10,4% 89,6% ,0% 55

2,7% 97,3% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Museu Sacre Santa
Eulàlia?

Base
Total
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Taula 3.3(15) 

15,5% 84,3% ,2% 902

15,9% 83,8% ,3% 471
15,0% 84,8% ,1% 431
18,1% 81,9% ,0% 88

9,9% 89,6% ,5% 312

15,6% 84,4% ,0% 263
21,8% 78,0% ,2% 239
20,9% 79,1% ,0% 347
14,8% 84,6% ,6% 354

14,6% 85,4% ,0% 38
5,0% 95,0% ,0% 125
8,5% 91,5% ,0% 39

11,4% 88,5% ,2% 365

18,9% 80,7% ,4% 341
17,4% 82,6% ,0% 195

18,2% 80,2% 1,6% 95

18,5% 81,5% ,0% 117
21,2% 78,8% ,0% 97

17,5% 82,5% ,0% 137

8,1% 91,9% ,0% 117

3,5% 96,5% ,0% 88

18,3% 81,2% ,4% 134
20,3% 79,7% ,0% 55
15,0% 85,0% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Centre d'Art
d'Escaldes-Engordany?

Base
Total
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Taula 3.3(16) 

5,5% 94,3% ,2% 902
6,0% 93,7% ,3% 471
5,1% 94,9% ,0% 431

4,3% 95,7% ,0% 88
4,6% 94,9% ,5% 312
5,1% 94,9% ,0% 263
7,7% 92,3% ,0% 239

6,7% 93,3% ,0% 347
4,7% 94,8% ,4% 354
7,7% 92,3% ,0% 38
3,2% 96,8% ,0% 125
8,3% 91,7% ,0% 39

1,3% 98,7% ,0% 365
7,2% 92,4% ,4% 341

10,7% 89,3% ,0% 195

9,5% 88,9% 1,6% 95

14,9% 85,1% ,0% 117
1,9% 98,1% ,0% 97

3,3% 96,7% ,0% 137

3,8% 96,2% ,0% 117

,7% 99,3% ,0% 88
3,7% 96,3% ,0% 134
4,4% 95,6% ,0% 55
5,8% 94,2% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc
Ha visitat Iconogràfic Sant Jordi?

Base
Total
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Taula 3.3(17) 

6,0% 93,8% ,2% 902

6,0% 93,7% ,3% 471
6,0% 93,8% ,1% 431
6,0% 94,0% ,0% 88
6,0% 93,5% ,5% 312

6,3% 93,7% ,0% 263
5,7% 94,0% ,2% 239
9,2% 90,8% ,0% 347
4,6% 94,8% ,6% 354

3,7% 96,3% ,0% 38
2,0% 98,0% ,0% 125
5,5% 94,5% ,0% 39
2,9% 97,0% ,2% 365

6,1% 93,5% ,4% 341
11,8% 88,2% ,0% 195

3,8% 94,6% 1,6% 95

17,2% 82,8% ,0% 117
2,2% 97,8% ,0% 97

7,1% 92,9% ,0% 137

3,8% 96,2% ,0% 117

1,5% 98,5% ,0% 88

5,0% 94,5% ,4% 134
6,7% 93,3% ,0% 55
4,7% 95,3% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Ha visitat Centre d'Interpretació
Valls d'Ordino?

Base
Total
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Taula 3.4 

29,6% 70,4% 901
29,0% 71,0% 471
30,2% 69,8% 430
50,4% 49,6% 88

32,5% 67,5% 312
28,9% 71,1% 262
18,8% 81,2% 239
39,3% 60,7% 346

25,6% 74,4% 354
34,1% 65,9% 38
15,2% 84,8% 125
20,6% 79,4% 39

15,2% 84,8% 365
35,3% 64,7% 340
45,9% 54,1% 195

35,0% 65,0% 95

46,8% 53,2% 117
46,2% 53,8% 97

26,6% 73,4% 137

15,4% 84,6% 117

12,7% 87,3% 88

19,1% 80,9% 134
22,7% 77,3% 54
50,9% 49,1% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

En els darrers dotze mesos
ha anat a alguna biblioteca
oberta al públic a Andorra?

Base
Total
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Taula 3.5 

85,8% 14,2% 902

87,5% 12,5% 471
83,9% 16,1% 431

100,0% ,0% 88
91,5% 8,5% 312

82,7% 17,3% 263
76,5% 23,5% 239
88,8% 11,2% 347
81,8% 18,2% 354

93,0% 7,0% 38
84,2% 15,8% 125
93,0% 7,0% 39
76,9% 23,1% 365

90,4% 9,6% 341
94,2% 5,8% 195

92,8% 7,2% 95

95,6% 4,4% 117
93,2% 6,8% 97

85,7% 14,3% 137

87,3% 12,7% 117

82,0% 18,0% 88

69,3% 30,7% 134
79,3% 20,7% 55
89,7% 10,3% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Habitualment escolta
música?

Base
Total
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Taula 3.6.1 

6,9% 93,1% 902

9,8% 90,2% 471
3,8% 96,2% 431

12,8% 87,2% 88
8,7% 91,3% 312

6,4% 93,6% 263
3,1% 96,9% 239
9,6% 90,4% 347
6,0% 94,0% 354

4,0% 96,0% 38
2,2% 97,8% 125
9,7% 90,3% 39
1,8% 98,2% 365

7,4% 92,6% 341
15,8% 84,2% 195

6,3% 93,7% 95

16,4% 83,6% 117
8,3% 91,7% 97

6,8% 93,2% 137

3,9% 96,1% 117

2,4% 97,6% 88

1,1% 98,9% 134
2,2% 97,8% 55

19,6% 80,4% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Tocar un instrument
musical

Base
Total
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Taula 3.6.2 

6,9% 93,1% 902

6,6% 93,4% 471
7,2% 92,8% 431

10,3% 89,7% 88
8,7% 91,3% 312

5,0% 95,0% 263
5,3% 94,7% 239
7,1% 92,9% 347
7,5% 92,5% 354

6,3% 93,7% 38
1,0% 99,0% 125

19,1% 80,9% 39
3,3% 96,7% 365

7,1% 92,9% 341
13,1% 86,9% 195

5,5% 94,5% 95

12,8% 87,2% 117
10,2% 89,8% 97

10,7% 89,3% 137

3,8% 96,2% 117

1,5% 98,5% 88

2,1% 97,9% 134
5,6% 94,4% 55

10,3% 89,7% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Escriure contes,
novel·les, poesies...

Base
Total
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Taula 3.6.3 

11,4% 88,6% 902
12,3% 87,7% 471
10,4% 89,6% 431

25,7% 74,3% 88
10,8% 89,2% 312

9,4% 90,6% 263
9,0% 91,0% 239

13,7% 86,3% 347
10,3% 89,7% 354
11,5% 88,5% 38

9,1% 90,9% 125
7,2% 92,8% 39

7,0% 93,0% 365
14,6% 85,4% 341
14,0% 86,0% 195

14,4% 85,6% 95

17,4% 82,6% 117
12,1% 87,9% 97

13,3% 86,7% 137

9,0% 91,0% 117

2,8% 97,2% 88
6,9% 93,1% 134

13,5% 86,5% 55
16,6% 83,4% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No
Pintura o dibuix

Base
Total
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Taula 3.6.4 

2,4% 97,6% 902
2,5% 97,5% 471
2,3% 97,7% 431

4,5% 95,5% 88
1,6% 98,4% 312
3,5% 96,5% 263
1,4% 98,6% 239

3,6% 96,4% 347
2,5% 97,5% 354
1,7% 98,3% 38

,0% 100,0% 125
,0% 100,0% 39

1,2% 98,8% 365
3,7% 96,3% 341
2,3% 97,7% 195

,0% 100,0% 95

5,1% 94,9% 117
3,5% 96,5% 97

4,3% 95,7% 137

2,6% 97,4% 117

,0% 100,0% 88
1,1% 98,9% 134
1,1% 98,9% 55
2,7% 97,3% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No
Ceràmica o escultura

Base
Total
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Taula 3.6.5 

24,2% 75,8% 902

16,4% 83,6% 471
32,7% 67,3% 431
16,7% 83,3% 88
22,1% 77,9% 312

25,4% 74,6% 263
28,4% 71,6% 239
24,2% 75,8% 347
25,3% 74,7% 354

18,7% 81,3% 38
26,9% 73,1% 125

9,9% 90,1% 39
24,9% 75,1% 365

26,9% 73,1% 341
18,2% 81,8% 195

24,1% 75,9% 95

20,3% 79,7% 117
22,3% 77,7% 97

25,9% 74,1% 137

17,5% 82,5% 117

30,6% 69,4% 88

27,6% 72,4% 134
36,9% 63,1% 55
15,5% 84,5% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Treballs manuals
(costura, modelisme...)

Base
Total
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Taula 3.6.6 

21,9% 78,1% 902
29,1% 70,9% 471
14,1% 85,9% 431

23,0% 77,0% 88
31,3% 68,7% 312
18,5% 81,5% 263
13,0% 87,0% 239

26,5% 73,5% 347
19,7% 80,3% 354
28,8% 71,2% 38
13,9% 86,1% 125
21,0% 79,0% 39

9,8% 90,2% 365
28,0% 72,0% 341
34,0% 66,0% 195

38,6% 61,4% 95

40,1% 59,9% 117
23,5% 76,5% 97

23,8% 76,2% 137

12,8% 87,2% 117

7,7% 92,3% 88
9,9% 90,1% 134

10,1% 89,9% 55
29,2% 70,8% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No
Fotografia o vídeo

Base
Total
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Taula 3.7.1 

2,3% 97,7% 902
1,8% 98,2% 471

2,9% 97,1% 431
3,1% 96,9% 88
1,9% 98,1% 312

,7% 99,3% 263

4,4% 95,6% 239
2,8% 97,2% 347
2,8% 97,2% 354
3,7% 96,3% 38

,0% 100,0% 125
,0% 100,0% 39

1,4% 98,6% 365
2,2% 97,8% 341

4,3% 95,7% 195

2,2% 97,8% 95

4,6% 95,4% 117
1,8% 98,2% 97

2,4% 97,6% 137

,0% 100,0% 117

1,4% 98,6% 88

3,5% 96,5% 134
2,2% 97,8% 55
2,7% 97,3% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

En els darrers 12
mesos ha assistit a

classe o ha participat
en un grup de cant?

Base
Total
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Taula 3.7.2 

1,5% 98,5% 902
1,6% 98,4% 471

1,4% 98,6% 431
4,5% 95,5% 88
1,5% 98,5% 312
1,4% 98,6% 263

,5% 99,5% 239
1,6% 98,4% 347
1,3% 98,7% 354
8,9% 91,1% 38

,0% 100,0% 125
,0% 100,0% 39
,3% 99,7% 365
,8% 99,2% 341

4,5% 95,5% 195

,0% 100,0% 95

5,0% 95,0% 117
,0% 100,0% 97

,7% 99,3% 137

1,3% 98,7% 117

,0% 100,0% 88

2,0% 98,0% 134
,0% 100,0% 55

5,0% 95,0% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

En els darrers 12
mesos ha assistit a

classe o ha participat
en un grup de teatre?

Base
Total
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Taula 3.7.3 

2,4% 97,6% 902

2,2% 97,8% 471
2,6% 97,4% 431
9,3% 90,7% 88
2,4% 97,6% 312

,2% 99,8% 263
2,2% 97,8% 239
4,2% 95,8% 347
1,2% 98,8% 354

3,8% 96,2% 38
,0% 100,0% 125

3,3% 96,7% 39
1,0% 99,0% 365

2,4% 97,6% 341
4,8% 95,2% 195

,9% 99,1% 95

6,3% 93,7% 117
2,2% 97,8% 97

,4% 99,6% 137

1,2% 98,8% 117

3,4% 96,6% 88

2,4% 97,6% 134
,0% 100,0% 55

5,3% 94,7% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

En els darrers 12
mesos ha assistit a

classe o ha participat
en un grup de dansa o

balls?

Base

Total
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Taula 3.8 

53,0% 18,3% 9,2% 7,0% 12,2% ,3% 902
46,9% 18,0% 9,8% 8,9% 16,1% ,3% 471

59,7% 18,6% 8,6% 5,0% 7,9% ,2% 431
19,1% 22,0% 14,0% 13,8% 31,1% ,0% 88
40,0% 22,4% 10,8% 10,1% 16,4% ,3% 312
55,8% 18,8% 10,1% 5,4% 10,0% ,0% 263

79,3% 11,0% 4,5% 2,3% 2,3% ,6% 239
46,1% 19,9% 9,3% 9,1% 15,6% ,0% 347
56,5% 16,4% 9,6% 6,9% 10,2% ,4% 354
67,9% 15,0% 11,6% 3,9% 1,6% ,0% 38

62,0% 15,0% 7,0% 3,9% 12,0% ,0% 125
39,5% 34,8% 9,9% 2,3% 11,1% 2,3% 39
74,3% 13,9% 5,1% 1,9% 4,5% ,4% 365
41,1% 20,9% 11,4% 11,1% 15,3% ,3% 341

34,4% 22,1% 13,2% 9,4% 21,0% ,0% 195

37,5% 18,7% 9,7% 12,0% 22,1% ,0% 95

33,0% 18,0% 14,8% 11,6% 22,5% ,0% 117
38,1% 27,6% 13,1% 9,0% 12,2% ,0% 97

46,3% 22,2% 10,9% 9,1% 11,5% ,0% 137

56,6% 17,8% 7,7% 5,2% 12,7% ,0% 117

72,6% 11,1% 8,1% 4,8% 3,5% ,0% 88

81,3% 8,5% 3,5% 3,6% 2,0% 1,1% 134
74,1% 17,9% 5,7% 1,2% 1,2% ,0% 55
36,9% 28,6% 9,0% 2,3% 23,1% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Cap
1 a 3

vegades
4 a 6

vegades
7 a 12

vegades
Més de 12
vegades Ns/nc

En els darrers 12 mesos quantes vegades ha assistit al cinema a
Andorra?

Base

Total
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Taula 3.9.1 

23,4% 76,2% ,4% 902
23,1% 76,6% ,3% 471
23,7% 75,8% ,4% 431
21,6% 77,0% 1,4% 88

30,2% 69,8% ,0% 312
23,2% 76,0% ,8% 263
15,4% 84,6% ,0% 239
31,0% 68,2% ,8% 347

21,1% 78,7% ,2% 354
24,1% 75,9% ,0% 38
11,8% 88,2% ,0% 125
12,9% 87,1% ,0% 39

13,7% 86,3% ,0% 365
27,1% 71,9% 1,0% 341
34,8% 65,2% ,0% 195

25,6% 72,8% 1,6% 95

47,1% 52,9% ,0% 117
27,3% 70,8% 2,0% 97

21,7% 78,3% ,0% 137

17,9% 82,1% ,0% 117

9,8% 90,2% ,0% 88

16,5% 83,5% ,0% 134
25,2% 74,8% ,0% 55
17,1% 82,9% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

En els darrers 12 mesos ha assistit
a Andorra a un espectacle de

teatre?
Base
Total

 



. 

 119

Taula 3.9.2 

29,7% 70,3% 902
30,1% 69,9% 471

29,3% 70,7% 431
51,4% 48,6% 88
30,6% 69,4% 312
27,1% 72,9% 263

23,4% 76,6% 239
39,5% 60,5% 347
23,9% 76,1% 354
25,1% 74,9% 38

21,3% 78,7% 125
27,1% 72,9% 39
15,7% 84,3% 365
38,7% 61,3% 341

40,0% 60,0% 195

31,6% 68,4% 95

50,0% 50,0% 117
35,2% 64,8% 97

27,8% 72,2% 137

22,9% 77,1% 117

16,3% 83,7% 88

18,1% 81,9% 134
30,0% 70,0% 55
42,8% 57,2% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

En els darrers 12
mesos ha assistit a

Andorra a un concert o
recital musical?

Base
Total
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Taula 3.9.3 

31,1% 68,9% ,1% 902
40,7% 59,3% ,0% 471
20,6% 79,3% ,1% 431
44,6% 55,4% ,0% 88

36,9% 63,1% ,0% 312
32,3% 67,5% ,2% 263
17,1% 82,9% ,0% 239
38,3% 61,7% ,0% 347

26,7% 73,3% ,0% 354
31,4% 68,6% ,0% 38
22,4% 77,1% ,5% 125
33,6% 66,4% ,0% 39

15,4% 84,4% ,2% 365
43,4% 56,6% ,0% 341
38,9% 61,1% ,0% 195

49,2% 50,8% ,0% 95

43,3% 56,7% ,0% 117
38,3% 61,7% ,0% 97

30,8% 69,2% ,0% 137

31,9% 68,1% ,0% 117

18,9% 80,3% ,7% 88

10,1% 89,9% ,0% 134
22,5% 77,5% ,0% 55
36,6% 63,4% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

En els darrers 12 mesos ha assistit
a Andorra a un esdeveniment

esportiu?
Base
Total
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Taula 3.10.1 

9,2% 49,7% 12,7% 1,0% 27,5% 902
11,0% 47,8% 15,0% 1,3% 24,9% 471

7,1% 51,7% 10,1% ,7% 30,4% 431

6,4% 53,1% 26,5% 3,3% 10,7% 88
8,5% 48,1% 13,3% 1,5% 28,6% 312

10,1% 52,8% 9,3% ,0% 27,8% 263
10,0% 47,1% 10,5% ,5% 31,9% 239

12,9% 56,7% 15,5% ,9% 14,0% 347
8,1% 48,6% 11,4% 1,0% 30,9% 354
3,9% 52,2% 11,6% ,0% 32,3% 38

3,1% 33,6% 10,5% 1,2% 51,6% 125
9,4% 45,6% 7,2% 2,3% 35,6% 39
6,9% 42,6% 8,2% ,2% 42,1% 365

11,1% 53,4% 15,9% ,9% 18,7% 341
10,1% 56,1% 15,4% 2,7% 15,7% 195

8,9% 60,7% 14,2% ,0% 16,3% 95

9,8% 60,7% 16,5% ,8% 12,3% 117
6,5% 59,9% 18,7% 1,6% 13,3% 97

16,1% 44,8% 8,9% 1,1% 29,2% 137

10,1% 41,6% 11,4% 1,3% 35,5% 117

3,2% 34,9% 11,4% ,7% 49,9% 88
9,2% 47,5% 7,8% ,4% 35,0% 134
9,3% 43,9% 7,8% 1,6% 37,4% 55

2,7% 50,7% 24,4% 2,7% 19,6% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta Ns/nc

Quina valoració faria de l'oferta de museus a Andorra?

Base

Total
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Taula 3.10.2 

7,6% 41,3% 15,8% 3,5% ,8% 30,9% 902
10,1% 40,9% 17,3% 4,8% ,9% 26,0% 471
4,8% 41,7% 14,2% 2,2% ,7% 36,4% 431

12,8% 56,8% 20,2% 1,4% 1,4% 7,4% 88
10,7% 40,7% 18,9% 5,8% 1,1% 22,8% 312
6,4% 44,4% 13,7% 3,3% ,0% 32,3% 263
2,9% 32,9% 12,6% 1,7% 1,2% 48,7% 239
8,7% 46,2% 19,2% 2,4% 1,1% 22,4% 347
7,7% 37,9% 14,4% 4,5% ,8% 34,7% 354
,0% 22,9% 14,0% 10,2% ,0% 52,8% 38

5,6% 42,1% 11,4% 1,2% ,0% 39,7% 125
10,0% 43,9% 15,6% 5,4% 2,3% 22,7% 39
4,7% 36,2% 9,9% 2,0% ,0% 47,3% 365

11,5% 46,5% 17,1% 2,6% ,0% 22,2% 341
5,6% 41,9% 24,7% 8,2% 3,8% 15,9% 195

13,9% 41,2% 19,7% 5,6% ,0% 19,7% 95

4,6% 47,0% 23,0% 4,4% 5,3% 15,7% 117
6,6% 48,0% 18,6% 6,9% ,0% 19,8% 97

9,7% 45,6% 14,7% 5,1% ,0% 24,9% 137

12,7% 40,4% 9,0% 1,3% ,0% 36,6% 117

6,7% 39,0% 7,9% 1,4% ,0% 45,0% 88
3,3% 28,0% 12,9% 1,5% ,0% 54,2% 134
,0% 36,2% 17,2% 2,8% ,0% 43,8% 55

4,4% 53,3% 24,3% 2,8% 2,3% 12,9% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta
Molt

dolenta Ns/nc

Quina valoració faria de l'oferta de cinema a Andorra?

Base

Total
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Taula 3.10.3 

4,8% 29,2% 14,9% 3,4% ,6% 47,0% 902
5,7% 28,0% 16,1% 3,8% ,6% 45,7% 471
3,9% 30,6% 13,6% 3,0% ,6% 48,5% 431

1,6% 24,3% 23,9% 3,3% ,0% 46,9% 88
5,5% 28,0% 19,8% 4,9% 1,1% 40,7% 312
6,0% 33,0% 11,5% 2,1% ,8% 46,5% 263
3,8% 28,5% 8,9% 2,9% ,0% 55,9% 239

6,2% 34,6% 19,4% 3,4% 1,1% 35,3% 347
4,7% 27,2% 13,3% 3,6% ,0% 51,3% 354
,0% 28,2% 13,6% 6,1% ,0% 52,1% 38

1,9% 21,8% 9,1% 1,9% ,7% 64,6% 125
7,7% 25,0% 9,5% 3,9% 2,3% 51,6% 39
4,2% 26,4% 7,6% ,7% ,7% 60,5% 365

5,5% 31,6% 17,7% 3,6% ,6% 41,0% 341
4,9% 30,1% 23,7% 8,2% ,5% 32,6% 195

5,7% 29,9% 17,5% 5,7% ,0% 41,2% 95

4,1% 39,7% 23,5% 3,8% 1,3% 27,6% 117

6,7% 28,3% 24,1% 4,0% ,0% 36,8% 97

6,6% 37,1% 11,5% 1,8% ,7% 42,4% 137

4,6% 26,4% 8,5% 3,9% ,0% 56,6% 117

,7% 18,2% 10,7% 2,4% ,0% 67,9% 88
4,9% 26,1% 8,0% 2,8% ,0% 58,1% 134

2,3% 32,0% 14,5% 1,1% ,0% 50,2% 55
5,5% 15,0% 24,3% 6,5% 2,8% 46,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta
Molt

dolenta Ns/nc

Quina valoració faria de l'oferta de teatre a Andorra?

Base

Total
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Taula 3.10.4 

5,8% 31,0% 14,8% 4,8% ,9% 42,8% 902
6,3% 29,2% 17,1% 6,0% 1,3% 40,1% 471
5,2% 33,0% 12,3% 3,4% ,4% 45,6% 431

1,4% 36,0% 24,1% 8,0% 1,6% 28,8% 88
4,1% 25,5% 19,8% 8,5% 1,5% 40,5% 312
7,9% 34,9% 13,4% 3,0% ,6% 40,3% 263
7,2% 32,0% 6,5% ,7% ,0% 53,5% 239

7,1% 35,5% 18,7% 5,7% 1,5% 31,4% 347
5,9% 29,4% 14,7% 3,7% ,7% 45,6% 354
,0% 35,3% 13,6% 1,7% ,0% 49,4% 38

2,4% 22,2% 7,5% 5,6% ,0% 62,3% 125
10,2% 29,1% 6,2% 6,2% ,0% 48,3% 39
3,4% 26,6% 6,2% 3,6% ,0% 60,2% 365

7,1% 36,0% 19,8% 4,7% 1,1% 31,2% 341
8,0% 30,5% 21,7% 7,2% 2,0% 30,6% 195

3,8% 32,3% 26,5% 5,7% 3,2% 28,6% 95

8,6% 37,0% 19,9% 5,2% 1,3% 27,9% 117

6,5% 37,8% 19,9% 5,3% 1,8% 28,7% 97

8,1% 31,3% 13,0% 5,5% 1,1% 41,0% 137

5,9% 31,8% 11,1% 3,9% ,0% 47,3% 117

,7% 19,9% 7,6% 5,5% ,0% 66,2% 88
6,3% 25,2% 7,5% ,4% ,0% 60,5% 134

8,2% 34,2% 8,6% 2,3% ,0% 46,8% 55
1,2% 27,5% 22,1% 14,4% ,0% 34,8% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta
Molt

dolenta Ns/nc

Quina valoració faria de l'oferta de concerts a Andorra?

Base

Total
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Taula 3.10.5 

4,8% 28,6% 15,9% 3,5% ,7% 46,6% 902
6,3% 28,6% 21,8% 4,7% 1,3% 37,3% 471
3,1% 28,5% 9,4% 2,1% ,1% 56,8% 431
3,3% 40,1% 18,5% 8,0% ,0% 30,1% 88
5,7% 28,8% 18,1% 3,8% ,5% 43,2% 312
5,5% 29,4% 16,8% 3,5% 1,4% 43,4% 263
3,3% 23,3% 10,9% 1,3% ,6% 60,6% 239
5,9% 32,4% 18,8% 3,0% 1,0% 38,9% 347
4,7% 26,5% 14,6% 4,7% ,9% 48,6% 354
3,8% 29,2% 11,9% 4,0% ,0% 51,2% 38
1,2% 24,9% 13,7% 1,7% ,0% 58,6% 125
7,7% 25,5% 11,7% 1,6% ,0% 53,5% 39
3,5% 24,4% 8,7% 3,4% ,0% 59,9% 365
5,5% 32,4% 22,0% 3,7% 1,1% 35,3% 341
5,9% 29,7% 18,6% 3,1% 1,5% 41,2% 195

7,3% 33,9% 23,9% 7,8% 1,6% 25,5% 95

5,9% 27,1% 23,8% 1,3% ,5% 41,3% 117
3,4% 33,6% 17,8% 4,7% ,0% 40,5% 97

5,5% 33,8% 16,6% 2,0% 1,1% 41,0% 137

7,7% 27,3% 15,4% 6,4% 1,3% 42,0% 117

,0% 20,4% 9,8% 4,8% ,0% 65,0% 88
4,8% 18,4% 6,5% ,4% 1,1% 68,8% 134
1,1% 28,6% 9,4% 2,3% ,0% 58,6% 55
2,7% 40,1% 22,4% 2,7% ,0% 32,1% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt bona Bona Regular Dolenta
Molt

dolenta Ns/nc

Quina valoració faria de l'oferta d'esdeveniments esportius a Andorra?

Base

Total
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Taula 3.11 

4,1% 50,4% 25,9% 5,2% ,3% 14,2% 902
3,8% 50,5% 27,5% 6,3% ,0% 12,0% 471
4,4% 50,2% 24,3% 3,9% ,6% 16,6% 431
1,6% 51,2% 37,9% 6,2% ,0% 3,1% 88
4,0% 42,8% 30,6% 7,9% ,6% 14,0% 312
4,6% 54,2% 23,4% 4,0% ,2% 13,6% 263
4,5% 55,6% 18,2% 2,5% ,0% 19,1% 239
4,7% 52,9% 27,6% 7,4% ,0% 7,4% 347
4,8% 50,8% 24,9% 3,3% ,4% 15,6% 354

,0% 56,6% 18,4% 10,0% ,0% 15,0% 38
1,4% 38,5% 27,3% 3,7% ,0% 29,1% 125
3,9% 54,8% 23,4% 2,3% 2,3% 13,3% 39
3,4% 45,4% 24,2% 1,6% ,0% 25,5% 365
4,0% 57,1% 26,8% 5,3% ,2% 6,5% 341
5,6% 48,0% 27,3% 11,5% ,9% 6,6% 195

4,0% 60,6% 22,7% 6,3% ,0% 6,4% 95

3,9% 46,7% 33,0% 12,9% ,8% 2,8% 117
4,0% 57,4% 29,0% 3,1% 1,6% 4,9% 97

6,4% 53,0% 24,3% ,9% ,0% 15,3% 137

1,3% 51,7% 23,5% 3,3% ,0% 20,2% 117

2,5% 40,9% 25,4% 3,4% ,0% 27,8% 88
6,6% 51,2% 19,1% ,4% ,0% 22,7% 134
1,6% 48,6% 24,6% 3,9% ,0% 21,2% 55
2,7% 33,9% 39,1% 18,7% ,0% 5,6% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt
satisfet/a Satisfet/a

Ni satisfet/a
ni

insatisfet/a Insatisfet/a
Molt

insatisfet/a Ns/nc

Quin nivell de satisfacció té en relació a l'oferta cultural d'Andorra?

Base

Total
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Taula 3.12 

82,4% 17,6% 902
82,0% 18,0% 471

82,8% 17,2% 431
81,3% 18,7% 88
90,6% 9,4% 312
85,6% 14,4% 263

68,5% 31,5% 239
82,0% 18,0% 347
82,0% 18,0% 354
87,3% 12,7% 38

84,3% 15,7% 125
78,4% 21,6% 39
73,6% 26,4% 365
85,3% 14,7% 341

93,7% 6,3% 195

92,7% 7,3% 95

94,2% 5,8% 117
94,1% 5,9% 97

81,7% 18,3% 137

77,9% 22,1% 117

83,4% 16,6% 88

64,2% 35,8% 134
82,8% 17,2% 55
70,4% 29,6% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Durant l'any 2005 ha
passat o passarà alguns

dies de vacances fora
d'Andorra?

Base
Total
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Taula 3.15 

69,1% 5,5% 14,1% 11,3% 742

70,7% 6,2% 8,9% 14,2% 386
67,5% 4,7% 19,6% 8,2% 356
65,1% ,0% 23,6% 11,4% 71
62,7% 5,4% 19,0% 12,9% 283

71,2% 6,6% 13,6% 8,7% 225
79,3% 6,4% 2,0% 12,4% 164
77,7% 4,1% 3,7% 14,6% 283
88,0% 1,9% 1,8% 8,4% 290

13,4% 64,2% 5,3% 17,1% 33
16,4% ,0% 82,2% 1,4% 105
53,6% 6,8% 2,0% 37,7% 30
67,3% 1,7% 25,5% 5,6% 268

71,0% 6,1% 11,0% 11,9% 291
68,7% 10,1% 2,2% 19,0% 182

61,5% 9,2% 3,8% 25,5% 88

71,5% 10,9% 2,0% 15,7% 110
79,9% 5,0% 6,8% 8,3% 92

71,9% 3,8% 14,4% 9,9% 112

72,8% 1,7% 20,8% 4,7% 91

31,7% 1,7% 60,7% 5,9% 73

88,8% 3,7% ,7% 6,8% 86
66,8% 9,4% 12,9% 10,9% 45
72,6% 3,8% 17,9% 5,7% 38

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Espanya França Portugal Altres països

On ha passat o passarà la major part d'aquestes
vacances fora d'Andorra? (país)

Base
Total



. 

 129

Taula 3.17 

34,8% 27,9% 8,6% 26,1% 5,0% ,4% 742

32,6% 23,9% 10,4% 30,8% 5,4% ,4% 386
37,2% 32,2% 6,7% 21,1% 4,6% ,3% 356
35,4% 28,6% 9,6% 24,6% 3,8% ,0% 71

27,7% 33,7% 7,9% 27,1% 6,4% ,5% 282
39,2% 25,2% 9,7% 23,1% 4,6% ,3% 225
40,7% 21,3% 8,0% 29,2% 3,7% ,4% 164

30,5% 19,9% 11,0% 32,6% 7,6% ,7% 284
36,7% 29,3% 7,8% 25,0% 4,2% ,2% 290
22,2% 45,3% 6,6% 28,9% 5,8% ,0% 33

52,7% 35,8% 2,9% 9,4% 1,5% ,0% 105
8,8% 43,4% 16,2% 31,6% ,0% ,0% 30

40,0% 33,7% 6,5% 16,7% 4,5% ,2% 267
30,9% 28,1% 9,3% 29,3% 4,5% ,7% 291
33,1% 19,3% 10,7% 35,0% 6,7% ,0% 183

30,9% 12,2% 7,2% 41,3% 6,8% 2,4% 88

32,0% 23,5% 12,5% 25,8% 7,1% ,0% 110
19,4% 31,4% 8,5% 35,7% 5,0% ,0% 92

35,4% 35,0% 5,6% 23,5% 4,7% ,0% 111

37,1% 36,2% 7,2% 19,5% 2,3% ,0% 91

47,6% 42,0% ,9% 8,3% 2,4% ,0% 73
36,3% 20,8% 12,2% 28,1% 5,7% ,0% 86

44,4% 24,3% 10,8% 17,8% 1,3% 1,4% 45
41,9% 23,0% 15,5% 25,5% 7,3% ,0% 38

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Casa,
apartament
o pis propi

Casa de
familiars
o amics

Casa,
apartament
o pis llogat

Hotel,
parador,
hostal

Càmping,
caravana o
bungalou Altres

Allotjament vacances

Base

Total
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Taula 4.1 

8,3% 32,6% 30,0% 27,8% 1,3% 902
11,3% 34,8% 29,0% 23,8% ,9% 471

5,0% 30,1% 31,1% 32,2% 1,6% 431
3,3% 27,8% 36,8% 32,1% ,0% 88
8,0% 29,7% 36,5% 24,4% 1,3% 312

11,0% 36,4% 26,2% 25,6% ,8% 263
7,6% 33,9% 23,2% 33,2% 2,1% 239

14,0% 41,1% 27,4% 16,9% ,8% 347
4,9% 30,7% 27,6% 35,3% 1,5% 354

10,2% 22,9% 37,1% 29,8% ,0% 38
,7% 18,1% 38,9% 39,7% 2,7% 125

11,2% 29,9% 41,0% 17,8% ,0% 39
3,0% 24,5% 29,4% 40,2% 2,9% 365
8,3% 36,9% 33,2% 21,4% ,2% 341

17,9% 40,2% 25,8% 16,1% ,0% 195

19,8% 44,8% 22,1% 10,1% 3,2% 95

18,0% 36,5% 29,3% 16,2% ,0% 117
10,5% 43,2% 29,1% 17,2% ,0% 97

3,3% 26,3% 39,6% 29,1% 1,8% 137

3,9% 31,2% 32,9% 30,8% 1,2% 117

,7% 13,9% 36,1% 48,3% 1,0% 88
6,0% 28,9% 25,6% 36,8% 2,7% 134
3,9% 34,7% 28,1% 33,3% ,0% 55
6,6% 35,8% 23,4% 34,1% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns/nc
Vostè està interessat/da en la política andorrana?

Base
Total
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Taula 4.2 

51,9% 47,2% ,9% 902

60,4% 38,9% ,6% 471
42,6% 56,1% 1,3% 431
47,7% 52,3% ,0% 88
52,6% 46,4% 1,1% 312

57,0% 41,9% 1,1% 263
46,9% 52,1% 1,0% 239
59,2% 40,7% ,2% 347
49,2% 49,4% 1,4% 354

55,6% 44,4% ,0% 38
36,2% 61,3% 2,5% 125
58,7% 41,3% ,0% 39
34,8% 62,9% 2,3% 365

56,3% 43,7% ,0% 341
76,0% 24,0% ,0% 195

69,2% 27,6% 3,2% 95

71,4% 28,6% ,0% 117
53,9% 46,1% ,0% 97

51,2% 47,1% 1,8% 137

49,7% 50,3% ,0% 117

26,6% 72,6% ,7% 88

39,3% 58,9% 1,8% 134
46,5% 53,5% ,0% 55
56,8% 43,2% ,0% 54

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Vostè està interessat/da en la
política d'altres països?

Base
Total
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Taula 4.3 

1,0% 14,4% 52,0% 11,8% 4,7% 16,2% 902
1,6% 16,2% 50,8% 13,6% 6,6% 11,3% 471
,4% 12,4% 53,4% 9,8% 2,5% 21,5% 431

3,1% 18,3% 43,4% 14,2% 4,7% 16,3% 88
,0% 11,3% 55,6% 14,5% 4,5% 14,1% 312

1,1% 11,2% 57,6% 12,3% 4,6% 13,1% 263
1,4% 20,5% 44,3% 6,7% 4,8% 22,2% 239
1,2% 15,4% 57,1% 14,0% 6,7% 5,6% 347
,6% 13,8% 48,9% 10,8% 3,5% 22,5% 354
,0% 13,4% 46,5% 8,6% 5,5% 26,0% 38
,0% 10,6% 47,8% 12,4% 3,6% 25,6% 125

7,4% 23,3% 54,2% 1,5% ,0% 13,6% 39
,9% 14,1% 47,1% 8,4% 4,4% 25,0% 365
,8% 14,8% 53,5% 14,8% 4,8% 11,2% 341

1,5% 14,1% 58,8% 12,6% 5,0% 8,0% 195

,0% 16,9% 54,1% 14,8% 4,7% 9,5% 95

2,5% 14,5% 54,7% 11,3% 9,4% 7,6% 117
,0% 8,2% 65,6% 13,2% 2,2% 10,9% 97

1,1% 16,3% 52,5% 9,5% 3,5% 17,2% 137

2,5% 13,1% 52,3% 16,3% 3,9% 12,0% 117

1,4% 4,5% 49,4% 10,4% 2,7% 31,6% 88
,4% 21,4% 44,7% 5,0% 2,6% 26,0% 134
,0% 17,9% 48,0% 13,3% 2,3% 18,6% 55
,0% 13,3% 46,9% 14,3% 12,2% 13,3% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt
bona Bona Regular Dolenta

Molt
dolenta Ns/nc

Com qualificaria la situació política general d'Andorra
actualment?

Base

Total
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Taula 4.4.1 

12,6% 47,7% 25,0% 10,3% 4,4% 902
16,7% 49,3% 20,2% 10,0% 3,7% 471

8,1% 45,9% 30,2% 10,5% 5,2% 431
10,9% 43,2% 30,5% 10,9% 4,5% 88
13,0% 46,3% 28,9% 8,7% 3,1% 312

14,7% 48,2% 24,7% 10,2% 2,1% 263
10,4% 50,6% 18,2% 12,1% 8,7% 239
18,6% 52,8% 19,5% 6,5% 2,6% 347

8,7% 46,7% 25,5% 13,7% 5,3% 354

15,4% 46,5% 24,7% 13,5% ,0% 38
5,3% 38,2% 35,5% 11,6% 9,4% 125

15,2% 42,6% 35,8% 4,8% 1,5% 39

4,7% 42,2% 30,6% 15,5% 7,1% 365
13,7% 52,8% 24,0% 7,0% 2,6% 341
25,2% 49,3% 16,4% 6,4% 2,8% 195

21,4% 52,8% 18,9% 4,7% 2,2% 95

25,7% 51,1% 18,3% 4,8% ,0% 117

11,8% 55,1% 25,8% 7,3% ,0% 97

8,0% 42,7% 38,7% 7,2% 3,3% 137

11,5% 46,4% 23,2% 15,1% 3,8% 117

2,1% 33,4% 36,0% 18,2% 10,3% 88
5,0% 55,4% 16,8% 13,4% 9,4% 134

14,1% 47,5% 20,1% 14,0% 4,4% 55
13,6% 40,5% 28,0% 11,6% 6,3% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns-Nc

En quina mesura s'interessa vostè pel que fa el
Govern?

Base
Total
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Taula 4.4.2 

11,0% 51,3% 22,6% 10,9% 4,3% 902
13,6% 49,9% 21,7% 11,3% 3,4% 471

8,1% 52,7% 23,5% 10,4% 5,2% 431

4,3% 54,1% 27,8% 9,3% 4,5% 88
13,8% 47,8% 26,0% 9,6% 2,9% 312
11,5% 54,3% 20,4% 11,8% 1,9% 263

9,1% 51,5% 18,7% 12,1% 8,7% 239
17,7% 51,7% 19,6% 8,5% 2,6% 347

7,6% 52,9% 20,9% 13,5% 5,1% 354
5,6% 55,0% 22,7% 13,5% 3,3% 38

4,1% 43,0% 34,2% 10,7% 7,9% 125
9,2% 55,7% 27,1% 6,5% 1,5% 39
5,7% 45,6% 27,2% 14,3% 7,2% 365

10,5% 58,4% 20,3% 8,3% 2,5% 341

21,1% 49,6% 18,3% 9,0% 2,1% 195

19,7% 53,9% 19,6% 4,6% 2,2% 95

19,3% 50,6% 22,6% 7,4% ,0% 117
16,1% 64,0% 10,8% 8,2% ,9% 97

7,1% 45,6% 34,6% 9,4% 3,3% 137

9,0% 50,2% 21,9% 16,4% 2,5% 117

2,1% 37,8% 33,6% 16,9% 9,6% 88
4,4% 58,2% 15,7% 12,3% 9,4% 134

11,8% 59,6% 10,7% 13,5% 4,4% 55

5,6% 42,7% 33,8% 11,6% 6,3% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns-Nc

En quina mesura s'interessa vostè pel que fan els
comuns?

Base
Total
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Taula 4.4.3 

4,8% 25,8% 34,6% 29,1% 5,7% 902
6,6% 26,0% 34,7% 28,6% 4,1% 471
2,9% 25,5% 34,5% 29,5% 7,6% 431

3,1% 20,0% 39,5% 31,3% 6,2% 88
3,9% 20,9% 40,8% 29,7% 4,8% 312
6,9% 28,0% 31,3% 30,9% 2,8% 263

4,5% 31,9% 28,3% 25,4% 10,0% 239
8,5% 31,1% 36,6% 20,0% 3,9% 347
2,8% 23,9% 32,0% 34,9% 6,4% 354

,0% 22,8% 28,2% 47,4% 1,6% 38

2,4% 19,8% 35,3% 31,4% 11,1% 125
3,7% 17,2% 44,8% 31,2% 3,2% 39
2,1% 21,1% 35,0% 31,6% 10,2% 365
5,4% 31,4% 33,4% 26,7% 3,1% 341

8,5% 24,8% 36,0% 28,5% 2,1% 195

9,4% 33,8% 38,2% 15,4% 3,2% 95

7,7% 23,3% 38,5% 30,5% ,0% 117
5,9% 25,1% 39,1% 27,4% 2,5% 97

3,3% 21,4% 39,8% 30,4% 5,1% 137

3,9% 25,3% 31,2% 34,1% 5,6% 117

,7% 11,2% 36,2% 37,4% 14,5% 88
3,0% 35,2% 24,7% 26,0% 11,2% 134
3,3% 31,9% 26,7% 32,5% 5,4% 55

5,4% 22,7% 38,4% 32,3% 1,2% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns-Nc

En quina mesura s'interessa vostè per les activitats
dels  partits polítics?

Base
Total
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Taula 4.4.4 

4,1% 17,4% 33,5% 37,4% 7,6% 902
5,1% 17,6% 34,9% 36,1% 6,2% 471
3,0% 17,2% 32,0% 38,7% 9,1% 431
3,1% 15,4% 41,4% 30,9% 9,3% 88
5,6% 17,1% 36,8% 33,5% 6,9% 312
4,8% 19,3% 30,9% 42,0% 3,1% 263
1,7% 16,4% 29,3% 39,7% 12,9% 239
6,4% 21,6% 38,1% 27,8% 6,0% 347
3,0% 13,6% 30,0% 45,4% 8,0% 354

,0% 19,6% 20,2% 58,6% 1,6% 38
3,1% 13,7% 33,6% 37,8% 11,8% 125

,0% 24,7% 37,8% 26,4% 11,0% 39
1,4% 11,1% 31,7% 43,5% 12,3% 365
5,4% 22,9% 35,2% 32,5% 4,0% 341
6,9% 19,8% 34,2% 34,6% 4,6% 195

6,3% 21,0% 38,5% 31,1% 3,2% 95

9,1% 18,5% 34,7% 36,6% 1,1% 117
6,0% 21,6% 35,9% 31,0% 5,5% 97

1,4% 18,5% 39,7% 35,3% 5,1% 137

3,9% 15,6% 31,6% 42,6% 6,3% 117

,0% 12,3% 31,6% 38,2% 18,0% 88
2,0% 16,9% 26,2% 40,6% 14,4% 134
3,3% 14,2% 24,5% 49,8% 8,2% 55
6,6% 14,7% 39,8% 33,8% 5,1% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns-Nc

En quina mesura s'interessa vostè per les activitats
dels sindicats?

Base
Total
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Taula 4.4.5 

8,1% 43,9% 25,9% 17,3% 4,8% 902
11,3% 46,9% 22,6% 15,3% 3,7% 471

4,5% 40,7% 29,5% 19,4% 5,9% 431
3,1% 46,9% 25,1% 20,2% 4,7% 88
6,6% 47,0% 25,7% 16,7% 3,9% 312

11,6% 44,5% 28,2% 14,0% 1,8% 263
8,0% 38,3% 24,0% 20,5% 9,2% 239

10,9% 50,1% 24,3% 11,6% 3,0% 347
6,2% 40,9% 24,8% 22,4% 5,8% 354

19,5% 31,5% 31,5% 17,5% ,0% 38
2,4% 35,9% 31,1% 21,3% 9,4% 125
7,5% 54,5% 28,3% 8,1% 1,5% 39
4,7% 28,5% 31,3% 27,0% 8,5% 365
7,0% 49,3% 26,9% 14,4% 2,4% 341

16,4% 63,0% 14,3% 4,1% 2,1% 195

19,2% 49,2% 23,0% 6,3% 2,2% 95

12,9% 65,3% 19,5% 2,2% ,0% 117
4,4% 48,3% 28,2% 17,6% 1,6% 97

5,1% 42,7% 30,1% 18,1% 4,0% 137

6,9% 40,8% 23,2% 25,4% 3,7% 117

,7% 28,2% 33,5% 25,3% 12,3% 88
4,6% 38,1% 25,1% 21,9% 10,3% 134
7,2% 38,6% 29,6% 19,0% 5,5% 55
8,1% 42,5% 24,2% 24,1% 1,2% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns-Nc

En quina mesura s'interessa vostè per les qüestions
internacionals?

Base
Total
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Taula 4.5.1 

20,9% 50,2% 12,9% 16,0% 902
25,0% 49,5% 13,3% 12,2% 471
16,4% 51,0% 12,6% 20,1% 431
25,1% 50,6% 15,4% 8,9% 88
18,2% 53,2% 16,2% 12,5% 312
18,6% 55,5% 12,1% 13,8% 263
25,4% 40,4% 8,8% 25,5% 239
23,4% 49,9% 17,8% 8,9% 347
18,8% 51,1% 9,5% 20,6% 354
34,9% 33,6% 18,2% 13,3% 38
15,0% 53,4% 9,9% 21,7% 125
22,2% 51,1% 5,2% 21,4% 39
19,6% 44,8% 10,4% 25,2% 365
22,5% 54,1% 13,9% 9,5% 341
20,4% 53,4% 16,0% 10,2% 195

28,7% 50,9% 15,1% 5,4% 95

19,4% 55,6% 19,5% 5,5% 117
16,0% 64,5% 14,9% 4,6% 97

20,9% 52,6% 10,7% 15,8% 137

22,8% 53,2% 12,7% 11,3% 117

12,6% 54,4% 7,2% 25,7% 88
25,7% 34,2% 5,2% 34,9% 134
23,9% 40,4% 13,9% 21,7% 55
13,8% 46,5% 21,5% 18,1% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Bona Regular Dolenta Ns/nc

I, en general, com qualificaria l'actuació del
Govern

Base
Total
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Taula 4.5.2 

41,2% 36,7% 9,8% 12,3% 902
40,7% 38,3% 11,0% 10,1% 471
41,7% 34,9% 8,6% 14,8% 431
46,1% 36,8% 8,0% 9,1% 88
42,0% 39,7% 9,0% 9,2% 312
34,1% 44,4% 10,2% 11,4% 263
46,1% 24,0% 11,2% 18,7% 239
41,0% 39,3% 13,8% 6,0% 347
37,3% 35,4% 8,6% 18,7% 354
61,1% 26,5% 7,0% 5,4% 38
40,7% 38,6% 6,3% 14,4% 125
59,8% 28,2% ,0% 11,9% 39
40,4% 31,0% 8,5% 20,1% 365
42,2% 38,9% 10,8% 8,1% 341
41,1% 43,3% 10,8% 4,8% 195

40,0% 38,9% 15,6% 5,4% 95

35,0% 50,2% 11,9% 2,9% 117
41,9% 40,0% 11,8% 6,2% 97

42,1% 39,8% 5,7% 12,3% 137

41,6% 34,3% 12,0% 12,0% 117

37,1% 37,3% 6,8% 18,8% 88
47,5% 20,7% 7,4% 24,5% 134
48,6% 31,9% 6,2% 13,4% 55
38,8% 34,9% 13,2% 13,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Bona Regular Dolenta Ns/nc

I, en general, com qualificaria l'actuació del comú
de la parròquia on viu

Base
Total
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Taula 4.5.3 

13,2% 42,0% 10,2% 34,7% 902
15,7% 42,9% 12,0% 29,5% 471
10,5% 41,0% 8,2% 40,3% 431
11,1% 42,6% 9,5% 36,8% 88
10,5% 47,2% 12,1% 30,1% 312
14,8% 41,1% 9,1% 35,0% 263
15,6% 35,8% 9,1% 39,5% 239
17,0% 51,3% 14,8% 16,9% 347
10,5% 38,4% 6,6% 44,6% 354
11,9% 21,5% 11,6% 55,0% 38
10,4% 34,4% 8,6% 46,5% 125
13,2% 36,3% 5,4% 45,1% 39
12,8% 34,4% 6,9% 46,0% 365
13,5% 45,6% 10,3% 30,6% 341
13,3% 49,6% 16,3% 20,9% 195

16,4% 41,9% 18,3% 23,4% 95

12,3% 50,4% 16,4% 20,8% 117
10,6% 57,8% 8,4% 23,2% 97

11,2% 40,9% 6,3% 41,6% 137

15,8% 38,9% 11,2% 34,1% 117

8,4% 36,2% 5,2% 50,2% 88
15,5% 34,0% 5,0% 45,5% 134
16,8% 32,5% 10,4% 40,2% 55
10,8% 44,2% 15,5% 29,5% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Bona Regular Dolenta Ns/nc

I, en general, com qualificaria l'actuació dels
partits polítics

Base
Total

 



. 

 141

Taula 4.5.4 

12,3% 27,1% 7,4% 53,2% 902
15,5% 26,7% 9,1% 48,7% 471

8,8% 27,5% 5,5% 58,1% 431

11,1% 37,9% 4,7% 46,3% 88
15,6% 29,4% 8,4% 46,6% 312
14,1% 24,3% 7,1% 54,5% 263

6,6% 23,2% 7,4% 62,9% 239
19,4% 31,1% 8,7% 40,9% 347

9,1% 23,1% 7,4% 60,4% 354
2,3% 22,7% 5,5% 69,4% 38
6,3% 29,5% 5,3% 58,9% 125
8,1% 24,5% 3,9% 63,6% 39

7,6% 21,8% 5,7% 64,9% 365
15,0% 30,1% 6,2% 48,6% 341
16,4% 31,8% 12,5% 39,2% 195

20,3% 23,1% 11,7% 44,8% 95

17,3% 30,3% 12,3% 40,1% 117
17,5% 35,9% 9,6% 37,0% 97

10,0% 29,1% 6,6% 54,3% 137

12,8% 23,9% 7,1% 56,2% 117

4,2% 29,2% 5,2% 61,4% 88
8,6% 18,2% 2,0% 71,2% 134
7,8% 16,1% 5,5% 70,6% 55

12,1% 44,2% 4,9% 38,8% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Bona Regular Dolenta Ns/nc

I, en general, com qualificaria l'actuació de les
associacions sindicals

Base
Total
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Taula 4.5.1 

38,8% 35,4% 5,4% 15,0% 5,5% 902
43,8% 34,7% 6,3% 10,8% 4,4% 471
33,4% 36,1% 4,3% 19,5% 6,7% 431
18,9% 47,9% 7,8% 20,8% 4,5% 88
35,4% 32,5% 5,8% 22,5% 3,8% 312
31,8% 38,6% 5,6% 17,0% 7,1% 263
58,4% 31,0% 3,7% ,7% 6,2% 239
64,2% 28,1% 2,9% 2,7% 2,1% 347
35,7% 56,3% ,4% ,0% 7,5% 354
3,7% ,0% 92,4% 2,3% 1,6% 38
,0% 2,0% 1,2% 96,8% ,0% 125
,0% 51,4% ,0% 10,0% 38,6% 39

29,7% 36,7% 2,2% 23,5% 7,9% 365
39,5% 37,3% 6,2% 13,5% 3,5% 341
54,4% 29,7% 9,8% 1,6% 4,5% 195

57,8% 24,5% 8,9% 6,0% 2,9% 95

50,2% 35,1% 10,6% 1,1% 3,1% 117
47,4% 39,6% 2,6% 6,6% 3,7% 97

28,0% 42,4% 4,6% 20,6% 4,4% 137

21,2% 42,2% 2,6% 25,0% 9,0% 117

7,2% 21,5% 1,7% 58,3% 11,2% 88
63,7% 28,2% 3,3% ,4% 4,3% 134
32,9% 41,9% 7,8% 9,5% 7,8% 55
28,2% 42,7% 10,3% 13,3% 5,5% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Català Espanyol Francès Portuguès Altres
Quina és la seva llengua materna?

Base
Total
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Taula 5.2 

18,4% 68,7% 12,7% ,1% 1,4% 902
16,0% 74,6% 10,3% ,0% ,3% 471
21,1% 62,2% 15,2% ,1% 2,5% 431
12,3% 77,2% 9,1% ,0% 1,4% 88
15,5% 72,7% 11,1% ,0% 1,7% 312
18,5% 68,5% 14,1% ,2% ,2% 263
24,5% 60,4% 14,4% ,0% 2,1% 239
14,2% 72,1% 14,1% ,0% 1,2% 347
21,4% 62,6% 15,4% ,2% 1,3% 354
23,7% 74,6% 5,7% ,0% ,0% 38
13,1% 79,4% 5,4% ,0% 2,9% 125
41,3% 53,3% 5,4% ,0% ,0% 39
24,8% 61,1% 13,5% ,0% 1,8% 365
9,8% 72,7% 16,5% ,2% 1,7% 341

21,8% 75,5% 4,6% ,0% ,0% 195

8,6% 79,7% 11,7% ,0% ,0% 95

24,7% 69,3% 8,5% ,0% ,0% 117
9,8% 68,6% 19,2% ,0% 3,1% 97

21,2% 69,8% 11,8% ,0% ,4% 137

16,4% 65,9% 18,9% ,0% ,0% 117

15,8% 69,2% 10,3% ,7% 4,1% 88
29,3% 56,5% 11,8% ,0% 2,8% 134
21,3% 64,6% 11,8% ,0% 2,3% 55
12,3% 80,0% 7,7% ,0% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Català Espanyol Portuguès Anglès Ns/Nc
Llengua més parlada a Andorra

Base
Total
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Taula 5.3 

58,3% 37,3% 2,2% 3,5% ,5% 902
63,1% 33,4% 2,2% 2,5% ,6% 471
53,0% 41,6% 2,2% 4,6% ,4% 431
41,6% 58,2% 1,6% 3,1% ,0% 88
58,5% 34,2% 1,8% 6,2% 1,0% 312
53,7% 40,5% 3,7% 3,6% ,7% 263
69,1% 30,2% 1,2% ,0% ,0% 239
85,1% 16,2% 1,0% ,0% ,0% 347
56,3% 43,1% ,7% ,4% ,8% 354
36,3% 32,1% 33,2% ,0% 4,0% 38
9,2% 66,5% 1,2% 24,2% ,0% 125

15,6% 84,4% ,0% ,0% 1,6% 39
44,9% 50,6% ,6% 5,7% ,0% 365
61,1% 32,0% 4,0% 3,2% ,8% 341
78,2% 22,1% 2,2% ,0% 1,1% 195

76,5% 18,1% 6,9% 1,6% ,0% 95

83,6% 15,4% 2,8% ,0% ,0% 117
80,5% 18,0% 2,2% ,0% ,0% 97

55,1% 41,2% 3,3% 3,5% 1,6% 137

31,8% 61,0% ,0% 5,9% 1,3% 117

10,8% 70,4% ,7% 19,7% ,7% 88
70,9% 28,2% ,9% ,0% ,0% 134
52,5% 43,5% 2,8% 1,2% 1,2% 55
44,2% 58,2% ,0% 1,2% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Català Espanyol Francès Portuguès Altres
Llengua que utilitza més habitualment

Base
Total
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Taula 5.4 

79,7% 18,0% 2,3% 902
80,2% 17,4% 2,5% 471
79,2% 18,7% 2,1% 431
78,4% 20,0% 1,6% 88

76,4% 23,0% ,6% 312
81,4% 16,5% 2,1% 263
82,6% 12,5% 5,0% 239
84,9% 13,7% 1,4% 347

78,9% 18,7% 2,4% 354
82,6% 11,9% 5,5% 38
61,4% 34,4% 4,1% 125
96,2% 3,8% ,0% 39

76,0% 19,7% 4,3% 365
82,6% 16,6% ,9% 341
81,6% 17,3% 1,1% 195

82,3% 17,7% ,0% 95

85,3% 13,4% 1,3% 117
81,1% 18,9% ,0% 97

81,0% 17,9% 1,1% 137

73,1% 23,9% 3,1% 117

70,1% 27,4% 2,5% 88

79,6% 12,4% 8,0% 134
84,2% 13,5% 2,3% 55
81,4% 18,6% ,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Considera que el català és
necessari per integrar-se a

Andorra?
Base
Total

 



. 
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Taula 5.5 

43,5% 47,7% 8,8% 902
45,2% 47,6% 7,2% 471
41,7% 47,8% 10,5% 431
43,0% 55,6% 1,4% 88

37,3% 54,7% 8,0% 312
43,8% 47,2% 9,0% 263
51,4% 36,2% 12,4% 239
56,2% 36,1% 7,7% 347

40,9% 47,8% 11,3% 354
37,9% 56,7% 5,4% 38
19,7% 73,2% 7,1% 125
35,7% 59,7% 4,6% 39

35,5% 53,1% 11,5% 365
47,2% 44,2% 8,6% 341
51,7% 44,0% 4,3% 195

44,6% 48,1% 7,3% 95

54,6% 37,8% 7,7% 117
46,0% 48,1% 5,9% 97

48,5% 43,6% 8,0% 137

31,7% 63,4% 4,9% 117

22,5% 67,7% 9,7% 88

50,2% 33,7% 16,1% 134
46,3% 37,6% 16,1% 55
41,7% 57,2% 1,2% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Considera necessari demanar un
certificat de català per renovar el

permís de residència?
Base
Total
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Taula 5.6 

54,1% 34,1% 11,8% 902

55,8% 35,1% 9,1% 471
52,2% 33,0% 14,8% 431
57,0% 39,7% 3,3% 88
57,1% 35,2% 7,7% 312

53,8% 33,9% 12,3% 263
49,4% 30,8% 19,8% 239
52,3% 37,6% 10,1% 347
55,8% 30,4% 13,8% 354

70,9% 27,6% 1,6% 38
49,8% 33,6% 16,6% 125
52,1% 44,1% 3,8% 39
51,1% 29,7% 19,2% 365

57,4% 33,7% 8,9% 341
53,6% 43,2% 3,2% 195

60,3% 32,4% 7,3% 95

55,8% 41,9% 2,3% 117
52,5% 41,7% 5,9% 97

57,1% 32,3% 10,7% 137

51,4% 34,2% 14,4% 117

50,4% 38,0% 11,5% 88

48,7% 24,8% 26,5% 134
54,5% 31,6% 13,9% 55
60,4% 30,0% 9,6% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis

Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Pensa que les persones que
acreditin coneixements de català
haurien d'accedir a la nacionalitat

andorrana amb un termini més curt
de residència a Andorra?

Base

Total
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Taula 5.7 

85,4% 11,3% 3,3% 902
82,5% 14,1% 3,4% 471

88,6% 8,1% 3,3% 431
87,5% 10,9% 1,6% 88
88,1% 9,5% 2,4% 312
85,9% 12,4% 1,6% 263

80,6% 12,4% 7,1% 239
81,2% 14,9% 3,9% 347
85,9% 10,6% 3,5% 354
92,7% 5,6% 1,7% 38

91,3% 7,3% 1,4% 125
92,2% 3,8% 3,9% 39
87,0% 8,5% 4,5% 365
83,0% 13,8% 3,1% 341

86,5% 12,0% 1,5% 195

70,9% 27,5% 1,6% 95

90,6% 7,3% 2,0% 117
84,1% 12,2% 3,8% 97

94,3% 5,1% ,7% 137

81,7% 14,6% 3,7% 117

90,6% 5,9% 3,5% 88

79,4% 10,6% 10,0% 134
88,9% 9,5% 1,6% 55
89,2% 10,8% ,0% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Considera que les empreses han
d'oferir formació de català gratuïta i
en horari laboral als treballadors

que atenen el públic?
Base
Total
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Taula 5.8 

85,2% 10,6% 4,2% 902
84,1% 11,9% 4,0% 471
86,4% 9,2% 4,3% 431
87,9% 9,1% 3,1% 88

86,0% 10,8% 3,3% 312
88,0% 9,7% 2,4% 263
80,1% 12,1% 7,8% 239
80,8% 13,6% 5,6% 347

86,1% 11,1% 2,7% 354
92,1% 4,0% 4,0% 38
92,3% 3,4% 4,4% 125
86,6% 9,5% 3,9% 39

87,4% 6,4% 6,2% 365
85,4% 10,9% 3,7% 341
80,7% 18,0% 1,2% 195

74,9% 22,9% 2,1% 95

83,6% 13,6% 2,8% 117
84,7% 13,3% 2,0% 97

89,4% 8,6% 2,0% 137

87,4% 10,1% 2,5% 117

90,6% 3,4% 5,9% 88

81,4% 7,4% 11,3% 134
91,1% 4,5% 4,4% 55
92,2% 4,0% 3,8% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/nc

Creu que és efectiu que les
empreses ofereixin incentius (més

salari, més flexibilitat d'horari...)
perquè els treballadors millorin el

nivell de català per atendre el
públic?

Base
Total
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Taula 6.1 

45,2% 54,8% 902
53,6% 46,4% 471

36,0% 64,0% 431
52,0% 48,0% 88
53,4% 46,6% 312
44,8% 55,2% 263

32,3% 67,7% 239
56,3% 43,7% 347
41,7% 58,3% 354
56,9% 43,1% 38

23,1% 76,9% 125
37,4% 62,6% 39
29,7% 70,3% 365
51,2% 48,8% 341

63,7% 36,3% 195

69,9% 30,1% 95

63,9% 36,1% 117
54,2% 45,8% 97

40,8% 59,2% 137

41,8% 58,2% 117

20,0% 80,0% 88

27,6% 72,4% 134
39,7% 60,3% 55
49,3% 50,7% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí, faig esport No en faig

Podria dir-nos si actualment
vostè fa esport o alguna

activitat física regularment
(mínim 1 cop al mes)?

Base
Total
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Taula 6.2 

26,1% 29,0% 40,1% 4,9% 408
21,6% 29,5% 43,6% 5,3% 252
33,3% 28,3% 34,3% 4,2% 155
17,8% 36,8% 42,3% 3,2% 46
22,7% 31,7% 42,2% 3,4% 167
22,3% 26,3% 43,6% 7,8% 118
44,1% 22,6% 28,8% 4,5% 77
21,4% 36,7% 38,6% 3,3% 195
32,1% 21,0% 39,9% 6,9% 147
23,4% 31,9% 41,8% 2,9% 22
24,7% 11,5% 55,4% 8,4% 29
34,5% 37,5% 27,9% ,0% 14
44,1% 18,6% 27,3% 10,0% 108
21,6% 31,0% 42,6% 4,8% 175
16,7% 35,2% 47,6% ,5% 124

15,2% 31,5% 46,5% 6,8% 66

15,4% 35,7% 46,1% 2,9% 75
16,6% 31,2% 46,4% 5,8% 53

36,4% 18,8% 43,3% 1,6% 56

21,4% 25,6% 39,8% 13,2% 49

25,0% 13,8% 48,8% 12,4% 17
51,1% 26,7% 20,6% 1,6% 37
57,9% 39,2% 2,9% ,0% 22
29,3% 38,4% 32,3% ,0% 27

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Cada dia
(5-7 dies a la

setmana)
3 o 4 cops

per setmana
1 o 2 cops

per setmana

Menys d´un
cop per
setmana

Amb quina freqüència practica esport? (als que en fan)

Base

Total
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Taula 6.6.1 

,7% 1,8% 10,5% 68,4% 16,9% 1,7% 317
,0% ,8% 13,5% 70,7% 13,6% 1,5% 199

1,8% 3,7% 5,5% 64,5% 22,5% 2,0% 118
3,0% ,0% 10,1% 86,9% ,0% ,0% 43

,6% 1,3% 12,5% 60,9% 22,3% 2,4% 140
,0% 4,7% 9,7% 68,1% 17,5% ,0% 86
,0% ,0% 6,6% 74,1% 15,1% 4,2% 49
,8% 2,3% 11,7% 71,0% 12,8% 1,4% 167
,9% 1,3% 12,1% 64,4% 19,8% 1,5% 97
,0% ,0% ,0% 61,7% 29,9% 8,3% 18
,0% 2,8% 6,4% 66,6% 24,2% ,0% 22
,0% ,0% 5,3% 76,8% 17,9% ,0% 12
,0% 5,4% 10,1% 63,0% 20,6% ,9% 63
,9% 1,0% 12,8% 73,2% 11,5% ,6% 147
,8% ,8% 7,6% 64,8% 22,3% 3,6% 106

,0% 1,1% 8,0% 70,6% 18,7% 1,6% 57

,0% ,0% 5,8% 61,8% 26,3% 6,1% 63
4,6% 3,8% 4,6% 76,6% 10,3% ,0% 46

,0% 2,8% 11,1% 69,5% 16,6% ,0% 46

,0% 4,6% 9,0% 79,0% 7,4% ,0% 33

,0% 5,2% 19,7% 64,7% 10,4% ,0% 12
,0% ,0% ,0% 70,4% 26,3% 3,3% 18
,0% ,0% 27,4% 48,2% 24,3% ,0% 13
,0% ,0% 30,3% 66,1% 3,6% ,0% 25

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt
deficitari Deficitari Regular Bo Excelent Ns/Nc

Valori de l'1 al 5 el tracte que rep de les instal:lacions esportives que
vostè utilitza

Base

Total
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Taula 6.6.2 

,4% ,8% 10,6% 66,1% 19,2% 2,9% 317
,0% ,8% 13,5% 66,1% 16,5% 3,0% 199

1,1% ,8% 5,5% 66,1% 23,8% 2,8% 118
3,0% ,0% 10,1% 77,2% 9,7% ,0% 43

,0% ,6% 12,5% 58,7% 23,0% 5,2% 140
,0% 1,8% 12,2% 65,8% 18,5% 1,8% 86
,0% ,0% 2,4% 78,3% 18,1% 1,2% 49
,8% 1,4% 10,6% 69,4% 15,8% 2,0% 167
,0% ,0% 11,9% 59,1% 24,3% 4,6% 97
,0% ,0% 8,3% 56,8% 26,5% 8,3% 18
,0% ,0% 9,3% 70,5% 20,2% ,0% 22
,0% ,0% 5,3% 82,1% 12,7% ,0% 12
,0% ,0% 6,7% 70,7% 21,6% ,9% 63
,9% 1,6% 14,3% 67,0% 13,0% 3,3% 147
,0% ,0% 7,7% 62,1% 26,5% 3,7% 106

,0% 2,7% 10,7% 63,8% 18,6% 4,3% 57

,0% ,0% 7,3% 61,1% 25,4% 6,2% 63
2,7% 1,9% ,0% 83,7% 9,7% 1,9% 46

,0% ,0% 27,0% 49,9% 23,1% ,0% 46

,0% ,0% 13,7% 72,6% 13,7% ,0% 33

,0% ,0% 17,6% 75,1% 7,3% ,0% 12
,0% ,0% ,0% 62,5% 34,2% 3,3% 18
,0% ,0% 18,3% 52,7% 29,0% ,0% 13
,0% ,0% 6,2% 78,1% 9,5% 6,2% 25

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt
deficitari Deficitari Regular Bo Excelent Ns/Nc

Valori de l'1 al 5 les activitats i serveis que ofereixen les
instal:lacions esportives que vostè utilitza

Base

Total



. 
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Taula 6.6.3 

,8% 2,5% 9,9% 64,3% 20,6% 1,9% 317
,0% 3,7% 10,5% 65,5% 18,8% 1,5% 199

2,1% ,5% 8,9% 62,4% 23,6% 2,5% 118
,0% 6,7% 10,1% 73,4% 9,7% ,0% 43

1,3% 2,2% 10,1% 57,4% 26,6% 2,4% 140

,7% 1,8% 12,7% 64,1% 20,7% ,0% 86
,0% 1,2% 4,2% 76,5% 12,7% 5,4% 49

1,4% 1,8% 11,5% 65,8% 17,8% 1,7% 167
,0% 3,7% 9,7% 64,8% 20,1% 1,5% 97
,0% ,0% 8,0% 45,5% 38,2% 8,3% 18
,0% 6,4% ,0% 59,9% 33,7% ,0% 22
,0% ,0% 10,5% 76,8% 12,7% ,0% 12

1,0% ,0% 10,1% 62,5% 24,4% 1,9% 63
1,2% 5,4% 10,4% 66,4% 15,9% ,6% 147
,0% ,0% 9,0% 62,5% 24,9% 3,6% 106

,0% 2,7% 5,3% 64,2% 25,1% 2,6% 57

,0% ,0% 5,9% 64,5% 23,6% 6,1% 63
1,9% ,0% 16,9% 70,9% 10,3% ,0% 46

3,3% 3,2% 7,5% 55,5% 30,5% ,0% 46

,0% 9,1% 9,3% 63,3% 18,4% ,0% 33

,0% 12,4% 10,4% 69,9% 7,3% ,0% 12
,0% 3,3% 7,9% 65,8% 19,7% 3,3% 18
,0% ,0% 13,9% 61,8% 24,3% ,0% 13
,0% ,0% 23,8% 66,7% 9,5% ,0% 25

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt
deficitari Deficitari Regular Bo Excelent Ns/Nc

Valori de l'1 al 5 el manteniment de les instal:lacions esportives que
vostè utilitza

Base

Total



. 
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Taula 6.7 

52,9% 7,3% 32,5% 2,1% 5,2% 902
57,4% 6,8% 28,6% 2,5% 4,7% 471
48,1% 7,7% 36,8% 1,6% 5,8% 431
29,2% 23,2% 43,0% 3,1% 1,4% 88

57,2% 6,6% 31,5% 1,6% 3,0% 312
55,1% 3,6% 33,6% 3,3% 4,4% 263
53,6% 6,3% 28,8% ,8% 10,4% 239
52,1% 10,5% 31,6% 2,0% 3,8% 347

54,7% 5,4% 30,8% 2,5% 6,6% 354
56,0% 2,3% 41,7% ,0% ,0% 38
46,0% 6,4% 38,7% 1,2% 7,7% 125
63,2% 3,8% 27,7% 3,7% 1,6% 39
50,7% 6,7% 31,6% 2,5% 8,6% 365

53,3% 7,7% 33,7% 2,1% 3,1% 341
56,1% 7,6% 32,4% 1,2% 2,7% 195

64,5% 5,5% 26,0% 2,5% 1,6% 95

60,0% 7,0% 28,9% ,8% 3,3% 117
49,4% 11,9% 32,7% 2,8% 3,1% 97

54,0% 6,0% 35,2% 1,5% 3,3% 137

50,4% 5,6% 33,0% 5,9% 5,1% 117

49,8% 4,9% 42,5% ,0% 2,8% 88

49,9% 5,0% 29,0% 1,1% 15,1% 134
51,2% 11,2% 30,3% 3,9% 3,3% 55
43,1% 13,3% 39,6% ,0% 4,0% 54

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Esport
escolar

Esport
federat/

competició
Esport per

tothom
Esport

espectacle Ns/nc

D'acord al seu criteri, quin dels seguents sectors de l'esport
considera més important per al país?

Base

Total
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Taula 6.8 

22,4% 13,3% 39,6% 12,0% 12,7% 902
27,2% 16,1% 36,4% 11,6% 8,7% 471
17,2% 10,2% 43,0% 12,5% 17,0% 431

10,9% 13,8% 44,9% 19,8% 10,7% 88
26,0% 17,1% 40,0% 9,0% 7,9% 312

26,6% 12,4% 36,8% 14,0% 10,2% 263
17,3% 9,1% 40,2% 11,1% 22,4% 239

22,6% 14,1% 39,1% 13,2% 10,9% 347
27,3% 13,8% 34,8% 10,5% 13,7% 354
24,9% ,0% 56,8% 14,4% 3,9% 38

12,4% 12,5% 44,8% 12,8% 17,5% 125
6,2% 16,6% 52,9% 10,9% 13,3% 39

13,9% 13,4% 39,3% 11,0% 22,3% 365
27,6% 14,1% 38,2% 13,5% 6,6% 341

29,3% 11,7% 42,5% 11,0% 5,5% 195

36,1% 8,8% 37,5% 13,1% 4,5% 95

32,8% 15,3% 34,6% 11,0% 6,3% 117

22,9% 12,1% 42,2% 14,5% 8,4% 97

15,2% 17,4% 45,6% 15,6% 6,2% 137

19,7% 20,3% 39,4% 8,6% 11,9% 117

16,0% 12,8% 41,6% 7,4% 22,3% 88
14,9% 7,1% 36,8% 11,4% 29,8% 134

24,6% 9,1% 39,5% 16,2% 10,6% 55
26,4% 11,5% 36,0% 13,2% 12,9% 54

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o F.P.

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hoteleria
i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció, agric.
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Promoció
esportiva

Construcció
de noves

instal·lacions
esportives

Conservació i
manteniment

de les
instal·lacions

existents

Esport
federat i de
competició Ns/nc

A quina de les següents àrees de l'esport considera que seria més
important dirigir recursos econòmics de de l'administració?

Base

Total

 
 
 


